
Скопје, ноември 2022 год. 
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УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ИНФРАСТРУКТУРА 

за  

ДИСЛОКАЦИЈА НА ВРЕЛОВОД НА УЛ. 
„ФИЛИП ВТОРИ МАКЕДОНСКИ“ НА 

ПОТЕГОТ ПОМЕЃУ УЛ. „МИРЧЕ АЦЕВ“ И 
КЕЈ „13-ТИ НОЕМВРИ“ 

 

ОПШТИНА ЦЕНТАР – СКОПЈЕ  

 

 

 

 

 



Место: ул. „Филип Втори Македонски“, Општина Центар – 
Скопје 

Инвеститор: ЕСМ Дистрибуција на топлина ДООЕЛ – Скопје 

Предмет: Урбанистички проект за инфраструктура за 
дислокација на вреловод на ул. „Филип Втори 
Македонски“ на потегот помеѓу ул. „Мирче Ацев“ и кеј 
„13-ти Ноември“, Општина Центар – Скопје  

Извршител: Друштво за планирање, проектирање и инженеринг 
ТАЈФА-ПЛАН ДОО Скопје 

Адреса: ул. „Васил Главинов“ 3-2/8, 1000 Скопје 

Телефон: 02 / 3211 109 

E-mail: tajfa.plan@gmail.com 

Технички број: 031/06/22 

Датум на изработка: ноември 2022 год. 

Планер потписник: Јане Стојаноски, д.и.а. 

УПРАВИТЕЛ 

Наташа Влчевска Савиќ, д.и.а. 







 

 

Врз основа на одредбите од Законот за урбанистичко планирање (Службен 
весник на РСМ бр. 32/20), а во врска со изработка на Урбанистички проект за 
инфраструктура за дислокација на вреловод на ул. „Филип Втори Македонски“ на 
потегот помеѓу ул. „Мирче Ацев“ и кеј „13-ти Ноември“, Општина Центар – Скопје, 
Друштво за планирање, проектирање и инженеринг ТАЈФА-ПЛАН ДОО Скопје го 
издава следното 

 

 

 

 

 

 

РЕШЕНИЕ 

ЗА НАЗНАЧУВАЊЕ НА ПЛАНЕРИ 

 

 

 

 

 

 

За изработка на Урбанистички проект за инфраструктура за дислокација на 
вреловод на ул. „Филип Втори Македонски“ на потегот помеѓу ул. „Мирче Ацев“ и кеј 
„13-ти Ноември“, Општина Центар – Скопје, со технички број 031/06/22, како 
извршител се назначува: 

 

 Јане Стојаноски, дипломиран инженер архитект 

 

Планерот е должен проектот да го изработи согласно Законот за урбанистичко 
планирање (Службен весник на РСМ бр. 32/20), како и другите важечки прописи и 
нормативи од областа на урбанизмот. 

 

 

 

 

 

 

УПРАВИТЕЛ 

Наташа Влчевска Савиќ, д.и.а. 

 

 

 







Врз основа на член 24 став (1) точка 1) алинеја 17 од Законот за енергетика* („Службен весник на 
Република Македонија“ бр.96/18 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.96/19) и 
член 13 од Правилникот за лиценци („Службен весник на Република Македонија“ бр. 51/19, 54/19, 
214/19, 114/20, 246/20 и 44/21), Регулаторната комисија за енергетика и водни услуги на Република 
Северна Македонија на седницата одржана на 14 октомври 2022 година,  донесе 
                                                                                                 

 

ОДЛУКА 
ЗА ИЗДАВАЊЕ НА ЛИЦЕНЦА 

ЗА ВРШЕЊЕ НА ЕНЕРГЕТСКА ДЕЈНОСТ 
ДИСТРИБУЦИЈА НА ТОПЛИНСКА ЕНЕРГИЈА 

 
 

1. На Друштвото за дистрибуција на топлинска енергија ЕСМ ДИСТРИБУЦИЈА НА ТОПЛИНА ДООЕЛ 
Скопје, му се издава лиценца за вршење на енергетска дејност дистрибуција на топлинска енергија.  

  

2. Лиценцата за вршење на енергетската дејност дистрибуција на топлинска енергија, е дадена во 
Прилог, којшто е составен дел на оваа одлука.  

 
3. Оваа одлука влегува во сила со денот на донесувањето, а се објавува во „Службен весник на 

Република Северна Македонија“ и на веб страницата на Регулаторната комисија за енергетика и 
водни услуги на Република Северна Македонија. 
 

  
О б р а з л о ж е н и е 

Друштвото за дистрибуција на топлинска енергија ЕСМ ДИСТРИБУЦИЈА НА ТОПЛИНА ДООЕЛ 
Скопје  со седиште на ул. “11 Октомври” бр.9, Скопје на 27 септември 2022 година, во согласност со 
Правилникот за лиценци и Одлуката за избор на вршител на енергетска дејност дистрибуција на 
топлинска енергија („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.206/22) до Регулаторната 
комисија за енергетика и водни услуги на Република Северна Македонија (во понатамошниот текст: 
Регулаторната комисија за енергетика), поднесе Барање за издавање на лиценца за вршење на 
енергетска дејност дистрибуција на топлинска енергија, УП1 бр. 11-384/22 од 27 септември 2022 година 
(во натамошниот текст: Барање). 

Согласно член 8 став (5) од Правилникот за лиценци, Регулаторната комисија за енергетика на 29 
септември 2022 година на својата веб страница објави Соопштение за поднесеното Барање. 

Друштвото го достави Барањето и потребната документација наведена во член 7 и Прилог 1 
точка 8, односно од Прилог 2 Образец БЛ 8 од Правилникот за лиценци, во оригинал и електронски во 
.pdf формат.  

Друштвото достави дополнување на барањето на 29 септември 2022 година и на 6 октомври 2022 
година. 

Регулаторната комисија за енергетика утврди дека поднесеното Барање е непотполно и согласно 
член 9 став (1) од Правилникот за лиценци изготви Известување за непотполно барање и истото го 
достави до барателот на 7 октомври 2022 година. 

Друштвото го комплетираше барањето на 10 октомври 2022 година. 

На ден 13 октомври 2022 година Акционерско друштво за изградба и стопанисување со станбен 
простор и со деловен простор од значење за републиката – Скопје достави Известување со нивен 
бр.19-6401/6 од 13 октомври 2022 заверен во архивата на Регулаторната комисија за енергетика под 
бр.11-2443/1 од 13 октомври 2022 година, со кое не известува за престанок на важноста на Договорот 
склучен за користење на топловодната дистрибутивна мрежа во Скопје бр.18-15756/1 од 31 декември 
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2012 година и бр.03-234 од 31 декември 2012 година, помеѓу Друштвото за дистрибуција на топлинска 
енергија ДИСТРИБУЦИЈА НА ТОПЛИНА БАЛКАН ЕНЕРЏИ ДООЕЛ Скопје со Акционерско друштво за 
изградба и стопанисување со станбен простор и со деловен простор од значење за републиката – 
Скопје. 

Регулаторната комисија за енергетика утврди дека ЕСМ ДИСТРИБУЦИЈА НА ТОПЛИНА ДООЕЛ 
Скопје ќе ја извршува енергетската дејност дистрибуција на топлинска енергија со намален број на 
извршители во однос на просечниот број на извршители со кои во последните години успешно се 
извршуваше оваа дејност од технички аспект. Заради ова, Регулаторната комисија за енергетика и 
препорачува на ЕСМ ДИСТРИБУЦИЈА НА ТОПЛИНА ДООЕЛ Скопје веднаш по добивањето на 
лиценцата за вршење на енергетската дејност дистрибуција на топлинска енергија да го зголеми бројот 
на извршители на ниво на просечниот број на извршители во оваа енергетска дејност во последните 
години, и тоа со лица кои имаат искуство во извршувањето на дејноста, со долгогодишен континуитет 
во работата кај сите досегашни носители на лиценца за дистрибуција на топлинска енергија. Притоа, 
Регулаторната комисија за енергетика препорачува ЕСМ ДИСТРИБУЦИЈА НА ТОПЛИНА ДООЕЛ 
Скопје, покрај вработувањето на извршители од техничката струка со искуство во извршувањето на 
дејноста, да вработи и извршители од другите нетехнички струки со искуство во извршувањето на 
дејноста, заради нејзината специфичност и уникатност.   

Регулаторната комисија за енергетика утврди дека поднесеното Барање е потполно и согласно 
член 10 од Правилникот за лиценци изготви предлог - одлука за издавање на лиценца за вршење на 
енергетска дејност дистрибуција на топлинска енергија. Предлог - одлуката, согласно Решение за 
свикување на подготвителна седница бр.02-2434/1 од 13 октомври 2022 година, беше предмет на 
расправа на подготвителната седница која се одржа на 14 октомври 2022 година.  

На подготвителната седница беа поканети членовите на Регулаторната комисија за енергетика, 
претставници од ЕСМ ПРОДАЖБА ДООЕЛ Скопје, ЕСМ Дистрибуција на топлина ДООЕЛ, ЕСМ 
Снабдување на топлина ДООЕЛ, АД ЕСМ Скопје, ПРОИЗВОДСТВО НА ТОПЛИНА БАЛКАН ЕНЕРЏИ 
ДООЕЛ Скопје, ДИСТРИБУЦИЈА НА ТОПЛИНА БАЛКАН ЕНЕРЏИ ДООЕЛ Скопје, СНАБДУВАЊЕ СО 
ТОПЛИНА БАЛКАН ЕНЕРЏИ ДООЕЛ Скопје, АД ЕСМ – Подружница Енергетика Скопје, ТЕ-ТО АД 
Скопје, кабинет на Претседател на Владата на Република Северна Македонија, Кабинетот на Заменик 
Претседателот на Влада на Република Северна Македонија задолжен за економски прашања, Град 
Скопје, Министерство за економија, Министерство за финансии, Акционерско друштво за изградба и 
стопанисување со станбен простор и со деловен простор од значење за републиката – Скопје, 
Комисијата за заштита на конкуренција, Стопанска комора на Северна Македонија, Сојуз на стопански 
комори на Македонија, Организација на потрошувачи на Македонија, како и претставник од Советот за 
заштита на потрошувачите на РСМ. 

Регулаторната комисија за енергетика на 14 октомври 2022 година одржа седница на којашто врз 
основа на член 24 став (1) точка 1) алинеја 17 од Законот за енергетика* и член 13 од Правилникот за 
лиценци, донесе Одлука за издавање на лиценца за вршење на енергетска дејност дистрибуција на 
топлинска енергија на Друштвото за дистрибуција на топлинска енергија ЕСМ ДИСТРИБУЦИЈА НА 
ТОПЛИНА ДООЕЛ. 

Имајќи го предвид горенаведеното, се одлучи како во диспозитивот на оваа одлука. 
 

ПРАВНА ПОУКА: Против оваа одлука може да се поведе управен спор, во рок од 30 дена од 
денот на приемот.  

 
 Претседател  
 на Регулаторна комисија за енергетика и водни услуги 
 на Република Северна Македонија 

                                                                                               Марко Бислимоски 
  

УП1 Бр. 11-384/22 
14.10.2022 година  
 Скопје 
 



 3 

Прилог  

ЛИЦЕНЦА  
ЗА ВРШЕЊЕ НА ЕНЕРГЕТСКА ДЕЈНОСТ 

ДИСТРИБУЦИЈА НА ТОПЛИНСКА ЕНЕРГИЈА 

 
1. Назив и седиште на носителот на лиценцата: 
 

Друштво за дистрибуција на топлинска енергија ЕСМ ДИСТРИБУЦИЈА НА ТОПЛИНА ДООЕЛ 
Скопје, со седиште на ул. „11 Октомври“ бр. 9, 1000 Скопје, Република Северна Македонија. 

 
2. Енергетска дејност за која се издава лиценцата: 
 
      Дистрибуција на топлинска енергија 
 
3. Датум на издавање на лиценцата: 
 

14 октомври 2022 година 
 
4. Период на важење на лиценцата: 
  
       35 години 
 
5. Датум на важење на лиценцата: 
 

14 октомври 2057 година 
 
6. Евидентен број на издадената  лиценца:  

 
ТЕ-ДИСТР-17-2022  

 
7. Единствен матичен број: 7605420 
 
8. Единствен даночен број: 4080022607918 
 
9. Вид и обем на енергетската  дејност што ќе се врши 
 

Со оваа лиценца се определуваат начинот и условите за вршење на енергетската дејност 
дистрибуција на топлинска енергија како дејност од јавен интерес, како и  правата и обврските на 
носителот на лиценцата. 
Енергетската дејност дистрибуција на топлинска енергија, во смисла на оваа лиценца е 
пренесување на топла вода или пареа преку дистрибутивна мрежа и управување со системот за 
дистрибуција на топлинска енергија на определено подрачје заради испорака на топлинска енергија 
на потрошувачите, не вклучувајќи снабдување со топлинска енергија. 

 
10. Подрачје на кое ќе се врши енергетската дејност 
 

Носителот на лиценцата Друштвото за дистрибуција на топлинска енергија ЕСМ ДИСТРИБУЦИЈА 
НА ТОПЛИНА ДООЕЛ Скопје, енергетската дејност дистрибуција  на топлинска енергија ја врши на 
подрачјето на градот Скопје односно на делови од подрачјата на општините: Аеродром, дел од 
Гази Баба, Ѓорче Петров, Карпош, Кисела Вода, Центар и Чаир.  
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11. Објекти преку кои  ќе се врши дистрибуција на топлинска енергија 
 

Носителот на лиценцата врши дистрибуција на топлинска енергија преку дистрибутивната мрежа 
која се протега од точката на прием на произведената топлинска енергија од топланите па преку 
магистрални, секундарни, приклучни водови и топлински станици, до мерното место, односно до 
точката на испорака на крајните корисници на топлинската енергија приклучени на системот за 
дистрибуција на топлинската енергија. 
Техничките карактеристики на основните средства за дистрибуција на топлинска енергија се 
дадени во Прилог 1, кој е составен дел на оваа лиценца.  
 

12. Обезбедување на пристап, приклучување и користење на дистрибутивната мрежа 
 

Носителот на лиценцата е должен, во согласност со начелата на објективност, 
недискриминаторност и транспарентност, да обезбеди пристап, приклучување и користење на 
дистрибутивната мрежа за трети лица во согласност со Законот за енергетика*, друг пропис и општ 
акт.  

 
13. Обврски за носителот на лиценца 
 

Носителот на лиценцата е должен: 
- да ги почитува законите, другите прописи и општи акти, како и правилниците и другите 

прописи кои ги пропишува или одобрува Регулаторната комисија за енергетика на Република 
Северна Македонија во согласност со Законот за енергетика*; 

- да ја одржува, надградува и проширува мрежата за дистрибуција на топлинска енергија во 
системот; 

- да обезбеди сигурно, безбедно и доверливо функционирање на системот за дистрибуција на 
топлинска енергија во согласност со мрежните правила за дистрибуција на топлинска 
енергија и условите утврдени во лиценцата; 

- да го одржува, развива и кога тоа е економски исплатливо, проширува системот за 
дистрибуција, во согласност со мрежните правила за дистрибуција на топлинска енергија и со 
плановите за развој на системот, усогласени со плановите и програмите за развој на 
енергетиката на единиците на локална самоуправа; 

- да ги приклучи производителите и потрошувачите на системот за дистрибуција со кој 
управува, како и да овозможи пристап на трета страна за користење на системот за 
дистрибуција во согласност со овој закон и мрежните правила за дистрибуција на топлинска 
енергија, врз основа на начелата на објективност, транспарентност и недискриминација, со 
примена на цените и тарифите претходно одобрени и објавени од страна на Регулаторната 
комисија за енергетика; 

- да обезбеди топлинска енергија потребна за покривање на загубите во дистрибутивната 
мрежа и системски услуги од регулираниот производител; 

- да врши набавка, поставување и одржување на мерните уреди на излезните точки од 
производните постројки и во топлинските потстаници на коишто се приклучени објектите на 
потрошувачите и мерење на топлинската енергија којашто се презема или испорачува од 
топлинскиот систем, во согласност со мрежните правила за дистрибуција на топлинска 
енергија; 

- да ги преземе сите пропишани мерки за безбедност при користењето на системот за 
дистрибуција на топлинска енергија, како и мерките за заштита на животната средина; 

- да ја испорача топлинската енергија од местата на приклучок на производните постројки до 
местата на приклучување на потрошувачите на системот (топлинска потстаница), во 
согласност со мрежните правила за дистрибуција на топлинска енергија и условите утврдени 
во лиценцата; 

- да обезбеди квалитетна испорака на топлинската енергија преку системот за дистрибуција; 
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- да го усогласи работењето на системот со производителите заради непречено вршење на 
дистрибуција на топлинска енергија; 

- да врши надзор и тестирање на системот за дистрибуција на топлинска енергија; 
- да ја следи техничката и функционалната подготвеност на објектите за дистрибуција на 

топлинска енергија; 
- да подготви долгорочна прогноза на побарувачката на топлинска енергија за потребите на 

регулираниот производител на топлинска енергија; 
- да ја откупува топлинската енергија произведена од производителите приклучени на 

системот за дистрибуција на топлинска енергија со кој управува; 
- по претходно одобрување од Регулаторната комисија за енергетика, да склучи договор со 

регулираниот производител на топлинска енергија со времетраење не покусо од една година; 
- по претходно одобрување од Регулаторната комисија за енергетика, е должен да склучи 

договори со снабдувачите со топлинска енергија за продажба на топлинска енергија 
наменета за потребите на потрошувачите; 

- да ја достави до Регулаторната комисија за енергетика целокупната документација во врска 
со исполнување на договорите со производителите и снабдувачите со топлинска енергија, 
како и финансиските извештаи и ревидираните финансиски извештаи изработени од 
овластен ревизор, извештаите за работењето и други податоци, во согласност со условите 
пропишани со лиценцата издадена од Регулаторната комисија за енергетика. 

 
 

14. Планирање, одржување и развој на дистрибутивната мрежа  
 

Заради сигурно и ефикасно функционирање на дистрибутивната мрежа, носителот на лиценцата е 
должен истата да ја одржува, обновува и развива на начин кој што ќе овозможи сигурно, безбедно и 
ефикасно користење на дистрибутивната мрежа.  
Носителот на лиценцата е должен секоја година, најдоцна до 31 март, до Регулаторната комисија 
да поднесе План за развој на дистрибутивната мрежа за период од пет години како и годишна 
програма за реализација на планот. 

 
Планот за развој на дистрибутивната мрежа особено треба да содржи: 

- опис на постојната состојба на дистрибутивната мрежа; 
- идни процени за капацитетот и функционалноста на дистрибутивната мрежа; 
- локации каде се планира да се обновува и/или развива дистрибутивната мрежа; 
- финансиски извори за реализација на планот; 
- мерки и активности со кои се врши надградба на делови од постоечкиот систем за 
дистрибуција, заради зголемување на неговиот капацитет, согласно генералниот и деталните 
урбанистички планови; 
- мерки и активности за изградба на нова дистрибутивна мрежа со цел приклучување на нови 
конзумни подрачја, согласно генералниот и деталните урбанистички планови. 
 
 

15. Обврска за одвоена сметководствена евиденција 
 

Носителот на лиценцата е должен да: 
 

- води одвоено сметководство за секоја поединечна регулирана енергетска дејност што ја 
врши; 

- вклучи во своето сметководство финансиски извештаи за енергетската дејност за чие 
вршење е должен да обезбеди јавна услуга, доколку во согласност со Законот за 
енергетика* му е доделен надоместок за вршење на услуга од општ економски интерес 
согласно со прописите за државна помош; 
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- изготви и објави финансиски извештаи и други извештаи за регулираната дејност што ја 
врши, во согласност со прописите и правилата за финансиско известување и ревизија; 

- во своето седиште да чува копија од документите и да ги направи достапни за увид на 
надлежните органи; 

- достави до Регулаторната комисија за енергетика ревидирани годишни финансиски 
извештаи за секоја регулирана дејност одделно, и да ги објави на својата веб страница. За 
нерегулираните енергетски и други дејности, финансискиот извештај што се доставува до 
Регулаторната комисија за енергетика може да биде во консолидирана форма. 
Финансиските извештаи треба да бидат изготвени во согласност со Меѓународните 
стандарди за финансиско известување и 

- во согласност со сметководствените стандарди со кои се уредува сметководственото 
работење на претпријатието да изготвува финансиски извештаи кои ќе обезбедат 
информации за средствата, обврските, капиталот, приходите и расходите со резултатите од 
работењето, како и паричните текови на претпријатието во врска со дејноста дистрибуција 
на топлинска енергија. 
 

 
16. Доверливост на информациите 
 

Носителот на лиценцата е должен во согласност со закон, да обезбеди и да гарантира доверливост 
на деловните податоци и информации кои при вршењето на енергетската дејност дистрибуција на 
топлинска енергија кои ги добива од корисниците на дистрибутивната мрежа. 
 

17. Обврска за доставување на Годишен извештај за финансиското и деловното работење 
 

Носителот на лиценцата е должен до Регулаторната комисија за енергетика најдоцна до 31 март во 
тековната година да достави годишен извештај за делокругот на своето работење, вклучувајќи го и 
извештајот за финансиското и деловното работење во претходната година. Годишниот извештај со 
сите прилози задолжително се доставува и во електронска форма.   
Годишниот извештај треба да содржи податоци за:  
1. обемот на  дистрибуција на топлинска енергија во текот на претходната година (вкупна 

количина на дистрибуирана топлинска енергија); 
2. финансиски извештај за секоја од енергетските дејности за кои што поседува лиценца за 

вршење на енергетска дејност, составен од:  
- биланс на состојба и биланс на успех, 
- извештај за промените во главнината,  
- извештај за паричните текови, 
- применетите сметководствени политики, и 
- други објаснувачки белешки подготвени во согласност со меѓународните сметководствени 

стандарди; 
3. превземени мерки во текот на претходната година за: 

- заштита на опремата и објектите од надворешни влијанија и хаварии и осигурување на 
објектите и опремата за вршење на енергетска дејност, 

- заштита при  работа, 
- обука и стручно усовршување на  вработените заради сигурно, безбедно и квалитетно 

вршење на енергетската дејност, 
- заштита на животната средина, животот и здравјето на луѓето, 
- спроведување на мониторинг врз сопственото работење, 
- обезбедување на услови за сигурно, континуирано и квалитетно вршење на енергетската 

дејност, 
- обезбедување на енергетска ефикасност, 
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- вршење на енергетската дејност во услови на кризна состојба, промена на условите на 
светскиот пазар, како и воена и вонредна состојба; 

4. остварување на годишната програма за реализација на Планот за развој и проширување на 
дистрибутивната мрежа, во претходната година; 

5. извршување на програма за ремонти во претходната година; 
6. состојба со кадровска екипираност за извршување на пооделни задачи при вршењето на 

енергетската дејност дистрибуција на топлинска енергија;  
7. извршени инспекциски надзори и контроли од страна на надлежни инспекциски и други државни 

органи, со приложени фотокопии на записниците, извештаите и решенијата од извршените 
надзори и контроли;  

8. бизнис план за тековната година и оценка за реализирање на бизнис планот во претходната 
година; 

9. реализација на обврската за информирање на потрошувачите и превземени мерки за 
подобрување на квалитетот на услугата. 

 
 
18. Обврска за доставување на други извештаи, информации и податоци во врска со вршењето 

на енергетската дејност 
 

Носителот на лиценцата е должен до Регулаторната комисија за енергетика да доставува: 
- во писмена и/или електронска форма, месечни и квартални извештаи за количина на 

дистрибуирана топлинска енергија, вкупно и по видови на потрошувачи, за бројот и 
времетраењето на планираните и непланираните прекини во испораката и други податоци 
согласно Правилникот за начинот и постапката за следење на функционирањето на 
пазарите на енергија; 

- известување за сите околности, настани и промени кои што имаат или би можеле да имаат 
влијание врз вршењето на енергетската дејност дистрибуција на топлинска енергија; 

- договори во врска со вршење на енергетската дејност дистрибуција на топлинска енергија 
кои што ги склучил со други носители на лиценци за вршење на енергетска дејност и 
договори за приклучок со корисници на дистрибутивната мрежа.  

 
19.Заштита на опремата и објектите од надворешни влијанија 
 

Носителот на лиценцата е должен во рок од шест месеци  од денот на влегувањето во сила на 
оваа лиценца да донесе План за заштита на објектите и уредите за дистрибуција на топлинска 
енергија и истиот да го достави до Регулаторната комисија за енергетика.  
 

 
20.Обврска за овозможување на пристап до објектите и инсталациите и непосреден увид во 

документацијата  
 

Носителот на лиценцата е должен по барање на Регулаторната комисија за енергетика, да и 
овозможи непосреден увид во целокупната документација, како и пристап во објектите, деловните 
простории, други простории, инсталациите, како и на средствата и опремата потребни за вршење 
на енергетската дејност, во согласност со Правилникот за лиценци. 
 
 

21.Квалитет на дистрибуција на топлинска енергија 
 

Носителот на лиценцата е должен да обезбеди постојан квалитет во вршење на услугата 
дистрибуција на топлинска енергија, согласно пропишаните услови за снабдување со топлинска 
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енергија и другите прописи, како и да врши постојан мониторинг на квалитетот на дистрибуцијата 
на топлинска енергија. 
 

22.Цена за вршење на енергетската дејност дистрибуција на топлинска енергија 
 

Носителот на лиценцата е должен цената за вршење на енергетската дејност дистрибуција на 
топлинска енергија, да ја формира во согласност со  Правилникот за регулирање на цени за 
топлинска енергија и системски услуги.  
Носителот на лиценцата е должен цените за вршење на енергетската дејност дистрибуција на 
топлинската енергија, да ги објавува на својата веб страна. 
 

23.Изменување и дополнување на лиценцата 
 

Изменувањето и дополнувањето на оваа лиценца ќе се врши исклучиво во согласност со 
одредбите од Правилникот за лиценци. 
 

24.Мерки во случај на неисполнување на обврските од страна на носителот на лиценцата 
 

Доколку носителот на лиценцата не ги исполнува обврските содржани во оваа лиценца, 
Регулаторната комисија за енергетика ќе превземе мерки согласно Правилникот за лиценци.  
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Прилог 1 
 
 

Технички карактеристики на основните средства за вршење на енергетската 
дејност дистрибуција на топлинска енергија 
 

 
1. Технички карактеристики на мрежата за дистрибуција на топлинска енергија на подрачјето 
на градот Скопје, односно на делови од подрачјата на општините Аеродром, дел од Гази 
Баба, Ѓорче Петров, Карпош, Кисела Вода, Центар и Чаир.  
 

Магистрални и секундарни Приклучоци Вкупно 

25 0 0,045 0,045

32 1,2 20,3 21,5

40 3,7 14,0 17,7

50 9,5 21,4 30,9

65 17,6 20,9 38,5

80 13,0 5,4 18,4

100 19,2 2,7 21,9

125 14,1 0,9 15

150 16,9 0,7 17,6

175 3,2 0 3,2

200 12,8 0,4 13,2

225 0,9 0 0,9

250 8,5 0 8,5

300 4,8 0 4,8

350 5,2 0 5,2

400 3,9 0 3,9

450 6,2 0 6,2

500 5,2 0 5,2

600 3,7 0 3,7

700 4,8 0 4,8

800 0,0040 0 0,0040

Вкупно 154,5 86,8 241,3

Должини на цевководи (km)Дименција на 

цевка (DN)
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2. Карактеристики на мерни уреди 
 

Ред. 
бр. 

Димензија Количини 

1 DN15 332 

2 DN20 859 

3 DN25 661 

4 DN32 62 

5 DN40 567 

6 DN50 234 

7 DN65 49 

8 DN80 17 

9 DN100 10 

  Вкупно: 2791 

 
 

     3. Број на топлински станици 
 

Ред. 
бр. 

Димензија Количини 

1 25 1 

2 32 868 

3 40 488 

4 50 632 

5 65 490 

6 80 113 

7 100 47 

8 125 8 

9 150 3 

10 200 2 

 Вкупно: 2652 
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4.  Пумпни станици во дистрибутивната мрежа 
 

ПРЕПУМПНИ СТАНИЦИ 

Ред. 
Број 

Производител Тип на пумпа Локација количина 

1 MZT KCP 182-2 ТО ВОДНО 2 

2 WILO IPN 80/160 
(BL 80/160 -15/2) 

Шахта “А“ 2 

3 Wilo Stratos 80/1-12 Питу гули 46 1 

4 Grundfos UPS 80/60 (^Top S 
80/10 od 10.2018) 

Питу Гули 57 1 

5 MZT S15 CP25-4c Шахта “Б“ 2 

IMP CL 801 1 

WILO IPN 80/160 
(BL 80/160 -15/2) 

2 

6 WILO IL 80/170-15/2 
(IL 80/170-15/2) 

Ул. Загребска 1 

7 WILO Stratos 50/1-12 ОУ Кочо Рацин- према 
Ацо Караманов 

1 

8 WILO IL 80/140-7.5/2 Ул. П. Зографски 1 

9 KSB R GN 300-
400/16004 

Препумпна станица  
“Партизанска“ 

1 

10 KSB ETN 200-150-400 
GG AA 

22GD507504B 

Препумпна станица 11 
Окт. 

3 

11 KSB ETN 200-150-400 
GG AA 

22GD507504B 

ТО Запад - вод Козле 1 
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5. Урбанистичко решение на проектниот опфат (со регулациона линија од ГУП)    
1:500 

6. Инфраструктурен план    1:500 

7. Синтезен план     1:500 

 

ИДЕЕН ПРОЕКТ 
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1. Вовед 

На барање на нарачателот, изработен е Урбанистички проект за инфраструктура 
за дислокација на вреловод на ул. „Филип Втори Македонски“ на потегот помеѓу ул. 
„Мирче Ацев“ и кеј „13-ти Ноември“, Општина Центар – Скопје. Истиот е изработен 
во согласност со Изменување и дополнување на ДУП Голем ринг, јужен дел – исток, 
Општина Центар – Скопје во чиешто подрачје се наоѓа проектниот опфат. 

Целта на урбанистичкиот проект е изнаоѓање оптимално решение за 
обезбедување на алтернативна траса за постојниот вреловод кој во дел поминува 
низ градежната парцела 1.1, формирана со деталниот урбанистички план, поради 
што се попречува реализацијата на градбата во истата.  

Сите поединечни елементи на овој урбанистички проект содржат текстуален дел 
со нумерички показатели за планираната состојба, како и потребен број на 
графички прилози. 

Урбанистичкиот проект е изработен согласно Законот за урбанистичко 
планирање (Сл. весник на РСМ бр. 32/20) и Правилникот за урбанистичко 
планирање (Сл. весник на РСМ бр. 225/20, 219/21, 104/22), како и приложениот 
Извод од ДУП. 

2. Географско и геодетско одредување на подрачјето на проектниот 
опфат 

Проектниот опфат кој е предмет на разработка на овој урбанистички проект ја 
опфаќа трасата на предвидениот вреловод со припаѓачкиот заштитен појас. Трасата 
на планираниот вреловод е предвидена на јавна површина, во рамките на коридорот 
на ул. „Филип Втори Македонски“, и тоа со почетна точка на ул. „Филип Втори 
Македонски“ со координати Y=7536604,45, X=4650089,42 и крајна точка на кеј „13-ти 
Ноември“ со координати Y=7536651,06, X=4650158,55. 

Просторот за кој се изработува овој урбанистички проект има површина од 208 
m². Границата на проектниот опфат е прикажана во секој од графичките прилози и 
ги има следниве координати: 

прекршна точка Y X 

1 7536607.5757 4650090.2408 

2 7536621.9879 4650105.5450 

3 7536623.5973 4650109.3446 

4 7536627.0191 4650117.4227 

5 7536629.4650 4650123.2509 

6 7536630.4917 4650125.6972 

7 7536638.5700 4650144.9460 

8 7536645.4680 4650162.0941 

9 7536651.5083 4650159.6644 

10 7536650.6126 4650157.4378 

11 7536646.7989 4650158.9719 
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12 7536640.7899 4650144.0338 

13 7536632.7047 4650124.7684 

14 7536631.6781 4650122.3221 

15 7536629.2306 4650116.4903 

16 7536625.8073 4650108.4085 

17 7536624.0300 4650104.2128 

18 7536609.3229 4650088.5954 

3. Извод од Изменување и дополнување на ДУП Голем ринг, јужен дел – 
исток  

Врз основа на Изводот од Изменување и дополнување на ДУП Голем ринг, јужен 
дел – исток, Општина Центар (донесен со одлука бр. 07-9816/10 од 21.12.2012 год.), 
изработен е урбанистички проект за дислокација на вреловод на ул. „Филип Втори 
Македонски“. Со деталниот урбанистички план не е предвидена соодветна 
дислокација на делот од постојниот вреловод кој поминува низ градежната парцела 
1.1, поради што е пристапено кон изработка на урбанистички проект за 
инфраструктура, согласно член 55 од Правилникот за урбанистичко планирање (Сл. 
весник на РСМ бр. 225/20, 219/21, 104/22). 

4. Проектна програма 

Согласно приложениот извод од Изменување и дополнување на ДУП Голем ринг, 
јужен дел – исток, да се изработи урбанистички проект за дислокација на вреловод 
на ул. „Филип Втори Македонски“ на потегот помеѓу ул. „Мирче Ацев“ и кеј „13-ти 
Ноември“. Истиот треба да биде изработен во согласност со Законот за 
урбанистичко планирање (Сл. весник на РСМ бр. 32/20), Правилникот за 
урбанистичко планирање (Сл. весник на РСМ бр. 225/20, 219/21, 104/22) и другите 
важечки прописи од областа. Покрај урбанистичкиот дел, во урбанистичкиот проект 
да се приложи и идеен проект за вреловодот со сите потребни текстуални и 
графички прилози. Урбанистичкиот проект треба да се изработи на ажурирана 
геодетска подлога изработена од овластено правно лице. 

Трасата на приклучниот вреловод да се предвиди по јавна површина, односно во 
рамките на коридорот на ул. „Филип Втори Македонски“, при што треба да се 
дислоцира делот од постојниот вреловод кој поминува низ градежната парцела 1.1, 
планирана со деталниот урбанистички план. Предвидената должина на вреловодот 
од објектот до приклучната шахта изнесува околу 87 m. 

За изведба на приклучокот да се предвиди класичен систем со безрабни челични 
цевки според стандардот МКС EN 10216-1 или МКС EN 10216-2 (за димензии до DN 
450), односно надолжно или спирално заварени челични цевки според МКС EN 
10217-2 или МКС EN 10217-5 (за димензии над DN 150). По монтирањето цевките да 
се испитаат на ладен притисок од 2,5 MPa. За цевководите да се предвиди 
соодветна заштита против корозија, како и топлинска изолација која гарантира 
минимални топлински загуби кон околината. 
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Техничкото решение да се усогласи со постојните инсталации, а во 
урбанистичкиот проект да се прикажат попречните пресеци и потребните 
приклучоци кон постојните инфраструктурни системи.  

При изработката на урбанистичкиот проект да се обезбедат податоци и 
информации од сите надлежни субјекти согласно член 47 од Законот за 
урбанистичко планирање. Сѐ друго што не е опфатено со проектната програма, да 
се усклади со постоечките технички норми и прописи за проектирање на ваков вид 
инсталации. 

5. Инвентаризација на изградениот градежен фонд, вкупната физичка 
супраструктура и инфраструктура во рамки на проектниот опфат 

Поектниот опфат на овој урбанистички проект се протега на јавна површина – 
коридорот на ул. „Филип Втори Македонски“. Улицата е изведена со асфалтирани 
коловоз и тротоари. Од комуналната инфраструктура, во непосредна близина 
поминуваат постоечки водовод, фекална и атмосферска канализација, додека низ 
проектниот опфат поминуваат телекомуникациски инфраструктури. Постојниот 
вреловод поминува покрај кеј „13-ти Ноември“ и скршнува кон југозапад, при што 
минува низ планираната градежна парцела 1.1 во должина од околу 67 метри, по 
што повторно скршнува кон југозапад и поминува под тротоарот на ул. „Филип Втори 
Македонски“. 

6. Опис и образложение на проектниот концепт на урбанистичкото 
решение 

Со урбанистичкиот проект е опфатена планираната траса за дислокација на 
делот од постојниот вреловод кој во моментов поминува низ градежната парцела 1.1 
од Изменување и дополнување на ДУП Голем ринг, јужен дел – исток, Општина 
Центар – Скопје. Трасата на планираната дислокација е предвидена под јавна 
површина, односно во рамките на уличниот коридор на ул. „Филип Втори 
Македонски“ и истата е прикажана во графичките прилози.   

Планираниот приклучен вреловод е предвидено да се постави во армирано-
бетонски канал, според проектната документација и важечките прописи. 

7. Услови за проектирање и градење 

Условите за проектирање и градење се однесуваат на планиранa дислокација на 
вреловод на ул. „Филип Втори Македонски“ на потегот помеѓу ул. „Мирче Ацев“ и кеј 
„13-ти Ноември“, Општина Центар – Скопје. 

 Природа на зафатот 

Со овој урбанистички проект се предвидува дислокација на дел од трасата на 
постојниот вреловод којшто поминува низ градежната парцела 1.1, формирана со 
деталниот урбанистички план. Притоа, се определува трасата на вреловодот, 
приклучокот на градската вреловодна мрежа и попречниот профил на цевките. 

 Проектен опфат 

Проектниот опфат ја опфаќа трасата на планираниот вреловод и заштитниот 
појас од 1,2 метри од двете страни на вреловодот. Границата на проектниот опфат е 
прикажана во графичките прилози на овој урбанистички проект. 
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Површината на проектниот опфат во рамките на дефинираните граници изнесува  
208 m². 

 Класа на намена 

Согласно член 77 од Правилникот за урбанистичко планирање (Сл. весник на 
РСМ бр. 225/20, 219/21, 104/22), намената на земјиштето во рамките на проектниот 
опфат е Е1.7 – топловоди и пароводи. 

 Површина за градење и градежна линија 

Со овој урбанистички проект не се предвидува изградба на надземни градби. 
Планираниот вреловод е предвидено да се води подземно  во канал. 

Подетално, видот на цевководот, начинот на монтажа и поврзувањето со 
постојната вреловодна мрежа се прецизирани со идејниот проект во прилог на овој 
урбанистички проект.   

 Културно наследство 

Во рамки на проектниот опфат не се регистрирани културни добра. Доколку при 
изведувањето на земјаните работи се наиде на археолошки артефакти, односно 
дојде до откривање на материјални остатоци со културно-историска вредност, 
потребно е да се постапи во согласност со Законот за заштита на културното 
наследство (Сл. весник на РМ бр. 20/04, 71/04, 115/07, 18/11, 148/11, 23/13, 137/13, 
164/13 , 38/14, 44/14, 199/14, 104/15, 154/15, 192/15 и 39/16 ), односно веднаш да се 
запре со отпочнатите   градежни    активности    и да   се    извести    надлежната 
институција за заштита на културното наследство. 

8. Мерки за заштита 

8.1 Мерки за заштита на животната средина 

По завршување на активностите на терен шутот треба да биде уредно одложен на 
депонија. Согласно Законот за управување со отпад (Службен весник на Р.М. бр. 
68/04, 107/07, 102/08, 143/08, 124/10, 51/11, 123/12, 147/13 и 163/13), создавачите на 
отпад се должни во најголема можна мера, да го избегнат создавањето на отпад и 
да ги намалат штетните влијанија на отпадот врз животната средина, животот и 
здравјето на луѓето.  

8.2 Мерки за заштита на површинските и подземните води 

Со цел да се минимизира или целосно елиминира потенцијалната опасност од 
контаминација на водите од евентуално истекување или протекување на гориво, при 
изведувањето на градежните активности на предметното подрачје потребно е да се 
избегнува сервисирање на градежната опрема или полнење со гориво.  

8.3 Мерки за заштита од бучава во животната средина 

За минимизирање на бучавата се препорачува употреба на современа 
механизација во периодот на градба и запазување на дозволените нивоа на бучава 
во животната средина во текот на експлоатациониот период. 

8.4 Заштита од неексплодирани убојни и други експлозивни средства 

Согласно Законот за заштита и спасување (Сл.весник на РМ бр. 36/04, 49/04,  
86/08, 124/10, 18/11, 41/14, пречистен текст 93/12, 41/14, 129/15, 71/16 и 106/16) член 
80, заштитата од неексплодирани убојни и други експлозивни средства опфаќа 
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пребарување на теренот и пронаоѓање, пронаоѓање на неексплодираните убојни 
средства, обележување и обезбедување на теренот, онеспособување и уништување 
на сите видови на неексплодирани убојни и други експлозивни средства како и 
транспорт до определеното и уреденото место за уништување и безбедносни мерки 
за време на транспортот. Онеспособување и уништување на сите видови на 
неексплодирани убојни и други експлозивни средства се врши на местото на 
пронаоѓање, ако за тоа постојат безбедносни услови, а во останатите случаи 
уништувањето  на неексплодирани убојни и други експлозивни средства се врши на 
претходно определени и уредени места за таа намена. 

8.5. Мерки за заштита на културното наследство 

Доколку при изведувањето на земјаните работи се наиде на археолошки 
артефакти, односно дојде до откривање на материјални остатоци со културно-
историска вредност, потребно е да се постапи во согласност со Законот за заштита 
на културното наследство (Сл. весник на РМ бр. 20/04, 71/04, 115/07, 18/11, 148/11, 
23/13, 137/13, 164/13 , 38/14, 44/14, 199/14, 104/15, 154/15, 192/15 и 39/16 ), односно 
веднаш да се запре со отпочнатите   градежни    активности    и да   се    извести    
надлежната институција за заштита на културното наследство. 
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                                                                                                                  ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА ДООЕЛ Скопје 

                                             Друштво за дистрибуција на електрична енергија 

                                                                                                        Бр. 10-26/2-277 од 30.05.2022  

                                                                                                                                                      Скопје 

Одговорно лице: Ѓорги Полинцев 

Контакт телефон: 072 931 729 

 
Предмет: Издавање на податоци за електроенергетски објекти и инфраструктура oд 
ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА ДООЕЛ, Скопје 
  

Почитувани, 
 
Во врска со Вашиот допис број 0307-087 од 25.05.2022 година, со кој барате да Ви издадеме податоци за 
електроенергетски објекти и инфраструктура од ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА ДООЕЛ, Скопје за изработка на 
Урбанистички проект за инфраструктура за дислокација на топловод на ул. „Филип Втори Македонски“ на потегот 
помеѓу ул. „Мирче Ацев“ и кеј „13-ти Ноември“, Општина Центар – Скопје, Ве известуваме дека во согласност со 
податоците од службената евиденција, располагаме со следните податоци:    
 

 110(35)kV  Трафостаница  
 110kV Подземна мрежа 
 110kV Надземна мрежа 
 35kV Подземна мрежа 
 35kV Надземна мрежа 

 
 10(20)/0.4kV Трафостаница 
 10(20)kV Подземна мрежа 
 10(20)kV Надземна мрежа 

 

 0.4kV Подземна мрежа   
 0.4kV Надземна мрежа 

 
 Друго     Низ опфатот минува новопланиран подземен среднонапонски вод – даден во прилог. 

 
Составен дел на овој одговор е и прилог – графички приказ (подлога во pdf и dwg формат со соодветно 
обележани леери) со вцртани електроенергетски објекти и инфраструктура според податоците од службената 
евиденција.  
 
НАПОМЕНА: Податоците кои ви ги даваме се од наша службена евиденција и постои можност да има 

отстапување во точноста на координатите на електроенергетските објекти на терен. Задолжително да се изготви 
ажурирана геодетска подлога која треба точно да ги претставува положбените и висинските податоци за сите 
видливи природни и изградени објекти под и над површината на земјата во рамки на опфатот. 
 
Препорачуваме при изработката на планската документација, а соодветно на типот на документација за која се 
бараат податоци, да се планираат (вцртаат) траси во тротоарите од двете страни, во кои би се положувале 
електроенергетски објекти од различни напонски нивоа и маркици за трансформаторски станици (согласно 
потребната потрошувачка). Премините преку пат да се предвидат да бидат согласно стандардите за премин на 
електроенергетска инфраструктура. 
 
Задолжително да се предвиди заштитен појас на електроенергетските објекти согласно Мрежните правила за 
дистрибуција на електрична енергија 
 
При  постоење на подземна инфраструктура во дадениот опфат, потребно е да се обратите до најблискиот 
Корисничко Енерго Центар, за проценка дали е потребно присуство на стручен вработен на лице место при 
реализирањето на активностите во предметниот опфат. 
 
Потврдата е од ограничено времетраење во рок од 3 месеци од датумот на нејзиното издавање. 
  

Со почит, 
Електродистрибуција ДООЕЛ Скопје 
Oддел Мрежен Инженеринг 



1:564

Датум : 30.05.2022

Легенда
Постоечка м режа
Новопланирана м режа
Дем онтирана м режа 0 0,015 0,030,0075 Kilometers







Optical_Cable

Overhead_Lines

Pipes

Trenches

Coaxial_Cable

Opfat_Extent

Opfat_Baranje

ЛЕГЕНДА:

Р = 1 : 1000

ПОДЗЕМНА И НАДЗЕМНА
ТЕЛЕКОМУНИКАЦИСКА ИНФРАСТРУКТУРА

А1 МАКЕДОНИЈА

Дата: 2022-05-27

* Duct - Подземно
* Aerial - Надземно
* Trench - Ров
* Pipe - Цевка/Туба
* Overhead line - Надземна рута
* Coax cable - Коаксијален кабел
* Optical cable - Оптички кабел
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МАКЕДОНСКИ ТЕЛЕКОМ АД - СКОПЈЕ 
Адреса: „Кеј 13-ти Ноември“ број 6, 1000 Скопје, Р. Македонија 
Tелефон: +389 2 3100 200 | Факс: +389 2 3100 300 | Контакт центар +389 2 122 
E-Mail: kontakt@telekom.mk | Internet: www.telekom.mk 
ЕМБС 5168660 
ISO 9001, ISO 14001 и ISO 27001 сертифицирана компанија 

 

 

 

 

 

 
 

 Македонски Телеком АД - Скопје  

Кеј 13 Ноември бр.6, 1000 Скопје 

 
Бр: 43428 

Дата: 02.06.2022 

  
До 
Друштво за планирање, проектирање и инженеринг 
ТАЈФА ПЛАН ДОО Скопје 
Ул. Васил Главинов бр. 3-2/8, 1000 Скопје 
 
 

 
Ваше упатување Барање на податоци и информации 

Наше контакт лице 
Перо Ѓорѓески, Елизабета Манева 

Телефон 
+389 70 200 736; +389 70 200 571 

Во врска со Известување за постојни тк инсталации 

 
 

Почитувани, 

Во врска со Вашето Барање, добиено преку системот е-урбанизам, со кое што барате податоци за изработка на 
Урбанистички проект за инфраструктура за дислокација на топловод на ул. „Филип Втори Македонски“ на 
потегот помеѓу ул. „Мирче Ацев“ и кеј „13-ти Ноември“, Општина Центар – Скопје, Ве известуваме дека во 

границите на планскиот опфат има постојна МКТ инфраструктура аплицирана на графичкиот прилог. 
 

Напомена: Информациите содржани во овој документ се доверливи и тие се наменети за користење само од страна на 
примателот. Примателот е обврзан да превземе разумно ниво на грижа заради заштита на доверливите информации 
содржани во документот. Воедно, приматело е обврзан документот или било кој дел од неговата содржина да не го открива 
или дистрибуира на трети лица кои не се засегнати со актуелниот предмет, а заради спречување на можни злоупотреби. 

 

Со почит, 

Македонски Телеком АД Скопје  

                     По овластување на  

Директор на сектор за пристапни мрежи 

                          Васко Најков 

                                         

mailto:kontakt@telekom.mk
http://www.telekom.mk/
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OVLASTEN GEODET

m-r Zlatko Furnaxiski
DIPL.GEOD.IN@.

ZA DEL OD   K.O. CENTAR 1 

OP[TINA  CENTAR

SOOBRA]AEN ZNAK

POLIGONOMETRISKA TO^KA

SEMAFOR

PONI[TEN OBJEKT

POMO[NI LINII

LEGENDA

DRU[TVO ZA TRGOVIJA, GRADE@NI[TVO
PROEKTIRAWE I KATASTARSKI USLUGI
GEO  PREMER - KAT   DOOEL  SKOPJE

RAZMER  1 : 1000

SKICA  NA  PREMERUVAWE

GRANICA NA ZAFAT 

POVR[INA  NA  OPFAT  0.00ha   

3684

249.93

BETONSKO @ELEZNA  OGRADA

LINIJA NA PARCELA

ZIDANA   OGRADA

@I^ANA   OGRADA

BETONSKO @I^ANA   OGRADA

PADNI LINII

[AHTI - SLIVNIK - HIDRANT

BANDERI

KANDELABRI

@IVA   OGRADA

ZNAK ZA PRIPADNOST

PUMPA ZA VODA 

BROJ NA KATASTARSKA PARCELA

NADMORSKA VISINA

STANBEN OBJEKT

STOPANSKI OBJEKT

POMO[EN OBJEKT

POKRIENA TERASA

OBJEKT VO GRADBA

TRAFOSTANICA

OTKRIENA TERASA

DIVOGRADBA

NOVOIZGRADEN STOPANSKI OBJEKT

NOVOIZGRADEN  STANBEN  OBJEKT

NOVOIZGRADEN POMO[EN OBJEKT

PARKOVSKO ZELENILO

[UMA

PASI[TE

LOZJE

GRADINA

IZOHIPSI

SNIMENO NA LICE MESTO

536
600

7 536
700

7

650
100

4

650
200

4

bilbord

bilbord







 

 

ИЗВОД ОД ГУП И ДУП 







2012 - 2022

B0911 1

 

-

63/12, 126/12

10.1. 

1) -

.
2) -

3) 

4) 

.

3

4
-

.

1 : 5 000.



2012 - 2022

B0911 2

 

5

.

-

- ,

6

7
1) 

.
2) 

).
3) 

.



2012 - 2022

B0911 3

 

8
-

9

-

-

-

- -

-

-

0

4)

1

2

-

.



2012 - 2022

B0911 4

 

).

4

5
1) 

6
1)

.
2

– .
3)

4

7

.

8



2012 - 2022

B0911 5

 

19

-

.

0
1) ,

:
1.

.
2.

3.

-

4.

.
2

1.
2.

1

2

3

4



2012 - 2022

B0911 6

 

5

-

-

.
3)

6

2)

7
1)

.
2)

8
1)

-

-

-



2012 - 2022

B0911 7

 

29
1) -

:
-

2)

.

0

.

1

2

1) 

.
2) 

.



2012 - 2022

B0911 8

 

3

-

34

-

-

-

35
-

–
-

36

37

38
1)

91/09, 124/10, 18,11, 53/11, 144/12)



2012 - 2022

B0911 9

 

-

3) -
-

53/11, 144/12)

– -

-

- -
-

-2022.
6) -

-

39
-

2) -

2) 

.



2012 - 2022

B0911 10

 

40
93890.79 1

8790.045 87900457.144 2).
:

–

- 87900457.144m2

- 93890.79m1

(m2) 1)

1. 85801797.748 83448.728

907213.519 5089.259

1191445.877 5352.803

        
       : 87900457.144 93890.79
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-

X Y
534730.265 4656651.491
544780.899 4649835.148
541018.476 4645305.714
526288.645 4649721.959

725
2

) 83448.728m’

X Y
1. 537958.516 4653781.182

-31273.951

2. 538127.643 4653810.446
-0.059

,  4653535.714

3. 538193.261 4653816.544

4. 538348.856 4653815.761

5. 538578.188 4653814.607

6. 538613.998 4653814.427

7. 538660.935 4653829.867

8. 538681.176 4653864.635

9. 538699.285 4653905.806
: -0.055

10. 538726.070 4653954.469
-0.001

11. 538734.372 4653967.749
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-0.075

12. 538759.197 4653998.355
-0.002

.339

13. 538794.811 4654034.472

14. 538816.310 4654059.851

15. 538827.733 4654075.633
16. 538892.109 4654115.863
17. 538946.318 4654146.602
18. 538991.817 4654169.206
19. 539030.063 4654185.032
20. 539062.513 4654195.436
21. 539090.623 4654201.773
22. 539115.850 4654205.401
23. 539139.650 4654207.675
24. 539163.301 4654209.687
25. 539187.359 4654211.476
26. 539212.199 4654212.815
27. 539238.199 4654213.476
28. 539265.733 4654213.234
29. 539277.026 4654212.708
30. 539295.178 4654211.862
31. 539326.911 4654209.133
32. 539361.307 4654204.821
33. 539399.207 4654198.117
34. 539443.304 4654185.884
35. 539496.758 4654164.400
36. 539562.727 4654129.947
37. 539644.370 4654078.804
38. 539744.845 4654007.251
39. 539867.311 4653911.568
40. 539885.982 4653895.943

-16571616.100,  -6763469.189

41. 539947.130 4653804.300

42. 540001.861 4653722.273

-106620.959,  4222184.864

43. 540084.491 4653598.433

7,  4433350.649

44. 540763.504 4652726.541
45. 540989.755 4652588.021
46. 541021.219 4652614.216
47. 541002.431 4652630.647
48. 540971.600 4652669.271
49. 540953.972 4652680.645
50. 541038.801 4652772.140
51. 541065.339 4652809.355
52. 541058.605 4652814.502
53. 541089.154 4652846.714
54. 541107.770 4652862.154
55. 541141.041 4652885.908
56. 541183.423 4652908.078
57. 541247.984 4652937.375
58. 541255.510 4652929.853
59. 541317.641 4652907.885
60. 541364.721 4652894.803
61. 541382.694 4652889.921
62. 541386.601 4652887.383
63. 541401.943 4652876.603
64. 541421.283 4652860.592
65. 541436.520 4652847.704
66. 541453.674 4652832.868
67. 541459.559 4652834.647
68. 541493.579 4652801.594
69. 541510.667 4652786.412
70. 541545.704 4652756.567
71. 541585.056 4652714.300
72. 541612.743 4652687.461
73. 541605.148 4652685.909
74. 541572.360 4652686.611
75. 541570.905 4652681.522
76. 541576.556 4652624.410
77. 541582.575 4652588.828
78. 541592.206 4652553.762
79. 541635.715 4652565.451
80. 541647.783 4652570.506
81. 541659.305 4652518.079
82. 541681.157 4652469.352
83. 541615.979 4652418.643
84. 541604.922 4652392.896
85. 541600.795 4652351.470
86. 541592.884 4652331.703
87. 541558.140 4652349.700
88. 541472.490 4652395.090
89. 541450.559 4652398.780
90. 541440.137 4652375.991
91. 541426.133 4652347.568
92. 541414.237 4652328.138
93. 541414.936 4652327.710
94. 541672.225 4652144.244
95. 541688.837 4652167.540
96. 541694.027 4652177.737
97. 541705.408 4652198.132
98. 541718.973 4652205.962
99. 541740.005 4652210.514
100. 541759.944 4652215.430
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101. 541754.754 4652198.405
102. 541766.226 4652194.672
103. 541775.331 4652191.212
104. 541787.349 4652186.842
105. 541796.271 4652181.288
106. 541805.763 4652172.002
107. 541817.371 4652164.081
108. 541828.638 4652155.955
109. 541837.241 4652148.717
110. 541854.449 4652133.080
111. 541868.379 4652163.944
112. 541850.489 4652178.830
113. 541862.848 4652198.564
114. 541872.954 4652201.705
115. 541890.845 4652185.727
116. 541894.697 4652235.578
117. 541918.900 4652241.310
118. 541918.687 4652260.205
119. 541945.862 4652266.574
120. 541946.074 4652271.882
121. 541968.790 4652275.915
122. 541967.729 4652287.167
123. 541951.594 4652387.586
124. 542067.086 4652388.648
125. 542107.211 4652391.407
126. 542125.044 4652400.536
127. 542118.038 4652414.973
128. 542126.318 4652429.834
129. 542132.475 4652450.215
130. 542132.900 4652471.870
131. 542127.592 4652501.592
132. 542112.943 4652535.773
133. 542120.374 4652540.019
134. 542122.497 4652535.985
135. 542149.884 4652547.237
136. 542155.191 4652540.231
137. 542183.427 4652551.908
138. 542185.126 4652547.449
139. 542233.955 4652571.015
140. 542230.983 4652586.088
141. 542231.195 4652598.402
142. 542240.112 4652623.666
143. 542247.755 4652631.308
144. 542247.755 4652635.767
145. 542253.062 4652643.834
146. 542259.856 4652651.477
147. 542258.794 4652653.175
148. 542271.745 4652669.098
149. 542267.074 4652673.344
150. 542280.874 4652689.479
151. 542306.775 4652724.721
152. 542327.368 4652750.410
153. 542340.318 4652750.410
154. 542343.078 4652762.723
155. 542369.191 4652765.483
156. 542390.209 4652769.729
157. 542412.713 4652770.154
158. 542415.048 4652766.120
159. 542436.066 4652767.181
160. 542458.146 4652754.231

161. 542469.185 4652743.404
162. 542481.499 4652731.302
163. 542535.848 4652760.600
164. 542558.140 4652740.007
165. 542567.481 4652730.029
166. 542576.822 4652720.687
167. 542597.628 4652705.614
168. 542616.310 4652691.177
169. 542630.322 4652678.652
170. 542636.691 4652673.132
171. 542649.854 4652670.372
172. 542656.223 4652668.673
173. 542663.441 4652664.852
174. 542676.816 4652664.003
175. 542687.219 4652659.120
176. 542687.007 4652649.354
177. 542682.549 4652637.677
178. 542679.576 4652626.001
179. 542679.152 4652618.358
180. 542680.638 4652603.921
181. 542683.822 4652593.943
182. 542690.616 4652588.211
183. 542692.527 4652582.054
184. 542694.862 4652578.021
185. 542701.868 4652575.685
186. 542727.344 4652558.701
187. 542767.257 4652538.745
188. 542817.148 4652514.967
189. 542816.511 4652513.269
190. 542823.941 4652507.536
191. 542835.194 4652504.777
192. 542854.513 4652499.257
193. 542873.620 4652493.312
194. 542886.571 4652485.882
195. 542977.223 4652431.745
196. 543002.275 4652422.404
197. 543015.438 4652422.828
198. 543016.075 4652424.951
199. 543075.519 4652408.392
200. 543088.045 4652400.536
201. 543098.235 4652371.451
202. 543107.364 4652373.574
203. 543127.957 4652333.449
204. 543135.813 4652322.622
205. 543191.436 4652267.848
206. 543202.688 4652249.802
207. 543207.358 4652238.338
208. 543213.940 4652196.727
209. 543219.884 4652172.524
210. 543229.438 4652121.997
211. 543239.628 4652058.306
212. 543246.422 4652028.159
213. 543253.640 4651996.102
214. 543264.892 4651931.774
215. 543223.493 4651925.405
216. 543181.882 4651910.757
217. 543118.828 4651892.711
218. 543118.616 4651887.191
219. 543055.987 4651873.391
220. 543030.936 4651864.475
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221. 543078.279 4651648.352
222. 543037.305 4651639.223
223. 543040.702 4651616.506
224. 542973.190 4651599.522
225. 542984.017 4651552.391
226. 542908.013 4651531.161
227. 542901.856 4651530.100
228. 542908.438 4651509.294
229. 542906.951 4651506.110
230. 542919.265 4651474.901
231. 542929.243 4651425.647
232. 542930.092 4651407.814
233. 542917.142 4651366.203
234. 542899.521 4651302.088
235. 542892.940 4651281.282
236. 542836.255 4651312.066
237. 542807.594 4651326.290
238. 542799.315 4651327.352
239. 542709.086 4651351.766
240. 542704.203 4651269.605
241. 542694.438 4651115.050
242. 542689.964 4651054.135
243. 542666.128 4651054.135
244. 542623.446 4651066.884
245. 542596.285 4651068.547
246. 542581.319 4651089.611
247. 542522.562 4651114.000
248. 542496.509 4651115.663
249. 542484.869 4651051.917
250. 542463.463 4651052.417
251. 542430.926 4650857.991
252. 542222.216 4650893.702
253. 542203.170 4650750.858
254. 542160.317 4650733.399
255. 542159.214 4650639.683
256. 542208.482 4650624.483
257. 542300.040 4650598.649
258. 542340.991 4650588.526
259. 542363.036 4650582.577
260. 542425.397 4650568.700
261. 542520.305 4650548.211
262. 542628.685 4650532.358
263. 542676.202 4650525.252
264. 542749.321 4650515.786
265. 542770.877 4650513.304
266. 542784.639 4650511.825
267. 542815.168 4650508.919
268. 542856.731 4650505.723
269. 542907.428 4650502.524
270. 540152.525 4653496.462
271. 540248.996 4653351.993
272. 540316.223 4653251.332
273. 540378.547 4653158.012
274. 540474.471 4653014.383

275. 540507.812 4652971.315

-57127.220,  4157349.781

276. 540567.008 4652899.927

277. 540601.204 4652858.686

4652926.999

278. 540626.921 4652833.526

279. 540690.914 4652782.592

280. 543114.963 4650496.707
-0.006

281. 543177.965 4650495.397
-0.013

282. 543310.067 4650487.654
-0.024

283. 543557.637 4650462.372
-0.005

:  542964.446,  4646100.790

284. 543636.361 4650450.940
-0.008

285. 543777.979 4650426.693
-0.003

286. 543818.647 4650418.711
-0.008
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287. 544020.846 4650373.525
-0.016

288. 544231.190 4650313.436
-0.010

46,  4646424.418

289. 544383.147 4650263.669

290. 544509.481 4650227.095

291. 544600.145 4650207.140
292. 544671.714 4650194.405
293. 544677.815 4650178.489
294. 544780.899 4649835.148

-0.064

295. 544517.710 4649802.971
296. 543885.970 4649801.763
297. 543885.970 4649801.763
298. 543102.393 4649780.987
299. 542922.508 4649777.380

:     0.533

300. 542648.686 4649347.409
-0.208

333
301. 542631.597 4649049.374
302. 542480.286 4648820.575
303. 542674.827 4648693.119
304. 542660.644 4648665.990
305. 543795.894 4647942.493
306. 543789.846 4647938.363
307. 543743.531 4647898.988
308. 543667.404 4647840.990
309. 543610.974 4647799.487
310. 543515.994 4647740.292
311. 543429.220 4647696.660
312. 543344.042 4647659.946
313. 543300.389 4647650.368
314. 543265.477 4647650.412
315. 543226.615 4647657.862
316. 543181.364 4647669.568
317. 543135.582 4647688.723

318. 543095.122 4647716.924
319. 543052.534 4647760.556
320. 543007.283 4647810.572
321. 542981.039 4647842.348
322. 542942.830 4647884.829
323. 542905.909 4647922.590
324. 542877.144 4647953.915
325. 542840.107 4647992.709
326. 542810.484 4648018.455
327. 542784.725 4648040.769
328. 542743.082 4648068.661
329. 542711.312 4648087.541
330. 542683.836 4648103.418
331. 542652.696 4648118.175
332. 542618.780 4648129.761
333. 542567.691 4648144.351
334. 542518.360 4648156.304
335. 542487.379 4648162.038
336. 542456.015 4648163.950
337. 542411.647 4648164.332
338. 542366.323 4648162.127
339. 542330.573 4648156.690
340. 542290.937 4648148.922
341. 542248.192 4648145.815
342. 542188.809 4648148.257
343. 542138.292 4648153.694
344. 542076.896 4648166.123
345. 542052.538 4648173.774
346. 542046.278 4648164.309
347. 541841.369 4647857.545
348. 541291.836 4647024.122

349. 541403.474 4646371.050
350. 541484.426 4646308.055
351. 541400.824 4646169.105
352. 541247.533 4645921.497
353. 541107.216 4645699.705
354. 541046.633 4645603.945
355. 541056.440 4645593.852
356. 541091.435 4645557.801
357. 541109.074 4645540.284
358. 541116.830 4645531.543
359. 541129.513 4645516.080
360. 541141.567 4645500.123
361. 541145.409 4645494.745
362. 541151.800 4645485.452
363. 541157.979 4645476.017
364. 541165.194 4645464.378
365. 541173.312 4645450.362
366. 541178.537 4645440.749
367. 541185.462 4645427.198
368. 541195.206 4645406.864
369. 541189.635 4645403.953
370. 541018.476 4645305.714

371. 540987.080 4645339.135
372. 541000.246 4645349.263
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373. 540983.029 4645384.710
374. 540954.672 4645375.595
375. 540914.161 4645434.336
376. 540872.637 4645402.940
377. 540876.688 4645378.634
378. 540821.999 4645357.365
379. 540817.947 4645393.825
380. 540781.488 4645466.745
381. 540776.888 4645489.222
382. 540710.174 4645536.007
383. 540724.903 4645556.801
384. 540698.045 4645573.263
385. 540636.097 4645632.611
386. 540609.672 4645602.721
387. 540532.128 4645675.932
388. 540556.388 4645697.592
389. 540478.845 4645778.167
390. 540524.219 4645828.633
391. 540488.856 4645859.576
392. 540529.680 4645907.420
393. 540535.660 4645904.560
394. 540544.241 4645919.381
395. 540495.097 4645953.704
396. 540507.318 4645969.825
397. 540395.768 4646043.152
398. 540430.611 4646071.234
399. 540340.124 4646201.245
400. 540326.342 4646192.144
401. 540265.757 4646278.992
402. 540235.075 4646246.489
403. 540208.292 4646291.733
404. 540174.229 4646275.611
405. 540115.464 4646370.780
406. 539976.093 4646506.511
407. 539930.849 4646559.556
408. 539918.888 4646552.795
409. 539892.365 4646587.898
410. 539795.897 4646626.381
411. 539758.454 4646524.453
412. 539722.831 4646541.094
413. 539729.071 4646562.156
414. 539561.357 4646614.940
415. 539544.196 4646622.481
416. 539531.975 4646616.761
417. 539504.412 4646632.882
418. 539518.168 4646666.753
419. 539236.296 4646840.213
420. 539274.301 4646899.352
421. 539214.276 4646999.729
422. 539187.039 4647055.718
423. 539158.792 4647115.238
424. 539143.660 4647144.493
425. 539132.058 4647137.936
426. 539055.893 4647245.879
427. 538923.739 4647138.945
428. 538886.413 4647166.687
429. 538857.157 4647113.220
430. 538837.990 4647128.857
431. 538814.283 4647050.169
432. 538763.843 4646991.154

433. 538635.219 4647095.062
434. 538639.759 4647105.150
435. 538632.697 4647111.203
436. 538613.530 4647121.795
437. 538590.832 4647122.299
438. 538434.466 4647108.176
439. 538435.979 4647123.308
440. 538424.882 4647138.440
441. 538384.025 4647145.502
442. 538354.770 4647140.458
443. 538331.063 4647135.414
444. 538326.523 4647119.273
445. 538335.602 4647105.150
446. 538327.532 4647102.628
447. 538331.567 4647082.451
448. 538322.992 4647061.266
449. 538301.303 4647053.196
450. 538280.622 4647047.143
451. 538262.968 4647047.647
452. 538162.591 4647071.354
453. 538135.353 4647082.956
454. 538117.195 4647096.575
455. 538085.417 4647113.220
456. 538052.127 4647124.317
457. 538014.296 4647127.848
458. 537989.076 4647117.255
459. 537977.474 4647098.088
460. 537967.386 4647078.921
461. 537959.251 4647058.232
462. 537949.544 4647061.999
463. 537943.025 4647041.427
464. 537936.651 4647026.070
465. 537932.304 4647021.579
466. 537927.668 4647017.668
467. 537927.234 4647011.293
468. 537930.421 4647004.339
469. 537926.220 4646992.460
470. 537914.340 4646950.447
471. 537913.566 4646946.042
472. 537911.081 4646935.924
473. 537908.596 4646922.433
474. 537905.933 4646909.653
475. 537901.318 4646903.795
476. 537896.171 4646893.322
477. 537894.395 4646878.589
478. 537891.200 4646867.229
479. 537890.490 4646861.371
480. 537890.845 4646853.028
481. 537890.490 4646842.733
482. 537889.248 4646826.935
483. 537888.893 4646819.302
484. 537888.005 4646808.652
485. 537886.763 4646780.073
486. 537887.650 4646758.773
487. 537887.828 4646747.341
488. 537885.165 4646729.946
489. 537883.035 4646719.828
490. 537880.728 4646712.017
491. 537879.307 4646706.160
492. 537877.355 4646699.060
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493. 537867.592 4646683.794
494. 537858.717 4646668.884
495. 537849.664 4646658.233
496. 537840.789 4646641.015
497. 537841.854 4646632.317
498. 537828.649 4646608.667
499. 537823.163 4646594.541
500. 537821.929 4646581.375
501. 537821.929 4646574.106
502. 537824.809 4646562.174
503. 537827.689 4646554.356
504. 537831.803 4646539.544
505. 537837.701 4646525.966
506. 537840.032 4646518.835
507. 537842.364 4646510.468
508. 537842.775 4646505.394
509. 537843.187 4646503.474
510. 537849.221 4646503.337
511. 537854.981 4646493.599
512. 537870.068 4646466.032
513. 537878.708 4646450.809
514. 537892.698 4646428.728
515. 537912.173 4646396.635
516. 537919.853 4646382.234
517. 537921.910 4646370.851
518. 537927.533 4646353.570
519. 537930.276 4646343.695
520. 537927.122 4646311.191
521. 537922.870 4646302.002
522. 537914.641 4646293.087
523. 537906.961 4646281.841
524. 537901.338 4646275.943
525. 537893.520 4646268.812
526. 537901.655 4646272.070
527. 537906.307 4646272.869
528. 537908.281 4646272.681
529. 537914.578 4646270.519
530. 537923.320 4646266.712
531. 537928.348 4646265.161
532. 537936.431 4646263.235
533. 537954.054 4646258.676
534. 537969.046 4646222.396
535. 537974.779 4646209.049
536. 537976.753 4646204.021
537. 537978.774 4646193.541
538. 537979.385 4646181.933
539. 537980.466 4646168.398
540. 537972.156 4646149.390
541. 537956.766 4646134.000
542. 537942.127 4646127.243
543. 537910.971 4646117.108
544. 537883.194 4646113.730
545. 537849.036 4646108.475
546. 537826.514 4646099.466
547. 537817.880 4646090.833
548. 537808.121 4646078.070
549. 537797.986 4646065.308
550. 537791.229 4646059.677
551. 537779.968 4646051.044
552. 537754.819 4646032.651

553. 537743.933 4646026.270
554. 537736.426 4646019.888
555. 537725.540 4646011.630
556. 537714.654 4646000.369
557. 537701.517 4645985.730
558. 537668.860 4645957.577
559. 537646.713 4645936.557
560. 537631.323 4645922.293
561. 537606.173 4645907.654
562. 537588.531 4645896.768
563. 537569.763 4645882.129
564. 537552.120 4645871.243
565. 537546.823 4645867.017
566. 537528.306 4645854.172
567. 537510.355 4645845.728
568. 537484.212 4645832.480
569. 537458.531 4645819.610
570. 537438.566 4645809.626
571. 537424.138 4645802.352
572. 537408.246 4645796.005
573. 537391.292 4645785.854
574. 537373.784 4645776.992
575. 537358.854 4645772.578
576. 537332.221 4645767.968
577. 537305.141 4645761.163
578. 537283.364 4645755.384
579. 537274.008 4645753.410
580. 537263.309 4645751.631
581. 537249.970 4645750.039
582. 537247.997 4645749.848
583. 537239.660 4645750.485
584. 537228.161 4645752.482
585. 537218.615 4645753.946
586. 537213.162 4645753.914
587. 537202.980 4645754.296
588. 537187.980 4645750.902
589. 537186.202 4645773.439
590. 537176.561 4645773.471
591. 537161.534 4645776.424
592. 537133.429 4645782.530
593. 537119.996 4645787.388
594. 537090.441 4645801.202
595. 537074.690 4645809.481
596. 537064.601 4645813.949
597. 537050.568 4645823.692
598. 537038.871 4645832.745
599. 537022.758 4645847.648
600. 537008.929 4645862.944
601. 536999.107 4645874.825
602. 536988.235 4645886.496
603. 536978.858 4645898.322
604. 536976.953 4645908.358
605. 536969.070 4645916.715
606. 536963.891 4645921.763
607. 536959.041 4645925.828
608. 536948.509 4645933.884
609. 536942.034 4645938.637
610. 536937.356 4645941.948
611. 536913.103 4645958.732
612. 536904.719 4645963.876
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613. 536894.696 4645969.385
614. 536879.001 4645979.261
615. 536871.237 4645983.751
616. 536861.073 4645989.305
617. 536853.988 4645993.024
618. 536845.817 4645997.601
619. 536834.092 4646003.857
620. 536827.601 4646008.283
621. 536818.991 4646015.298
622. 536817.210 4646018.354
623. 536811.713 4646033.299
624. 536809.998 4646053.123
625. 536809.425 4646057.708
626. 536809.142 4646059.159
627. 536808.028 4646065.591
628. 536778.652 4646060.153
629. 536770.238 4646058.499
630. 536764.574 4646058.436
631. 536746.041 4646060.439
632. 536725.861 4646068.923
633. 536712.507 4646073.883
634. 536698.205 4646076.776
635. 536695.294 4646079.255
636. 536677.237 4646076.869
637. 536666.450 4646075.563
638. 536668.518 4646079.320
639. 536656.346 4646073.567
640. 536652.846 4646071.147
641. 536641.667 4646063.626
642. 536632.885 4646057.035
643. 536626.950 4646051.801
644. 536619.129 4646044.930
645. 536608.325 4646033.520
646. 536599.335 4646021.261
647. 536595.230 4646016.867
648. 536576.669 4646001.929
649. 536572.087 4645998.045
650. 536564.768 4645996.262
651. 536554.415 4645993.212
652. 536531.939 4645982.088
653. 536505.084 4645969.220
654. 536496.256 4645965.412
655. 536492.915 4645963.756
656. 536489.797 4645962.387
657. 536458.234 4645948.023
658. 536456.007 4645946.940
659. 536449.405 4645944.025
660. 536445.014 4645947.814
661. 536449.519 4645954.853
662. 536451.110 4645957.273
663. 536464.145 4645976.920
664. 536468.462 4645982.949
665. 536477.237 4645995.028
666. 536480.222 4645999.954
667. 536493.129 4646022.289
668. 536497.838 4646031.428
669. 536499.903 4646035.581
670. 536502.066 4646039.625
671. 536503.880 4646043.095
672. 536506.007 4646047.223

673. 536506.898 4646048.910
674. 536511.986 4646060.892
675. 536513.726 4646064.915
676. 536515.445 4646069.054
677. 536517.163 4646071.760
678. 536514.044 4646075.008
679. 536515.029 4646086.893
680. 536517.349 4646096.201
681. 536523.610 4646108.247
682. 536528.436 4646116.254
683. 536539.439 4646128.528
684. 536557.144 4646148.679
685. 536574.809 4646172.678
686. 536577.572 4646176.059
687. 536586.959 4646186.948
688. 536588.678 4646188.795
689. 536596.810 4646197.776
690. 536598.847 4646200.355
691. 536605.740 4646208.393
692. 536615.212 4646219.292
693. 536621.730 4646226.539
694. 536623.607 4646228.482
695. 536632.952 4646245.706
696. 536645.949 4646266.649
697. 536663.077 4646290.324
698. 536664.509 4646293.381
699. 536661.680 4646318.992
700. 536660.662 4646322.271
701. 536656.182 4646333.330
702. 536654.273 4646338.711
703. 536650.400 4646349.539
704. 536649.257 4646355.513
705. 536640.550 4646376.724
706. 536635.172 4646371.438
707. 536627.291 4646380.653
708. 536612.283 4646396.009
709. 536595.182 4646410.506
710. 536571.922 4646432.111
711. 536557.588 4646450.203
712. 536546.274 4646467.338
713. 536540.395 4646477.127
714. 536526.440 4646495.724
715. 536511.871 4646513.488
716. 536512.989 4646522.439
717. 536501.510 4646543.989
718. 536507.345 4646595.741
719. 536512.340 4646605.605
720. 536515.038 4646614.346
721. 536516.871 4646621.618
722. 536514.977 4646635.604
723. 536509.918 4646652.080
724. 536513.016 4646667.299
725. 536515.811 4646672.427
726. 536517.426 4646681.751
727. 536516.929 4646703.025
728. 536515.505 4646708.594
729. 536512.685 4646724.182
730. 536502.311 4646720.235
731. 536497.145 4646718.654
732. 536486.771 4646719.679
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733. 536477.500 4646727.026
734. 536484.481 4646739.341
735. 536486.686 4646740.832
736. 536488.022 4646742.697
737. 536493.512 4646750.390
738. 536498.970 4646755.880
739. 536509.050 4646767.225
740. 536507.373 4646770.333
741. 536504.179 4646782.056
742. 536499.468 4646789.191
743. 536497.573 4646792.423
744. 536496.393 4646794.847
745. 536494.283 4646801.633
746. 536494.408 4646807.693
747. 536493.105 4646815.786
748. 536487.865 4646830.183
749. 536494.473 4646842.069
750. 536499.373 4646850.386
751. 536505.266 4646860.313
752. 536510.164 4646868.932
753. 536514.939 4646877.338
754. 536518.876 4646887.594
755. 536519.777 4646892.225
756. 536526.194 4646921.141
757. 536516.579 4646933.671
758. 536526.055 4646935.470
759. 536529.344 4646938.758
760. 536534.427 4646936.367
761. 536542.200 4646940.851
762. 536548.778 4646939.655
763. 536557.747 4646933.078
764. 536562.830 4646930.985
765. 536565.820 4646925.603
766. 536594.522 4646929.490
767. 536596.315 4646935.171
768. 536608.573 4646937.264
769. 536625.316 4646953.408
770. 536630.100 4646955.202
771. 536642.956 4646952.212
772. 536657.905 4646922.315
773. 536661.792 4646944.140
774. 536676.442 4646945.934
775. 536683.916 4646938.160
776. 536722.783 4646929.789
777. 536736.237 4646921.418
778. 536746.702 4646913.046
779. 536747.898 4646901.984
780. 536752.980 4646893.613
781. 536756.568 4646887.334
782. 536762.248 4646885.540
783. 536765.836 4646886.437
784. 536784.373 4646869.993
785. 536799.023 4646861.024
786. 536808.291 4646863.416
787. 536814.869 4646867.303
788. 536819.951 4646867.303
789. 536830.117 4646861.921
790. 536834.302 4646861.024
791. 536839.983 4646863.117
792. 536846.261 4646861.323

793. 536856.726 4646857.436
794. 536861.210 4646859.529
795. 536864.200 4646867.601
796. 536869.283 4646872.684
797. 536878.551 4646870.591
798. 536887.520 4646869.993
799. 536894.995 4646874.179
800. 536897.686 4646878.066
801. 536908.449 4646875.375
802. 536914.429 4646871.787
803. 536920.109 4646869.694
804. 536923.398 4646874.777
805. 536929.078 4646882.550
806. 536935.656 4646881.952
807. 536948.213 4646877.767
808. 536954.193 4646877.468
809. 536961.368 4646879.561
810. 536969.142 4646878.365
811. 536973.327 4646873.282
812. 536980.503 4646868.498
813. 536985.884 4646869.694
814. 536991.864 4646872.983
815. 536999.638 4646875.973
816. 537010.401 4646877.468
817. 537017.875 4646879.860
818. 537027.443 4646882.550
819. 537035.515 4646878.963
820. 537044.484 4646874.478
821. 537053.454 4646878.066
822. 537059.732 4646884.942
823. 537066.908 4646889.726
824. 537075.279 4646893.015
825. 537085.145 4646890.025
826. 537089.630 4646884.344
827. 537095.012 4646885.241
828. 537111.456 4646893.015
829. 537116.239 4646899.293
830. 537122.817 4646903.479
831. 537128.198 4646901.087
832. 537139.560 4646894.211
833. 537150.323 4646892.417
834. 537156.003 4646895.108
835. 537163.478 4646895.705
836. 537171.251 4646901.984
837. 537178.128 4646909.757
838. 537185.602 4646917.531
839. 537194.871 4646922.315
840. 537199.073 4646923.903
841. 537202.746 4646924.062
842. 537205.939 4646925.180
843. 537209.611 4646926.777
844. 537215.679 4646926.298
845. 537236.914 4646928.373
846. 537245.057 4646930.608
847. 537252.561 4646931.087
848. 537260.225 4646932.524
849. 537267.250 4646934.600
850. 537274.754 4646936.516
851. 537281.300 4646938.751
852. 537296.309 4646942.104
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853. 537302.216 4646945.138
854. 537308.284 4646947.373
855. 537313.872 4646948.810
856. 537320.099 4646949.609
857. 537323.292 4646948.491
858. 537337.342 4646955.197
859. 537342.132 4646956.953
860. 537341.015 4646958.550
861. 537347.880 4646960.306
862. 537358.418 4646961.583
863. 537372.628 4646962.541
864. 537389.872 4646965.735
865. 537402.645 4646968.609
866. 537411.586 4646971.003
867. 537423.082 4646973.398
868. 537436.015 4646978.188
869. 537442.561 4646984.096
870. 537449.906 4646991.440
871. 537453.259 4646995.432
872. 537453.099 4646995.592
873. 537452.052 4647010.279
874. 537448.575 4647014.046
875. 537447.995 4647020.855
876. 537442.490 4647026.939
877. 537430.611 4647027.809
878. 537421.484 4647032.734
879. 537410.184 4647036.211
880. 537368.315 4647038.964
881. 537328.475 4647040.413
882. 537301.529 4647042.586
883. 537295.734 4647056.204
884. 537298.487 4647063.737
885. 537297.907 4647072.719
886. 537293.706 4647078.079
887. 537267.919 4647086.772
888. 537265.166 4647124.728
889. 537214.895 4647099.665
890. 537178.677 4647187.893
891. 537233.874 4647226.574
892. 537334.415 4647299.010
893. 537301.674 4647298.141
894. 537290.664 4647301.038
895. 537280.378 4647307.123
896. 537272.410 4647316.395
897. 537259.171 4647324.338
898. 537252.778 4647325.414
899. 537251.111 4647325.650
900. 537237.524 4647327.576
901. 537235.177 4647327.997
902. 537230.750 4647328.583
903. 537226.462 4647328.941
904. 537222.273 4647329.082
905. 537218.167 4647329.018
906. 537214.125 4647328.760
907. 537210.130 4647328.319
908. 537206.164 4647327.704
909. 537202.210 4647326.928
910. 537198.250 4647326.000
911. 537194.265 4647324.927
912. 537190.227 4647323.698

913. 537186.106 4647322.297
914. 537181.875 4647320.708
915. 537177.503 4647318.917
916. 537172.961 4647316.906
917. 537168.220 4647314.661
918. 537163.250 4647312.167
919. 537158.037 4647309.418
920. 537152.628 4647306.458
921. 537147.081 4647303.342
922. 537141.458 4647300.125
923. 537135.820 4647296.861
924. 537130.227 4647293.604
925. 537124.739 4647290.410
926. 537119.417 4647287.333
927. 537114.304 4647284.419
928. 537109.372 4647281.676
929. 537104.578 4647279.102
930. 537099.875 4647276.698
931. 537095.219 4647274.461
932. 537090.565 4647272.392
933. 537085.868 4647270.488
934. 537081.083 4647268.750
935. 537076.178 4647267.181
936. 537071.169 4647265.805
937. 537066.086 4647264.651
938. 537060.958 4647263.750
939. 537055.815 4647263.130
940. 537050.685 4647262.820
941. 537045.598 4647262.851
942. 537040.583 4647263.250
943. 537035.666 4647264.037
944. 537030.852 4647265.190
945. 537026.143 4647266.675
946. 537021.542 4647268.458
947. 537017.050 4647270.507
948. 537012.669 4647272.789
949. 537008.402 4647275.270
950. 537004.250 4647277.917
951. 537000.216 4647280.702
952. 536996.305 4647283.625
953. 536992.522 4647286.688
954. 536988.875 4647289.896
955. 536985.368 4647293.252
956. 536982.008 4647296.760
957. 536978.800 4647300.425
958. 536975.750 4647304.250
959. 536972.861 4647308.228
960. 536970.124 4647312.309
961. 536967.525 4647316.430
962. 536965.052 4647320.531
963. 536962.693 4647324.550
964. 536960.434 4647328.426
965. 536958.263 4647332.096
966. 536956.167 4647335.500
967. 536954.129 4647338.596
968. 536952.115 4647341.421
969. 536950.085 4647344.033
970. 536948.000 4647346.490
971. 536945.822 4647348.849
972. 536943.510 4647351.168
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973. 536941.027 4647353.505
974. 536938.333 4647355.917
975. 536935.405 4647358.449
976. 536932.280 4647361.096
977. 536929.013 4647363.841
978. 536925.656 4647366.667
979. 536922.265 4647369.554
980. 536918.892 4647372.487
981. 536915.591 4647375.447
982. 536912.417 4647378.417
983. 536909.407 4647381.380
984. 536906.543 4647384.328
985. 536903.790 4647387.253
986. 536901.115 4647390.146
987. 536898.482 4647393.000
988. 536895.858 4647395.807
989. 536893.209 4647398.560
990. 536890.500 4647401.250
991. 536887.700 4647403.875
992. 536884.786 4647406.456
993. 536881.740 4647409.017
994. 536878.542 4647411.583
995. 536875.171 4647414.181
996. 536871.609 4647416.836
997. 536867.837 4647419.573
998. 536863.833 4647422.417
999. 536859.590 4647425.386
1000. 536855.135 4647428.465
1001. 536850.509 4647431.632
1002. 536845.750 4647434.865
1003. 536840.897 4647438.140
1004. 536835.990 4647441.436
1005. 536831.066 4647444.730
1006. 536826.167 4647448.000
1007. 536821.319 4647451.233
1008. 536816.509 4647454.458
1009. 536811.713 4647457.715
1010. 536806.906 4647461.042
1011. 536802.064 4647464.478
1012. 536797.163 4647468.063
1013. 536792.177 4647471.835
1014. 536787.083 4647475.833
1015. 536781.863 4647480.079
1016. 536776.525 4647484.521
1017. 536771.083 4647489.087
1018. 536765.552 4647493.708
1019. 536759.947 4647498.314
1020. 536754.283 4647502.833
1021. 536748.573 4647507.197
1022. 536742.833 4647511.333
1023. 536737.075 4647515.193
1024. 536731.296 4647518.801
1025. 536725.491 4647522.204
1026. 536719.656 4647525.448
1027. 536713.786 4647528.579
1028. 536707.876 4647531.642
1029. 536701.921 4647534.684
1030. 536695.917 4647537.750
1031. 536693.230 4647532.412
1032. 536637.208 4647560.604

1033. 536580.913 4647582.559
1034. 536496.470 4647611.832
1035. 536446.368 4647641.106
1036. 536417.094 4647652.928
1037. 536402.457 4647657.431
1038. 536389.510 4647672.068
1039. 536376.562 4647681.638
1040. 536363.051 4647692.897
1041. 536365.866 4647697.401
1042. 536345.599 4647716.541
1043. 536321.393 4647737.933
1044. 536320.402 4647742.288
1045. 536318.584 4647741.874
1046. 536315.082 4647741.362
1047. 536311.416 4647741.186
1048. 536307.587 4647741.430
1049. 536303.582 4647742.153
1050. 536299.380 4647743.404
1051. 536294.966 4647745.236
1052. 536290.319 4647747.699
1053. 536285.422 4647750.846
1054. 536280.256 4647754.726
1055. 536274.804 4647759.392
1056. 536273.963 4647761.594
1057. 536272.685 4647766.272
1058. 536271.876 4647771.190
1059. 536271.607 4647776.315
1060. 536271.946 4647781.612
1061. 536272.960 4647787.048
1062. 536274.675 4647792.588
1063. 536276.939 4647798.189
1064. 536279.555 4647803.806
1065. 536282.327 4647809.395
1066. 536285.061 4647814.910
1067. 536287.559 4647820.309
1068. 536289.627 4647825.545
1069. 536291.067 4647830.574
1070. 536291.733 4647835.366
1071. 536291.677 4647839.948
1072. 536291.000 4647844.359
1073. 536289.801 4647848.641
1074. 536288.782 4647851.282
1075. 536288.182 4647852.835
1076. 536286.243 4647856.981
1077. 536284.085 4647861.120
1078. 536281.808 4647865.293
1079. 536279.472 4647869.530
1080. 536276.975 4647873.830
1081. 536274.173 4647878.180
1082. 536270.924 4647882.568
1083. 536267.083 4647886.981
1084. 536262.509 4647891.407
1085. 536257.056 4647895.834
1086. 536250.583 4647900.250
1087. 536243.018 4647904.649
1088. 536234.578 4647909.051
1089. 536225.552 4647913.482
1090. 536216.229 4647917.969
1091. 536206.898 4647922.538
1092. 536197.849 4647927.215
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1093. 536189.370 4647932.027
1094. 536181.750 4647937.000
1095. 536175.208 4647942.145
1096. 536169.682 4647947.406
1097. 536165.039 4647952.715
1098. 536161.146 4647958.000
1099. 536157.870 4647963.191
1100. 536155.078 4647968.219
1101. 536152.638 4647973.012
1102. 536150.417 4647977.500
1103. 536148.295 4647981.639
1104. 536146.211 4647985.490
1105. 536144.115 4647989.137
1106. 536141.958 4647992.667
1107. 536139.692 4647996.165
1108. 536137.268 4647999.719
1109. 536134.637 4648003.413
1110. 536131.750 4648007.333
1111. 536128.573 4648011.541
1112. 536125.130 4648015.996
1113. 536121.461 4648020.633
1114. 536117.604 4648025.385
1115. 536113.599 4648030.189
1116. 536109.484 4648034.978
1117. 536105.299 4648039.687
1118. 536101.083 4648044.250
1119. 536096.869 4648048.617
1120. 536092.668 4648052.796
1121. 536088.484 4648056.811
1122. 536084.322 4648060.684
1123. 536080.188 4648064.438
1124. 536076.085 4648068.096
1125. 536072.019 4648071.682
1126. 536067.994 4648075.218
1127. 536064.017 4648078.726
1128. 536060.094 4648082.218
1129. 536056.235 4648085.703
1130. 536052.448 4648089.194
1131. 536048.742 4648092.698
1132. 536045.124 4648096.228
1133. 536041.605 4648099.793
1134. 536038.192 4648103.403
1135. 536034.885 4648107.062
1136. 536031.649 4648110.746
1137. 536028.437 4648114.425
1138. 536025.206 4648118.068
1139. 536021.910 4648121.644
1140. 536018.505 4648125.124
1141. 536014.946 4648128.477
1142. 536011.188 4648131.672
1143. 536007.202 4648134.688
1144. 536003.029 4648137.547
1145. 535998.725 4648140.280
1146. 535994.347 4648142.916
1147. 535989.950 4648145.486
1148. 535985.591 4648148.022
1149. 535981.328 4648150.554
1150. 535977.215 4648153.113
1151. 535973.299 4648155.722
1152. 535969.581 4648158.373

1153. 535966.050 4648161.051
1154. 535962.698 4648163.740
1155. 535959.513 4648166.426
1156. 535956.487 4648169.093
1157. 535953.608 4648171.725
1158. 535950.868 4648174.308
1159. 535948.260 4648176.833
1160. 535945.801 4648179.319
1161. 535943.508 4648181.790
1162. 535941.401 4648184.272
1163. 535939.499 4648186.791
1164. 535937.823 4648189.371
1165. 535936.390 4648192.038
1166. 535935.221 4648194.817
1167. 535934.321 4648197.730
1168. 535933.649 4648200.785
1169. 535933.149 4648203.985
1170. 535932.765 4648207.335
1171. 535932.442 4648210.838
1172. 535932.125 4648214.498
1173. 535931.757 4648218.321
1174. 535931.284 4648222.308
1175. 535930.658 4648226.458
1176. 535929.857 4648230.736
1177. 535928.869 4648235.099
1178. 535927.681 4648239.507
1179. 535926.280 4648243.918
1180. 535924.653 4648248.290
1181. 535922.786 4648252.581
1182. 535920.667 4648256.750
1183. 535918.286 4648260.769
1184. 535915.656 4648264.669
1185. 535912.792 4648268.495
1186. 535909.708 4648272.292
1187. 535906.422 4648276.104
1188. 535902.948 4648279.977
1189. 535899.302 4648283.955
1190. 535895.500 4648288.083
1191. 535891.558 4648292.389
1192. 535887.496 4648296.827
1193. 535883.334 4648301.333
1194. 535879.094 4648305.844
1195. 535874.794 4648310.296
1196. 535870.457 4648314.626
1197. 535866.102 4648318.771
1198. 535861.750 4648322.667
1199. 535857.409 4648326.258
1200. 535853.035 4648329.526
1201. 535848.575 4648332.458
1202. 535843.971 4648335.042
1203. 535839.168 4648337.267
1204. 535834.112 4648339.122
1205. 535828.746 4648340.593
1206. 535823.015 4648341.671
1207. 535816.874 4648342.360
1208. 535810.319 4648342.731
1209. 535803.356 4648342.875
1210. 535795.993 4648342.879
1211. 535788.236 4648342.833
1212. 535780.091 4648342.826
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1213. 535771.566 4648342.946
1214. 535762.666 4648343.282
1215. 535753.420 4648343.908
1216. 535743.942 4648344.831
1217. 535734.367 4648346.043
1218. 535724.832 4648347.537
1219. 535715.473 4648349.304
1220. 535706.424 4648351.336
1221. 535697.822 4648353.625
1222. 535689.803 4648356.164
1223. 535682.469 4648358.954
1224. 535675.794 4648362.032
1225. 535669.720 4648365.447
1226. 535664.188 4648369.247
1227. 535659.138 4648373.479
1228. 535654.512 4648378.191
1229. 535650.251 4648383.432
1230. 535647.522 4648387.445
1231. 535646.297 4648389.247
1232. 535643.912 4648394.995
1233. 535643.557 4648395.851
1234. 535622.779 4648446.538
1235. 535599.750 4648493.481
1236. 535592.989 4648493.452
1237. 535582.556 4648509.399
1238. 535563.330 4648534.288
1239. 535543.060 4648553.216
1240. 535528.007 4648564.990
1241. 535502.522 4648575.721
1242. 535488.214 4648584.813
1243. 535467.796 4648591.072
1244. 535446.036 4648599.866
1245. 535431.579 4648605.976
1246. 535393.127 4648615.366
1247. 535364.959 4648623.563
1248. 535351.396 4648630.270
1249. 535335.896 4648639.808
1250. 535325.612 4648650.837
1251. 535320.843 4648659.332
1252. 535320.843 4648659.630
1253. 535319.054 4648660.823
1254. 535271.213 4648679.900
1255. 535201.463 4648692.568
1256. 535201.015 4648692.419
1257. 535118.299 4648731.765
1258. 535092.813 4648731.616
1259. 535056.149 4648749.054
1260. 535023.212 4648759.934
1261. 535002.346 4648766.491
1262. 534994.894 4648791.828
1263. 534994.000 4648809.415
1264. 534994.149 4648822.381
1265. 534975.966 4648827.299
1266. 534979.543 4648845.035
1267. 534962.702 4648891.088
1268. 534958.336 4648893.824
1269. 534956.802 4648893.422
1270. 534954.082 4648892.670
1271. 534952.001 4648892.004
1272. 534950.375 4648891.337

1273. 534949.023 4648890.583
1274. 534947.762 4648889.654
1275. 534946.409 4648888.464
1276. 534944.783 4648886.925
1277. 534942.742 4648884.974
1278. 534940.304 4648882.639
1279. 534937.530 4648879.971
1280. 534934.479 4648877.022
1281. 534931.212 4648873.844
1282. 534927.787 4648870.487
1283. 534924.266 4648867.004
1284. 534920.707 4648863.446
1285. 534917.157 4648859.850
1286. 534913.603 4648856.203
1287. 534910.021 4648852.475
1288. 534906.383 4648848.637
1289. 534902.665 4648844.661
1290. 534898.841 4648840.519
1291. 534894.884 4648836.182
1292. 534890.770 4648831.621
1293. 534886.479 4648826.823
1294. 534882.022 4648821.832
1295. 534877.415 4648816.705
1296. 534872.677 4648811.503
1297. 534867.824 4648806.284
1298. 534862.873 4648801.107
1299. 534857.843 4648796.031
1300. 534852.750 4648791.114
1301. 534847.618 4648786.403
1302. 534842.497 4648781.893
1303. 534837.445 4648777.568
1304. 534832.518 4648773.411
1305. 534827.774 4648769.404
1306. 534823.270 4648765.533
1307. 534819.062 4648761.778
1308. 534815.208 4648758.125
1309. 534811.743 4648754.558
1310. 534808.612 4648751.078
1311. 534805.741 4648747.688
1312. 534803.054 4648744.391
1313. 534800.474 4648741.189
1314. 534797.927 4648738.085
1315. 534795.335 4648735.082
1316. 534792.625 4648732.184
1317. 534789.736 4648729.385
1318. 534786.679 4648726.653
1319. 534783.483 4648723.945
1320. 534780.174 4648721.222
1321. 534776.780 4648718.442
1322. 534773.328 4648715.565
1323. 534769.847 4648712.549
1324. 534766.363 4648709.354
1325. 534762.898 4648705.948
1326. 534759.443 4648702.334
1327. 534755.984 4648698.528
1328. 534752.508 4648694.543
1329. 534749.000 4648690.391
1330. 534745.445 4648686.088
1331. 534741.829 4648681.647
1332. 534738.137 4648677.080
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1333. 534734.271 4648672.460
1334. 534729.790 4648668.091
1335. 534724.169 4648664.333
1336. 534716.883 4648661.548
1337. 534707.408 4648660.096
1338. 534695.216 4648660.340
1339. 534679.785 4648662.640
1340. 534657.973 4648669.810
1341. 534622.393 4648690.547
1342. 534593.763 4648706.459
1343. 534571.092 4648718.234
1344. 534553.393 4648726.561
1345. 534539.675 4648732.128
1346. 534528.950 4648735.625
1347. 534520.228 4648737.740
1348. 534512.521 4648739.161
1349. 534505.014 4648740.461
1350. 534497.583 4648741.736
1351. 534490.282 4648742.967
1352. 534483.162 4648744.136
1353. 534476.276 4648745.222
1354. 534469.674 4648746.206
1355. 534463.409 4648747.068
1356. 534457.533 4648747.788
1357. 534452.079 4648748.350
1358. 534447.005 4648748.744
1359. 534442.250 4648748.962
1360. 534437.752 4648748.996
1361. 534433.452 4648748.840
1362. 534429.287 4648748.487
1363. 534425.199 4648747.927
1364. 534421.124 4648747.155
1365. 534417.017 4648746.172
1366. 534412.889 4648745.010
1367. 534408.764 4648743.715
1368. 534404.667 4648742.327
1369. 534400.624 4648740.890
1370. 534396.658 4648739.448
1371. 534392.796 4648738.041
1372. 534389.061 4648736.715
1373. 534385.466 4648735.505
1374. 534381.971 4648734.431
1375. 534378.523 4648733.504
1376. 534375.069 4648732.739
1377. 534371.555 4648732.147
1378. 534367.930 4648731.742
1379. 534364.139 4648731.536
1380. 534360.130 4648731.543
1381. 534355.868 4648731.769
1382. 534351.389 4648732.203
1383. 534346.748 4648732.824
1384. 534341.999 4648733.616
1385. 534337.196 4648734.558
1386. 534332.395 4648735.634
1387. 534327.649 4648736.824
1388. 534323.013 4648738.109
1389. 534318.526 4648739.468
1390. 534314.163 4648740.863
1391. 534309.884 4648742.250
1392. 534305.651 4648743.588

1393. 534301.422 4648744.834
1394. 534297.158 4648745.947
1395. 534292.819 4648746.884
1396. 534288.366 4648747.602
1397. 534283.773 4648748.074
1398. 534279.074 4648748.324
1399. 534274.318 4648748.394
1400. 534269.553 4648748.321
1401. 534264.830 4648748.146
1402. 534261.134 4648747.957

-0.391

1403. 534207.780 4648811.231
1404. 534209.357 4648818.076
1405. 534211.531 4648827.390
1406. 534213.662 4648836.395
1407. 534215.679 4648844.792
1408. 534217.511 4648852.278
1409. 534219.111 4648858.646
1410. 534220.518 4648864.048
1411. 534221.796 4648868.726
1412. 534223.006 4648872.925
1413. 534224.211 4648876.887
1414. 534225.474 4648880.855
1415. 534226.857 4648885.074
1416. 534228.422 4648889.785
1417. 534230.219 4648895.170
1418. 534232.237 4648901.158
1419. 534234.454 4648907.614
1420. 534236.846 4648914.405
1421. 534239.389 4648921.397
1422. 534242.061 4648928.456
1423. 534244.839 4648935.448
1424. 534247.698 4648942.240
1425. 534250.614 4648948.723
1426. 534253.559 4648954.899
1427. 534256.502 4648960.791
1428. 534259.414 4648966.426
1429. 534262.264 4648971.829
1430. 534265.022 4648977.027
1431. 534267.658 4648982.045
1432. 534270.142 4648986.908
1433. 534272.451 4648991.648
1434. 534274.585 4648996.309
1435. 534276.554 4649000.943
1436. 534278.365 4649005.600
1437. 534280.026 4649010.330
1438. 534281.545 4649015.184
1439. 534282.930 4649020.212
1440. 534284.190 4649025.465
1441. 534285.337 4649030.979
1442. 534286.409 4649036.737
1443. 534287.445 4649042.708
1444. 534288.488 4649048.859
1445. 534289.579 4649055.161
1446. 534290.760 4649061.581
1447. 534292.072 4649068.088
1448. 534293.557 4649074.652
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1449. 534295.249 4649081.249
1450. 534297.154 4649087.897
1451. 534299.272 4649094.621
1452. 534301.602 4649101.449
1453. 534304.143 4649108.405
1454. 534306.896 4649115.515
1455. 534309.858 4649122.807
1456. 534313.030 4649130.305
1457. 534315.185 4649135.304

1458. 534266.738 4649232.153
1459. 534264.962 4649232.301
1460. 534231.917 4649233.701
1461. 534215.955 4649233.141
1462. 534188.231 4649228.100
1463. 534146.785 4649219.979
1464. 534138.664 4649221.660
1465. 534136.984 4649233.421
1466. 534145.105 4649246.303
1467. 534149.025 4649251.904
1468. 534157.146 4649268.986
1469. 534162.187 4649284.668
1470. 534168.908 4649294.190
1471. 534166.108 4649319.393
1472. 534142.584 4649356.358
1473. 534117.661 4649395.284
1474. 534115.421 4649407.886
1475. 534113.180 4649422.168
1476. 534109.260 4649438.970
1477. 534102.539 4649448.771
1478. 534105.339 4649442.331
1479. 534106.739 4649435.610
1480. 534107.859 4649425.248
1481. 534105.899 4649418.247
1482. 534098.898 4649407.886
1483. 534088.257 4649404.525
1484. 534065.293 4649422.448
1485. 534031.689 4649439.250
1486. 534032.529 4649447.651
1487. 534012.086 4649447.931
1488. 533979.321 4649446.531
1489. 533976.521 4649453.252
1490. 533962.239 4649457.173
1491. 533947.117 4649460.813
1492. 533938.436 4649470.615
1493. 533925.834 4649479.296
1494. 533890.549 4649488.537
1495. 533884.388 4649497.778
1496. 533867.306 4649504.779
1497. 533852.183 4649482.376
1498. 533839.302 4649476.775
1499. 533818.019 4649477.616
1500. 533803.177 4649480.976
1501. 533787.214 4649485.177
1502. 533773.212 4649495.818
1503. 533764.811 4649504.499
1504. 533758.930 4649506.740

1505. 533750.529 4649500.299
1506. 533743.248 4649498.058
1507. 533727.566 4649496.098
1508. 533720.845 4649487.137
1509. 533704.043 4649486.017
1510. 533695.922 4649492.738
1511. 533694.241 4649505.619
1512. 533688.640 4649518.501
1513. 533680.239 4649523.542
1514. 533662.317 4649521.022
1515. 533645.234 4649520.182
1516. 533620.031 4649511.220
1517. 533595.947 4649505.619
1518. 533580.825 4649511.780
1519. 533574.944 4649519.902
1520. 533566.543 4649528.863
1521. 533551.421 4649532.783
1522. 533544.700 4649542.025
1523. 533537.699 4649550.986
1524. 533525.657 4649557.147
1525. 533514.736 4649566.108
1526. 533498.214 4649571.149
1527. 533481.131 4649576.750
1528. 533471.610 4649587.671
1529. 533465.449 4649599.993
1530. 533458.448 4649610.354
1531. 533436.325 4649626.597
1532. 533418.122 4649632.757
1533. 533402.160 4649636.958
1534. 533385.078 4649639.478
1535. 533371.636 4649641.439
1536. 533353.433 4649643.959
1537. 533334.951 4649646.479
1538. 533315.068 4649652.920
1539. 533303.586 4649658.521
1540. 533293.225 4649659.361
1541. 533282.583 4649650.400
1542. 533275.862 4649636.118
1543. 533271.382 4649616.795
1544. 533266.621 4649598.313
1545. 533261.340 4649577.855
1546. 533191.938 4649592.997
1547. 533166.070 4649566.498
1548. 533149.981 4649586.688
1549. 533137.678 4649610.978
1550. 533099.192 4649608.455
1551. 533090.674 4649623.281
1552. 533055.974 4649645.679
1553. 533035.153 4649658.298
1554. 533016.225 4649662.714
1555. 533016.541 4649676.910
1556. 533014.963 4649687.320
1557. 533019.626 4649701.087
1558. 533010.105 4649709.208
1559. 532998.343 4649708.368
1560. 532978.741 4649703.887
1561. 532951.857 4649695.766
1562. 532936.174 4649692.406
1563. 532919.372 4649684.845
1564. 532909.011 4649686.525
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1565. 532896.409 4649694.366
1566. 532880.447 4649700.807
1567. 532868.405 4649696.046
1568. 532857.483 4649699.687
1569. 532849.082 4649708.648
1570. 532824.439 4649695.206
1571. 532802.316 4649684.845
1572. 532761.990 4649697.166
1573. 532719.424 4649696.886
1574. 532707.382 4649682.604
1575. 532668.457 4649680.644
1576. 532630.651 4649659.921
1577. 532563.722 4649615.955
1578. 532537.958 4649588.511
1579. 532501.553 4649552.106
1580. 532484.751 4649542.865
1581. 532480.270 4649548.746
1582. 532467.669 4649559.387
1583. 532458.147 4649564.428
1584. 532438.264 4649577.590
1585. 532414.181 4649592.992
1586. 532385.337 4649611.194
1587. 532375.536 4649611.754
1588. 532364.054 4649605.594
1589. 532359.013 4649620.716
1590. 532346.131 4649623.796
1591. 532346.412 4649628.277
1592. 532315.607 4649638.918
1593. 532303.565 4649641.719
1594. 532277.802 4649649.560
1595. 532251.478 4649650.960
1596. 532212.273 4649662.162
1597. 532179.788 4649666.642
1598. 532148.424 4649663.562
1599. 532138.902 4649655.161
1600. 532119.860 4649650.120
1601. 532110.898 4649652.080
1602. 532105.858 4649666.642
1603. 532099.977 4649709.488
1604. 532087.935 4649734.412
1605. 532059.091 4649760.455
1606. 532048.450 4649740.012
1607. 532023.526 4649748.414
1608. 531997.202 4649754.294
1609. 531967.798 4649740.853
1610. 531963.878 4649736.932
1611. 531946.235 4649726.571
1612. 531929.433 4649720.690
1613. 531891.907 4649715.369
1614. 531881.826 4649709.208
1615. 531874.825 4649713.969
1616. 531831.139 4649714.249
1617. 531770.650 4649723.210
1618. 531763.089 4649723.770
1619. 531752.728 4649713.969
1620. 531735.366 4649735.812
1621. 531722.484 4649747.013
1622. 531702.601 4649761.576
1623. 531689.719 4649769.697
1624. 531673.757 4649775.577

1625. 531656.114 4649775.858
1626. 531638.752 4649776.698
1627. 531612.428 4649782.298
1628. 531587.785 4649790.140
1629. 531551.099 4649803.581
1630. 531528.416 4649802.461
1631. 531532.057 4649812.823
1632. 531533.457 4649831.025
1633. 531519.455 4649839.426
1634. 531509.374 4649849.228
1635. 531506.853 4649861.270
1636. 531502.933 4649864.630
1637. 531499.012 4649871.911
1638. 531475.489 4649897.395
1639. 531435.163 4649911.677
1640. 531356.192 4649875.272
1641. 531327.068 4649861.830
1642. 531304.945 4649850.348
1643. 531305.225 4649866.870
1644. 531285.902 4649925.679
1645. 531283.942 4649940.521
1646. 531290.383 4649986.167
1647. 531301.584 4650026.493
1648. 531293.463 4650061.498
1649. 531296.264 4650099.583
1650. 531299.624 4650136.828
1651. 531294.023 4650166.793
1652. 531298.504 4650204.038
1653. 531302.985 4650213.839
1654. 531309.426 4650218.040
1655. 531297.944 4650228.121
1656. 531287.302 4650214.119
1657. 531280.861 4650216.920
1658. 531278.061 4650225.601
1659. 531269.940 4650264.806
1660. 531269.660 4650283.569
1661. 531256.498 4650305.132
1662. 531250.897 4650310.733
1663. 531257.898 4650321.094
1664. 531229.614 4650333.696
1665. 531231.294 4650356.939
1666. 531264.619 4650364.780
1667. 531253.138 4650388.864
1668. 531259.859 4650414.627
1669. 531254.818 4650445.152
1670. 531250.615 4650460.217
1671. 531248.883 4650467.144
1672. 531228.511 4650492.292
1673. 531216.586 4650482.631
1674. 531160.468 4650433.271
1675. 531125.899 4650414.140
1676. 531097.315 4650406.316
1677. 531064.425 4650407.098
1678. 531037.016 4650412.575
1679. 531015.480 4650425.877
1680. 530998.252 4650450.916
1681. 530983.373 4650481.432
1682. 530975.150 4650517.033
1683. 530969.641 4650579.488
1684. 530964.550 4650618.220
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1685. 530953.978 4650651.865
1686. 530936.536 4650679.885
1687. 530916.175 4650702.576
1688. 530884.068 4650720.964
1689. 530849.219 4650734.266
1690. 530760.728 4650758.913
1691. 530657.962 4650785.197
1692. 530584.350 4650802.020
1693. 530525.616 4650807.888
1694. 530469.788 4650808.288
1695. 530426.717 4650805.158
1696. 530378.164 4650797.333
1697. 530318.647 4650777.772
1698. 530270.310 4650759.204
1699. 530216.667 4650724.385
1700. 530161.066 4650683.697
1701. 530089.180 4650627.555
1702. 530031.621 4650589.997
1703. 529965.057 4650557.917
1704. 529905.333 4650542.204
1705. 529862.654 4650537.118
1706. 529825.065 4650538.683
1707. 529785.909 4650542.595
1708. 529735.591 4650559.925
1709. 529678.424 4650583.398
1710. 529626.348 4650613.132
1711. 529577.701 4650646.509
1712. 529531.889 4650686.806
1713. 529481.267 4650737.861
1714. 529445.244 4650775.419
1715. 529379.331 4650840.944
1716. 529330.387 4650887.500
1717. 529285.630 4650927.200
1718. 529238.644 4650960.846
1719. 529192.440 4650988.623
1720. 529175.336 4650968.567
1721. 529148.522 4650941.766
1722. 529120.813 4650910.497
1723. 529104.724 4650880.569
1724. 529072.099 4650841.260
1725. 529036.655 4650803.118
1726. 529010.734 4650780.337
1727. 528981.684 4650758.002
1728. 528950.847 4650727.627
1729. 528928.365 4650694.890
1730. 528913.170 4650674.789
1731. 528897.975 4650664.068
1732. 528872.948 4650651.560
1733. 528846.580 4650639.500
1734. 528824.681 4650629.673
1735. 528800.100 4650614.485
1736. 528780.883 4650598.851
1737. 528761.467 4650581.728
1738. 528746.425 4650598.784
1739. 528718.594 4650615.933
1740. 528695.824 4650628.021
1741. 528679.519 4650637.017
1742. 528652.531 4650651.916
1743. 528549.360 4650706.453
1744. 528524.059 4650718.822

1745. 528483.578 4650734.003
1746. 528441.691 4650752.838
1747. 528414.985 4650770.548
1748. 528376.190 4650805.407
1749. 528366.632 4650827.897
1750. 528360.729 4650837.174
1751. 528340.488 4650838.579
1752. 528312.095 4650838.860
1753. 528274.706 4650843.358
1754. 528271.614 4650789.383
1755. 528178.844 4650790.789
1756. 528190.651 4650700.831
1757. 528176.596 4650703.080
1758. 528157.198 4650690.148
1759. 528108.002 4650677.779
1760. 528058.244 4650646.575
1761. 528044.188 4650635.330
1762. 528025.634 4650622.961
1763. 528006.237 4650610.310
1764. 527943.828 4650557.460
1765. 527979.531 4650522.320
1766. 527933.708 4650480.714
1767. 527986.559 4650428.426
1768. 527977.844 4650423.928
1769. 527856.681 4650523.163
1770. 527843.469 4650495.613
1771. 527849.653 4650488.023
1772. 527833.911 4650472.562
1773. 527822.104 4650464.971
1774. 527787.807 4650431.518
1775. 527838.971 4650392.442
1776. 527843.188 4650387.101
1777. 527832.224 4650357.302
1778. 527796.241 4650352.242
1779. 527711.061 4650333.126
1780. 527641.625 4650303.327
1781. 527638.814 4650299.673
1782. 527583.433 4650271.561
1783. 527533.113 4650244.855
1784. 527513.434 4650231.923
1785. 527474.640 4650206.622
1786. 527435.002 4650186.101
1787. 527392.553 4650164.454
1788. 527362.473 4650142.527
1789. 527336.329 4650121.162
1790. 527314.683 4650100.921
1791. 527296.972 4650084.898
1792. 527266.611 4650070.279
1793. 527228.660 4650059.316
1794. 527184.524 4650057.910
1795. 527151.352 4650052.850
1796. 527100.188 4650048.071
1797. 527067.860 4650044.979
1798. 527033.844 4650039.075
1799. 527003.764 4650024.176
1800. 526979.307 4650022.208
1801. 526931.798 4649997.750
1802. 526907.621 4649982.289
1803. 526815.133 4649928.033
1804. 526809.601 4649934.374
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1805. 526798.109 4649926.281
1806. 526789.238 4649914.473
1807. 526759.644 4649898.431
1808. 526724.466 4649877.080
1809. 526685.162 4649850.824
1810. 526394.695 4649638.123
1811. 526288.645 4649721.959

1812. 526294.153 4649729.017
1813. 526362.704 4649820.484
1814. 526458.594 4649953.223
1815. 526486.856 4649995.320
1816. 526526.175 4650058.386
1817. 526573.268 4650140.191
1818. 526649.036 4650290.164
1819. 526679.822 4650357.965
1820. 526747.410 4650533.754
1821. 526771.274 4650606.690
1822. 526801.868 4650708.672
1823. 526896.475 4651067.156
1824. 526973.696 4651359.384
1825. 526974.759 4651362.823
1826. 526976.207 4651367.400
1827. 526977.688 4651371.965
1828. 526978.821 4651375.382
1829. 526979.972 4651378.793
1830. 526981.537 4651383.331
1831. 526983.136 4651387.857
1832. 526984.357 4651391.244
1833. 526986.013 4651395.749
1834. 526987.278 4651399.119
1835. 526988.993 4651403.602
1836. 526990.301 4651406.956
1837. 526991.627 4651410.303
1838. 526993.425 4651414.754
1839. 526995.255 4651419.191
1840. 526996.649 4651422.510
1841. 526998.061 4651425.822
1842. 526999.973 4651430.225
1843. 527001.917 4651434.613
1844. 527003.397 4651437.895
1845. 527005.398 4651442.258
1846. 527007.431 4651446.606
1847. 527009.496 4651450.939
1848. 527011.065 4651454.179
1849. 527012.653 4651457.410
1850. 527014.798 4651461.704
1851. 527016.427 4651464.915
1852. 527018.627 4651469.181
1853. 527020.859 4651473.430
1854. 527022.553 4651476.607
1855. 527024.264 4651479.774
1856. 527026.574 4651483.982
1857. 527028.914 4651488.173
1858. 527030.690 4651491.304
1859. 527033.085 4651495.464
1860. 527035.510 4651499.607
1861. 527037.965 4651503.731
1862. 527039.827 4651506.812
1863. 527041.706 4651509.883

1864. 527044.237 4651513.961
1865. 527046.799 4651518.021
1866. 527048.739 4651521.053
1867. 527051.353 4651525.079
1868. 527053.333 4651528.085
1869. 527055.329 4651531.081
1870. 527058.016 4651535.058
1871. 527060.051 4651538.028
1872. 527062.790 4651541.970
1873. 527065.558 4651545.892
1874. 527067.653 4651548.819
1875. 527070.471 4651552.705
1876. 527072.603 4651555.605
1877. 527074.752 4651558.494
1878. 527077.641 4651562.327
1879. 527080.559 4651566.138
1880. 527082.766 4651568.983
1881. 527084.988 4651571.815
1882. 527087.975 4651575.572
1883. 527090.234 4651578.375
1884. 527093.270 4651582.093
1885. 527096.333 4651585.789
1886. 527098.649 4651588.545
1887. 527101.759 4651592.201
1888. 527104.110 4651594.927
1889. 527108.856 4651600.341
1890. 527112.858 4651604.812
1891. 527117.713 4651610.129
1892. 527122.627 4651615.391
1893. 527127.599 4651620.599
1894. 527131.786 4651624.896
1895. 527136.863 4651630.001
1896. 527141.137 4651634.213
1897. 527145.449 4651638.385
1898. 527150.674 4651643.339
1899. 527155.950 4651648.238
1900. 527161.273 4651653.086
1901. 527166.639 4651657.886
1902. 527172.046 4651662.641
1903. 527177.489 4651667.354
1904. 527179.011 4651668.651
1905. 527183.881 4651672.804
1906. 527187.552 4651675.897
1907. 527192.157 4651679.743
1908. 527196.779 4651683.569
1909. 527201.415 4651687.377
1910. 527210.727 4651694.946
1911. 527221.951 4651703.968
1912. 527228.080 4651708.860
1913. 527234.144 4651713.699
1914. 527275.397 4651746.563
1915. 527431.090 4651870.591
1916. 527433.682 4651870.077
1917. 527440.450 4651870.111
1918. 527443.447 4651869.767
1919. 527453.921 4651871.957
1920. 527455.474 4651872.458
1921. 527470.589 4651876.973
1922. 527471.796 4651877.094
1923. 527494.297 4651881.313
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1924. 527506.048 4651894.567
1925. 527510.878 4651896.241
1926. 527516.000 4651896.983
1927. 527525.684 4651895.413
1928. 527531.640 4651893.585
1929. 527554.855 4651880.659
1930. 527570.573 4651875.264
1931. 527584.030 4651871.731
1932. 527585.944 4651871.524
1933. 527596.231 4651871.282
1934. 527610.582 4651880.637
1935. 527611.839 4651883.620
1936. 527613.202 4651886.640
1937. 527620.337 4651899.749
1938. 527625.130 4651903.065
1939. 527630.045 4651904.416
1940. 527635.207 4651899.380
1941. 527638.771 4651894.467
1942. 527647.251 4651884.026
1943. 527659.540 4651874.322
1944. 527670.512 4651866.534
1945. 527683.662 4651854.987
1946. 527691.963 4651852.145
1947. 527694.194 4651846.118
1948. 527690.576 4651834.607
1949. 527680.506 4651822.730
1950. 527682.882 4651813.661
1951. 527683.894 4651810.568
1952. 527687.443 4651811.730
1953. 527701.507 4651819.543
1954. 527715.278 4651827.454
1955. 527733.054 4651835.658
1956. 527754.736 4651842.593
1957. 527778.079 4651846.695
1958. 527789.701 4651848.258
1959. 527808.356 4651850.504
1960. 527830.917 4651853.532
1961. 527851.916 4651860.466
1962. 527862.855 4651863.494
1963. 527898.406 4651868.280
1964. 527924.874 4651873.749
1965. 527944.896 4651882.344
1966. 527958.374 4651885.469
1967. 527974.196 4651885.860
1968. 527990.409 4651885.860
1969. 528005.548 4651886.641
1970. 528025.277 4651891.720
1971. 528039.439 4651897.678
1972. 528051.452 4651906.175
1973. 528058.582 4651913.988
1974. 528065.516 4651921.118
1975. 528069.325 4651926.587
1976. 528075.869 4651939.187
1977. 528082.217 4651956.572
1978. 528084.659 4651974.640
1979. 528085.929 4651983.919
1980. 528087.687 4651991.341
1981. 528087.857 4652000.199
1982. 528095.108 4652005.838
1983. 528110.011 4652016.311

1984. 528123.707 4652013.491
1985. 528141.430 4652005.033
1986. 528164.792 4652003.824
1987. 528202.252 4652011.477
1988. 528265.089 4652027.589
1989. 528292.480 4652029.201
1990. 528335.176 4652034.840
1991. 528385.929 4652032.423
1992. 528447.155 4652032.020
1993. 528500.324 4652015.505
1994. 528542.720 4651987.330
1995. 528575.190 4651974.841
1996. 528597.669 4651974.217
1997. 528626.393 4651981.710
1998. 528654.492 4651994.823
1999. 528694.456 4652001.692
2000. 528713.813 4652005.438
2001. 528711.958 4652029.228
2002. 528710.122 4652028.564
2003. 528701.208 4652027.070
2004. 528692.399 4652027.750
2005. 528683.615 4652030.575
2006. 528674.768 4652035.414
2007. 528665.770 4652042.133
2008. 528656.532 4652050.599
2009. 528646.964 4652060.679
2010. 528636.978 4652072.241
2011. 528626.485 4652085.152
2012. 528615.391 4652099.272
2013. 528603.575 4652114.439
2014. 528590.913 4652130.485
2015. 528577.280 4652147.241
2016. 528562.551 4652164.539
2017. 528546.600 4652182.210
2018. 528529.303 4652200.087
2019. 528510.533 4652217.999
2020. 528490.126 4652235.834
2021. 528467.749 4652253.689
2022. 528443.032 4652271.720
2023. 528415.601 4652290.080
2024. 528385.086 4652308.922
2025. 528379.600 4652312.067
2026. 528424.749 4652460.311
2027. 528533.474 4652426.763
2028. 528576.678 4652422.357
2029. 528605.480 4652415.600
2030. 528620.469 4652416.482
2031. 528620.052 4652429.465
2032. 528674.894 4652433.950
2033. 528694.495 4652460.406
2034. 528730.719 4652510.734
2035. 528758.488 4652550.688
2036. 528780.258 4652583.184
2037. 528798.484 4652611.141
2038. 528815.621 4652637.475
2039. 528833.629 4652664.592
2040. 528852.471 4652692.847
2041. 528871.616 4652722.082
2042. 528890.529 4652752.138
2043. 528908.679 4652782.859
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2044. 528925.533 4652814.087
2045. 528940.557 4652845.664
2046. 528953.219 4652877.432
2047. 528963.138 4652909.233
2048. 528970.543 4652940.903
2049. 528975.813 4652972.279
2050. 528979.331 4653003.196
2051. 528981.475 4653033.490
2052. 528982.626 4653062.997
2053. 528983.166 4653091.554
2054. 528983.473 4653118.996
2055. 528983.941 4653145.121
2056. 528985.006 4653169.579
2057. 528987.116 4653191.981
2058. 528990.718 4653211.938
2059. 528996.261 4653229.062
2060. 529004.193 4653242.964
2061. 529014.962 4653253.256
2062. 529029.015 4653259.549
2063. 529046.581 4653261.690
2064. 529067.011 4653260.465
2065. 529089.437 4653256.898
2066. 529112.990 4653252.010
2067. 529136.801 4653246.824
2068. 529160.002 4653242.362
2069. 529181.724 4653239.647
2070. 529201.099 4653239.700
2071. 529217.563 4653243.317
2072. 529220.193 4653244.625

-0.190

2073. 529209.305 4653994.014
2074. 529227.402 4654040.596
2075. 529453.046 4653800.326
2076. 529600.372 4653647.199
2077. 529697.786 4653538.587
2078. 529708.732 4653520.535
2079. 529715.810 4653528.150
2080. 529867.012 4653676.736

.204,  4653744.821

2081. 529888.132 4653707.274
2082. 529906.321 4653759.639

-0.166

2083. 529940.787 4653813.997
2084. 529952.742 4653849.961
2085. 529976.478 4653856.240
2086. 529986.431 4653920.710
2087. 529995.466 4653990.080
2088. 529947.030 4654000.227
2089. 529948.888 4654019.924
2090. 529955.392 4654063.963
2091. 529958.179 4654068.236
2092. 529909.402 4654101.126

2093. 529890.169 4654113.855
2094. 529883.852 4654116.735
2095. 529864.991 4654125.933
2096. 529868.243 4654129.743
2097. 529878.835 4654137.547
2098. 529892.121 4654150.740
2099. 529900.482 4654164.212
2100. 529908.937 4654173.596
2101. 529915.348 4654177.684
2102. 529922.595 4654184.002
2103. 529930.028 4654190.041
2104. 529946.844 4654211.967
2105. 529976.018 4654253.126
2106. 529992.463 4654275.518
2107. 530000.081 4654284.623
2108. 529987.168 4654297.702
2109. 529980.868 4654299.692
2110. 529983.189 4654320.582
2111. 529973.573 4654322.903
2112. 529990.484 4654427.023
2113. 530015.354 4654426.691
2114. 530017.675 4654445.923
2115. 529993.137 4654449.902
2116. 529997.779 4654479.082
2117. 529972.910 4654482.398
2118. 529976.195 4654500.294
2119. 529980.336 4654529.739
2120. 529986.869 4654571.882
2121. 529991.286 4654614.025
2122. 529991.838 4654617.798
2123. 529995.795 4654646.599
2124. 529915.373 4654621.110
2125. 529905.803 4654618.534
2126. 529893.841 4654657.180
2127. 529880.499 4654695.183
2128. 529872.862 4654692.515
2129. 529860.163 4654725.916
2130. 529844.153 4654722.512
2131. 529779.742 4654699.968
2132. 529781.950 4654710.366
2133. 529773.301 4654727.757
2134. 529756.646 4654730.701
2135. 529738.979 4654707.513
2136. 529723.796 4654719.751
2137. 529707.693 4654700.428
2138. 529689.474 4654676.872
2139. 529660.121 4654701.624
2140. 529664.906 4654708.617
2141. 529644.018 4654723.064
2142. 529614.757 4654743.767
2143. 529605.464 4654730.793
2144. 529575.467 4654687.086
2145. 529560.376 4654701.256
2146. 529548.690 4654711.286
2147. 529549.978 4654712.390
2148. 529546.390 4654713.586
2149. 529544.733 4654711.746
2150. 529531.575 4654724.260
2151. 529523.202 4654733.185
2152. 529512.804 4654743.123
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2153. 529501.588 4654746.915

2154. 529618.803 4655265.976
2155. 529690.230 4655660.096
2156. 529721.797 4655656.532

-0.046

2157. 529731.892 4655654.446
2158. 529942.079 4655590.547

2159. 530017.304 4655622.822
2160. 530037.394 4655662.858

-0.066

2161. 530045.762 4655675.164
2162. 530053.857 4655669.354
2163. 530060.574 4655646.810
2164. 530076.401 4655599.422
2165. 530087.166 4655559.487
2166. 530112.379 4655569.425
2167. 530124.341 4655534.091
2168. 530151.025 4655540.440
2169. 530154.062 4655530.870
2170. 530182.587 4655537.127
2171. 530184.243 4655532.342
2172. 530220.037 4655544.488
2173. 530213.044 4655570.345
2174. 530225.374 4655574.486
2175. 530237.244 4655535.931
2176. 530263.377 4655546.145
2177. 530327.604 4655574.209
2178. 530337.633 4655529.582
2179. 530343.798 4655501.977
2180. 530351.620 4655483.850
2181. 530375.452 4655489.923
2182. 530449.708 4655505.290
2183. 530519.364 4655520.840
2184. 530588.652 4655536.299
2185. 530593.621 4655513.571
2186. 530597.854 4655499.861
2187. 530602.823 4655465.999
2188. 530604.203 4655463.146
2189. 530607.975 4655449.528
2190. 530612.024 4655414.102
2191. 530619.539 4655372.450
2192. 530625.919 4655351.470
2193. 530640.150 4655307.425
2194. 530641.500 4655303.622
2195. 530651.192 4655260.436
2196. 530655.977 4655224.611
2197. 530654.382 4655201.423

2198. 530649.597 4655188.295
2199. 530638.065 4655169.770
2200. 530644.813 4655162.408
2201. 530653.605 4655142.492
2202. 530673.399 4655119.590
2203. 530689.921 4655088.019
2204. 530692.211 4655067.244
2205. 530691.557 4655060.864
2206. 530687.140 4655054.443
2207. 530684.563 4655048.063
2208. 530682.723 4655040.334
2209. 530682.355 4655032.237
2210. 530684.318 4655024.507
2211. 530688.612 4655010.398
2212. 530693.151 4655000.829
2213. 530696.219 4654981.199
2214. 530709.101 4654962.673
2215. 530749.956 4654925.866
2216. 530756.113 4654919.085
2217. 530760.532 4654906.711
2218. 530757.439 4654890.803
2219. 530756.555 4654873.568
2220. 530760.532 4654854.123
2221. 530764.067 4654837.773
2222. 530771.580 4654818.328
2223. 530776.441 4654798.884
2224. 530780.418 4654782.533
2225. 530783.512 4654768.392
2226. 530775.557 4654737.016
2227. 530772.906 4654718.013
2228. 530778.651 4654705.198
2229. 530783.954 4654693.266
2230. 530791.024 4654676.915
2231. 530790.582 4654657.912
2232. 530783.512 4654649.516
2233. 530778.209 4654644.213
2234. 530772.022 4654626.094
2235. 530764.951 4654615.047
2236. 530838.970 4654588.240
2237. 530836.189 4654585.267
2238. 530813.412 4654547.863
2239. 530794.673 4654477.226
2240. 530771.231 4654421.396
2241. 530739.735 4654382.950
2242. 530717.157 4654356.761
2243. 530702.088 4654320.983
2244. 530704.160 4654283.204
2245. 530725.311 4654226.286
2246. 530742.405 4654200.647
2247. 530764.369 4654176.253
2248. 530777.459 4654159.395
2249. 530785.851 4654125.283
2250. 530776.572 4654087.623
2251. 530757.048 4654043.715
2252. 530745.659 4654003.059
2253. 530742.405 4653964.029
2254. 530748.099 4653929.878
2255. 530744.846 4653890.848
2256. 530726.050 4653834.722
2257. 530695.222 4653775.385
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2258. 530661.880 4653716.705
2259. 530634.552 4653666.707
2260. 530616.268 4653617.877
2261. 530600.812 4653556.080
2262. 530597.558 4653506.480
2263. 530604.879 4653466.637
2264. 530628.471 4653408.906
2265. 530653.689 4653355.240
2266. 530670.006 4653313.240
2267. 530682.209 4653265.266
2268. 530687.306 4653238.615
2269. 530702.449 4653204.244
2270. 530735.086 4653169.318
2271. 530782.270 4653135.167
2272. 530850.604 4653083.940
2273. 530894.533 4653052.229
2274. 530903.812 4653045.273
2275. 530942.318 4653084.627

-0.231
531311.824,  4652851.019

7.158
5

2276. 531268.101 4653285.986
2277. 533488.693 4653658.780
2278. 534266.405 4653750.311
2279. 534505.641 4653778.079
2280. 534950.919 4653827.435

-0.086
62.655,  4652494.778

2281. 535409.866 4653821.313
2282. 535649.383 4653792.577
2283. 535648.229 4653796.836
2284. 535642.836 4653814.807
2285. 535637.551 4653832.807
2286. 535632.479 4653850.815
2287. 535627.592 4653868.819
2288. 535622.860 4653886.806
2289. 535618.255 4653904.765
2290. 535613.748 4653922.684
2291. 535609.308 4653940.551
2292. 535604.908 4653958.355
2293. 535600.513 4653976.098
2294. 535596.075 4653993.840
2295. 535591.540 4654011.658
2296. 535586.854 4654029.626
2297. 535581.964 4654047.821
2298. 535576.815 4654066.317
2299. 535571.356 4654085.190
2300. 535565.530 4654104.516
2301. 535565.480 4654104.678
2302. 535559.313 4654124.344
2303. 535552.786 4654144.620
2304. 535546.055 4654165.266
2305. 535539.231 4654186.201
2306. 535532.419 4654207.345
2307. 535525.730 4654228.621
2308. 535519.270 4654249.947
2309. 535513.148 4654271.245

2310. 535507.446 4654292.420
2311. 535502.142 4654313.312
2312. 535497.188 4654333.747
2313. 535492.535 4654353.551
2314. 535488.135 4654372.549
2315. 535483.941 4654390.567
2316. 535479.903 4654407.431
2317. 535475.975 4654422.965
2318. 535472.084 4654437.116
2319. 535468.067 4654450.307
2320. 535463.738 4654463.081
2321. 535458.908 4654475.982
2322. 535453.393 4654489.554
2323. 535447.004 4654504.341
2324. 535439.556 4654520.885
2325. 535430.860 4654539.731
2326. 535420.785 4654561.253
2327. 535409.409 4654585.158
2328. 535396.866 4654610.980
2329. 535383.287 4654638.258
2330. 535368.807 4654666.527
2331. 535353.557 4654695.323
2332. 535337.671 4654724.185
2333. 535321.282 4654752.648
2334. 535304.504 4654780.417
2335. 535287.381 4654807.874
2336. 535269.941 4654835.568
2337. 535252.209 4654864.050
2338. 535234.212 4654893.868
2339. 535215.975 4654925.573
2340. 535197.526 4654959.715
2341. 535178.890 4654996.842
2342. 535159.973 4655037.364
2343. 535140.196 4655081.122
2344. 535118.857 4655127.815
2345. 535095.256 4655177.142
2346. 535068.693 4655228.805
2347. 535038.467 4655282.501
2348. 535008.697 4655330.206
2349. 534805.919 4655655.161

2350. 534684.653 4655695.349
2351. 534642.022 4655678.673

-0.125
97

2352. 534468.081 4655649.272
-0.056

2353. 534389.079 4655664.699
-0.017

2354. 534384.108 4655666.460
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2355. 533380.044 4656069.732
-0.028

2356. 533359.015 4656080.913
-0.022

2357. 533363.376 4656092.789
2358. 533375.322 4656122.288
2359. 533383.943 4656145.445
2360. 533389.978 4656160.138

-0.118

2361. 533424.864 4656200.831
2362. 533442.690 4656213.955

6,  4656309.982

2363. 533476.531 4656251.829

2364. 533484.678 4656274.035
2365. 533488.958 4656295.980

2366. 533494.586 4656319.374
-0.057

298

2367. 533506.369 4656359.352

2368. 533518.685 4656410.508
-0.029

2369. 533524.323 4656456.778
-0.012

2370. 533527.153 4656469.926
-0.039

2371. 533540.270 4656510.187
2372. 533542.731 4656515.932

-0.050
1

2373. 533557.474 4656541.465
-0.025

2374. 533569.129 4656555.872

2375. 533585.078 4656584.456

:   346
2376. 533593.019 4656615.082

2377. 533598.147 4656635.663
2378. 534418.059 4656647.935
2379. 534532.004 4656649.637
2380. 534580.065 4656650.313
2381. 534604.096 4656650.616
2382. 534626.125 4656650.865
2383. 534648.154 4656651.081
2384. 534668.181 4656651.243
2385. 534690.210 4656651.379
2386. 534710.238 4656651.458
2387. 534730.265 4656651.491

2388. 534750.292 4656651.473
2389. 534770.320 4656651.400
2390. 534788.344 4656651.284
2391. 534806.368 4656651.116
2392. 534824.391 4656650.893
2393. 534844.416 4656650.578
2394. 534862.438 4656650.230
2395. 534880.457 4656649.817
2396. 534898.476 4656649.337
2397. 534916.492 4656648.785
2398. 534934.506 4656648.159
2399. 534952.517 4656647.456
2400. 534968.524 4656646.763
2401. 534978.527 4656646.297
2402. 534986.528 4656645.905
2403. 535002.528 4656645.069
2404. 535012.526 4656644.511
2405. 535020.524 4656644.045
2406. 535036.515 4656643.056
2407. 535052.502 4656641.992
2408. 535068.483 4656640.851
2409. 535076.471 4656640.250
2410. 535084.458 4656639.629
2411. 535092.443 4656638.988
2412. 535100.427 4656638.326
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2413. 535108.409 4656637.642
2414. 535116.389 4656636.938
2415. 535124.367 4656636.212
2416. 535132.342 4656635.463
2417. 535140.316 4656634.693
2418. 535148.288 4656633.900
2419. 535162.233 4656632.458
2420. 535170.198 4656631.602
2421. 535178.160 4656630.722
2422. 535186.120 4656629.819
2423. 535194.077 4656628.892
2424. 535202.032 4656627.940
2425. 535209.983 4656626.964
2426. 535223.890 4656625.196
2427. 535227.859 4656624.677
2428. 535247.178 4656622.058
2429. 535266.480 4656619.288
2430. 535285.758 4656616.368
2431. 535305.014 4656613.298
2432. 535315.960 4656611.465
2433. 535324.245 4656610.077
2434. 535343.451 4656606.707
2435. 535362.630 4656603.186
2436. 535364.497 4656602.828
2437. 535371.400 4656601.506
2438. 535381.780 4656599.517
2439. 535400.902 4656595.698
2440. 535419.993 4656591.730
2441. 535439.052 4656587.613
2442. 535458.079 4656583.348
2443. 535463.052 4656582.192
2444. 535477.072 4656578.934
2445. 535496.030 4656574.373
2446. 535504.289 4656572.317
2447. 535499.958 4656556.495
2448. 535494.881 4656538.694
2449. 535488.604 4656519.515
2450. 535483.326 4656505.682
2451. 535483.120 4656502.398
2452. 535482.261 4656494.873
2453. 535481.849 4656492.193
2454. 535478.966 4656467.698
2455. 535474.881 4656432.267
2456. 535472.170 4656404.984
2457. 535470.763 4656392.733
2458. 535470.080 4656379.118
2459. 535465.039 4656336.915
2460. 535464.936 4656317.117
2461. 535486.418 4656299.921
2462. 535500.447 4656280.786
2463. 535502.232 4656276.834
2464. 535507.995 4656263.934
2465. 535514.272 4656254.639
2466. 535531.737 4656244.035
2467. 535536.613 4656241.183
2468. 535545.465 4656232.474
2469. 535556.169 4656221.766
2470. 535557.508 4656220.563
2471. 535568.765 4656208.832
2472. 535580.739 4656196.550

2473. 535592.812 4656181.830
2474. 535599.125 4656175.276
2475. 535608.210 4656164.681
2476. 535623.312 4656147.312
2477. 535630.000 4656139.834
2478. 535634.362 4656135.779
2479. 535640.878 4656125.626
2480. 535650.901 4656110.360
2481. 535655.087 4656101.956
2482. 535664.933 4656084.695
2483. 535667.266 4656080.579
2484. 535673.168 4656071.253
2485. 535677.804 4656063.693
2486. 535681.334 4656056.523
2487. 535687.169 4656052.340
2488. 535695.751 4656048.804
2489. 535708.304 4656045.817
2490. 535715.815 4656045.268
2491. 535726.352 4656045.062
2492. 535730.885 4656050.113
2493. 535743.878 4656067.990
2494. 535749.545 4656075.756
2495. 535774.943 4656059.244
2496. 535774.567 4656052.384
2497. 535771.718 4656016.218
2498. 535771.306 4656008.090
2499. 535770.057 4655993.821
2500. 535769.338 4655983.700
2501. 535768.034 4655966.492
2502. 535820.794 4655950.417
2503. 535859.776 4655938.198
2504. 535875.727 4655993.573
2505. 535881.832 4656013.778
2506. 535884.235 4656022.256
2507. 535887.802 4656034.028
2508. 535902.995 4656078.989
2509. 535908.210 4656096.386
2510. 535911.092 4656107.573
2511. 535914.282 4656112.961
2512. 535916.593 4656116.400

2513. 535918.912 4656114.386

2514. 535986.910 4656055.271

-107870.036  3934080.269

2515. 536056.816 4655992.923
2516. 536384.235 4655704.509
2517. 536457.330 4655640.069
2518. 536545.895 4655562.844
2519. 536620.017 4655496.184
2520. 536620.065 4655496.141
2521. 536634.848 4655482.847



2012 - 2022

B0911 35

 

-0.001

2522. 536636.978 4655480.767
2523. 536641.919 4655475.877
2524. 536658.823 4655458.434
2525. 536675.150 4655440.450
2526. 536694.370 4655417.007
2527. 536712.475 4655392.691
2528. 536736.224 4655357.444
2529. 536778.387 4655287.233
2530. 536811.939 4655229.646
2531. 536819.554 4655216.654
2532. 537016.365 4655331.802
2533. 537041.302 4655343.461
2534. 537061.297 4655349.126
2535. 537084.117 4655352.110
2536. 537109.403 4655351.320
2537. 537140.771 4655347.676
2538. 537141.184 4655379.579
2539. 537138.976 4655422.177
2540. 537133.548 4655464.093
2541. 537130.399 4655487.774
2542. 537124.566 4655519.980
2543. 537118.831 4655542.303
2544. 537107.142 4655570.689
2545. 537095.919 4655591.656
2546. 537091.273 4655604.912
2547. 537087.038 4655624.675
2548. 537084.366 4655641.123
2549. 537080.777 4655660.111
2550. 537074.675 4655683.461
2551. 537068.653 4655702.140
2552. 537051.117 4655757.786
2553. 537052.575 4655758.005
2554. 537058.679 4655758.211
2555. 537055.493 4655769.036
2556. 537052.544 4655779.705
2557. 537305.652 4655627.359
2558. 537326.310 4655614.951
2559. 537345.265 4655603.609
2560. 537362.520 4655593.336
2561. 537378.074 4655584.132
2562. 537393.655 4655574.974
2563. 537407.532 4655566.880
2564. 537421.437 4655558.835
2565. 537433.631 4655551.840
2566. 537445.850 4655544.891
2567. 537458.097 4655537.992
2568. 537470.375 4655531.146
2569. 537482.684 4655524.359
2570. 537495.028 4655517.633
2571. 537505.636 4655511.919
2572. 537518.046 4655505.318
2573. 537528.714 4655499.718
2574. 537535.843 4655496.016
2575. 537541.198 4655493.256
2576. 537551.931 4655487.781
2577. 537562.695 4655482.368

2578. 537573.491 4655477.020
2579. 537580.707 4655473.492
2580. 537587.938 4655469.994
2581. 537595.184 4655466.528
2582. 537602.446 4655463.094
2583. 537609.723 4655459.693
2584. 537616.247 4655456.678
2585. 537623.648 4655453.299
2586. 537628.936 4655450.916
2587. 537631.064 4655449.956
2588. 537638.496 4655446.649
2589. 537645.944 4655443.377
2590. 537653.408 4655440.140
2591. 537659.817 4655437.395
2592. 537667.309 4655434.225
2593. 537673.743 4655431.536
2594. 537681.263 4655428.433
2595. 537688.797 4655425.366
2596. 537690.691 4655424.605
2597. 537696.347 4655422.334
2598. 537702.829 4655419.765
2599. 537710.405 4655416.801
2600. 537717.995 4655413.874
2601. 537725.599 4655410.982
2602. 537733.216 4655408.127
2603. 537739.757 4655405.709
2604. 537747.399 4655402.922
2605. 537755.055 4655400.172
2606. 537762.724 4655397.458
2607. 537769.308 4655395.161
2608. 537777.001 4655392.516
2609. 537783.605 4655390.277
2610. 537791.321 4655387.700
2611. 537799.049 4655385.160
2612. 537806.790 4655382.657
2613. 537813.637 4655380.477
2614. 537821.301 4655378.074
2615. 537828.977 4655375.705
2616. 537836.662 4655373.371
2617. 537844.358 4655371.070
2618. 537852.064 4655368.801
2619. 537859.779 4655366.565
2620. 537867.504 4655364.360
2621. 537875.236 4655362.185
2622. 537882.977 4655360.040
2623. 537890.726 4655357.924
2624. 537900.422 4655355.319
2625. 537908.188 4655353.265
2626. 537915.961 4655351.238
2627. 537923.740 4655349.237
2628. 537933.473 4655346.770
2629. 537941.266 4655344.824
2630. 537951.015 4655342.424
2631. 537958.821 4655340.529
2632. 537968.585 4655338.190
2633. 537976.403 4655336.343
2634. 537986.180 4655334.061
2635. 537995.965 4655331.808
2636. 538005.756 4655329.583
2637. 538015.553 4655327.385
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2638. 538025.356 4655325.211
2639. 538035.163 4655323.061
2640. 538044.976 4655320.932
2641. 538054.792 4655318.823
2642. 538066.577 4655316.317
2643. 538078.368 4655313.836
2644. 538091.041 4655311.193
2645. 538097.546 4655309.854
2646. 538077.688 4655169.565
2647. 538079.398 4655090.517
2648. 538079.985 4655027.219
2649. 538108.400 4655016.079
2650. 538133.660 4655083.295
2651. 538155.066 4655139.237
2652. 538156.922 4655140.379
2653. 538241.120 4655108.269
2654. 538388.967 4655050.614
2655. 538422.790 4655037.342
2656. 538446.337 4655000.381
2657. 538471.739 4654956.712
2658. 538489.758 4654926.479
2659. 538523.556 4654914.250
2660. 538514.266 4654885.357
2661. 538503.502 4654853.785
2662. 538485.982 4654816.265
2663. 538485.526 4654815.706
2664. 538483.194 4654815.260
2665. 538478.505 4654814.420
2666. 538480.524 4654803.531
2667. 538476.585 4654789.349
2668. 538469.665 4654778.803
2669. 538471.820 4654772.404
2670. 538465.858 4654748.047
2671. 538460.960 4654725.866
2672. 538456.850 4654704.080
2673. 538452.914 4654686.649
2674. 538451.783 4654683.596
2675. 538443.704 4654662.473
2676. 538425.719 4654626.496
2677. 538424.450 4654626.462
2678. 538421.947 4654626.565
2679. 538420.576 4654629.271
2680. 538412.115 4654600.212
2681. 538404.475 4654574.038
2682. 538396.051 4654559.657
2683. 538374.017 4654526.487

2684. 538362.587 4654509.924
2685. 538348.090 4654488.677
2686. 538334.486 4654468.514
2687. 538310.816 4654435.590
2688. 538299.576 4654420.927
2689. 538293.922 4654412.950
2690. 538287.757 4654404.900
2691. 538268.191 4654381.561
2692. 538260.968 4654372.833
2693. 538256.277 4654367.221
2694. 538247.917 4654356.218
2695. 538244.664 4654351.800
2696. 538225.135 4654324.696
2697. 538194.070 4654281.646
2698. 538182.837 4654266.301
2699. 538166.808 4654244.069
2700. 538158.318 4654224.590
2701. 538151.021 4654208.519
2702. 538147.114 4654188.446
2703. 538142.454 4654161.616
2704. 538140.702 4654124.313
2705. 538136.249 4654098.593
2706. 538130.666 4654082.111
2707. 538127.930 4654077.843
2708. 538116.896 4654059.272
2709. 538106.242 4654044.814
2710. 538089.177 4654026.612
2711. 538086.375 4654023.637
2712. 538071.100 4654011.068
2713. 538058.490 4653999.559
2714. 538053.599 4653995.263
2715. 538038.224 4653982.358
2716. 538020.513 4653964.438
2717. 538011.246 4653953.763
2718. 537998.493 4653935.378
2719. 537986.515 4653911.930
2720. 537975.535 4653889.840
2721. 537966.304 4653871.100
2722. 537961.361 4653854.395
2723. 537953.743 4653832.502
2724. 537946.359 4653812.928
2725. 537949.378 4653804.217

-

X Y
537533.433 4658837.953
537144.973 4658181.284
537616.277 4657017.188
537953.520 4657785.624

907213.519m2

5089.259m’



2012 - 2022

B0911 37

 

X Y
1. 537781.910 4657630.949
2. 537788.260 4657631.521
3. 537815.401 4657630.164
4. 537839.829 4657626.696
5. 537881.898 4657613.880
6. 537915.221 4657601.364
7. 537921.403 4657596.238
8. 537944.021 4657577.088
9. 537947.744 4657577.082
10. 537946.735 4657635.442
11. 537941.910 4657683.542
12. 537946.132 4657718.524
13. 537951.259 4657739.785
14. 537953.370 4657759.990
15. 537952.163 4657775.521
16. 537953.520 4657785.624

17. 537946.132 4657786.076
18. 537941.608 4657788.489
19. 537938.894 4657788.941
20. 537939.045 4657786.227
21. 537879.033 4657782.759
22. 537835.003 4657780.195
23. 537819.171 4657770.394
24. 537798.966 4657766.776
25. 537790.239 4657767.113

1. : 0.004,
: X=535407.336, 4657859.234;
: 2384.683,

: 357, : 358
26. 537791.500 4657809.500
27. 537787.500 4657960.000
28. 537795.500 4657998.500

066

29. 537807.500 4658165.500

30. 537793.000 4658347.500

X=537003.606  4658199.926  

31. 537762.535  4658462.505  

32. 537682.000 4658627.000
33. 537669.006 4658642.506
34. 537631.500 4658676.000

-0.095

35. 537606.702 4658713.108

36. 537592.000 4658759.500
37. 537579.500 4658784.500

-0.038

X Y
38. 537568.383 4658838.187
39. 537555.297 4658837.651
40. 537554.996 4658837.802
41. 537533.132 4658834.635
42. 537533.433 4658837.953

43. 537504.483 4658837.802
44. 537467.540 4658838.556
45. 537463.620 4658826.945
46. 537460.001 4658818.803
47. 537448.240 4658822.422
48. 537447.335 4658820.612
49. 537423.511 4658827.850
50. 537399.385 4658825.890
51. 537397.727 4658822.874
52. 537387.926 4658811.264
53. 537367.871 4658798.598
54. 537352.340 4658785.781
55. 537335.905 4658767.084
56. 537328.969 4658759.394
57. 537326.405 4658747.482
58. 537330.477 4658734.966
59. 537328.969 4658730.292
60. 537329.723 4658726.673
61. 537328.667 4658693.651
62. 537327.612 4658673.145
63. 537328.667 4658666.812
64. 537323.993 4658652.035
65. 537315.549 4658622.179
66. 537314.795 4658617.806
67. 537308.311 4658596.244
68. 537302.280 4658577.547
69. 537297.907 4658543.017
70. 537286.598 4658499.893
71. 537277.702 4658479.386
72. 537263.980 4658455.411
73. 537239.252 4658404.295
74. 537226.736 4658377.889
75. 537195.609 4658343.029
76. 537185.940 4658303.165
77. 537177.882 4658274.808
78. 537156.735 4658215.437
79. 537144.973 4658181.284

80. 537145.199 4658165.904
81. 537145.426 4658162.963
82. 537148.253 4658146.339
83. 537155.151 4658114.109
84. 537155.377 4658091.265
85. 537160.806 4658063.219
86. 537164.538 4658039.018
87. 537169.061 4658005.091
88. 537170.871 4657995.931
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X Y
89. 537179.691 4657966.189
90. 537187.269 4657924.798
91. 537190.096 4657899.806
92. 537188.286 4657875.379
93. 537185.572 4657849.368
94. 537177.204 4657823.923
95. 537172.454 4657825.619
96. 537171.210 4657819.965
97. 537181.953 4657801.984
98. 537185.007 4657791.127
99. 537185.233 4657780.949
100. 537190.887 4657758.671
101. 537196.994 4657746.457
102. 537209.434 4657725.423
103. 537233.522 4657695.341
104. 537243.021 4657683.919
105. 537258.741 4657665.260
106. 537271.859 4657646.939
107. 537284.977 4657628.166
108. 537291.084 4657605.209
109. 537293.911 4657584.288
110. 537294.251 4657556.242
111. 537291.536 4657532.946
112. 537301.601 4657521.637
113. 537314.154 4657472.669
114. 537314.606 4657451.522
115. 537315.963 4657411.262
116. 537312.199 4657393.049
117. 537308.432 4657375.103
118. 537310.315 4657367.903
119. 537311.313 4657347.852
120. 537317.405 4657337.772
121. 537300.900 4657297.117
122. 537333.246 4657287.812
123. 537329.147 4657270.531
124. 537326.378 4657271.306
125. 537319.842 4657242.837
126. 537333.468 4657238.517
127. 537337.234 4657232.424
128. 537340.114 4657231.538
129. 537346.428 4657227.439
130. 537343.770 4657218.688
131. 537341.222 4657216.362
132. 537352.078 4657208.497
133. 537345.985 4657198.638
134. 537366.700 4657175.043
135. 537376.338 4657170.722
136. 537384.424 4657162.304
137. 537390.849 4657151.115
138. 537400.265 4657140.481
139. 537400.265 4657140.370
140. 537409.238 4657142.253
141. 537417.214 4657141.589
142. 537425.965 4657137.268
143. 537433.387 4657129.182
144. 537434.716 4657121.649
145. 537444.132 4657115.999
146. 537457.314 4657122.868

X Y
147. 537456.871 4657152.112
148. 537459.641 4657154.992
149. 537474.152 4657138.487
150. 537465.733 4657131.176
151. 537469.610 4657125.083
152. 537438.039 4657096.725
153. 537443.689 4657091.629
154. 537451.886 4657099.051
155. 537462.410 4657097.943
156. 537466.952 4657093.180
157. 537472.601 4657089.746
158. 537486.116 4657082.767
159. 537490.215 4657077.450
160. 537497.526 4657083.432
161. 537501.181 4657078.225
162. 537504.615 4657080.441
163. 537510.597 4657075.566
164. 537503.175 4657067.701
165. 537511.483 4657063.935
166. 537519.570 4657071.911
167. 537527.989 4657064.267
168. 537526.992 4657057.289
169. 537537.959 4657054.630
170. 537550.033 4657048.205
171. 537561.222 4657043.220
172. 537573.961 4657071.800
173. 537572.853 4657049.534
174. 537587.586 4657047.208
175. 537590.909 4657050.974
176. 537589.912 4657035.023
177. 537616.277 4657017.188

178. 537619.822 4657018.517
179. 537614.394 4657048.427
180. 537635.884 4657060.833
181. 537644.303 4657045.103
182. 537655.159 4657055.738
183. 537662.913 4657065.154
184. 537663.356 4657067.148
185. 537671.000 4657076.785
186. 537675.209 4657090.078
187. 537697.697 4657080.441
188. 537709.217 4657091.407
189. 537738.794 4657077.782
190. 537777.677 4657061.498
191. 537783.928 4657061.088
192. 537783.415 4657072.485
193. 537780.689 4657108.700
194. 537780.000 4657146.000
195. 537792.450 4657241.437
196. 537790.500 4657273.500
197. 537782.500 4657343.000
198. 537782.004 4657392.601
199. 537790.663 4657483.149
200. 537791.500 4657524.500
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-

X Y
542953.728 4644870.849
544155.295 4644181.301
543842.586 4643549.232
542467.109 4644000.389

1191445.877 m2

5352.803m’

X Y
1. 542467.109 4644000.389

2. 542488.719 4643989.474
3. 542502.907 4643979.652
4. 542512.075 4643974.413
5. 542529.319 4643968.738
6. 542545.254 4643961.971
7. 542562.498 4643955.204
8. 542580.398 4643945.381
9. 542601.789 4643935.777
10. 542622.308 4643925.954
11. 542653.522 4643911.548
12. 542676.442 4643897.359
13. 542690.849 4643888.628
14. 542709.184 4643876.186
15. 542729.921 4643862.652
16. 542749.933 4643848.043
17. 542750.082 4643847.968
18. 542770.325 4643835.270
19. 542774.657 4643832.432
20. 542798.559 4643817.866
21. 542824.927 4643802.778
22. 542835.832 4643794.785
23. 542870.267 4643766.849
24. 542907.614 4643738.839
25. 542904.253 4643732.191
26. 542910.751 4643728.979
27. 542917.474 4643731.070
28. 542926.213 4643723.900
29. 542964.382 4643697.308
30. 543002.701 4643674.302
31. 543033.401 4643662.052
32. 543058.423 4643654.508
33. 543085.089 4643647.113
34. 543097.847 4643656.601
35. 543099.970 4643663.623
36. 543101.031 4643662.888
37. 543104.298 4643670.279
38. 543110.096 4643683.671
39. 543112.872 4643682.283
40. 543119.568 4643696.246
41. 543117.363 4643697.471
42. 543123.733 4643708.985
43. 543122.834 4643709.475
44. 543124.141 4643712.578

X Y
45. 543125.938 4643711.680
46. 543129.041 4643718.131
47. 543134.348 4643729.033
48. 543136.880 4643732.544
49. 543133.981 4643733.687
50. 543135.206 4643737.403
51. 543130.510 4643739.771
52. 543132.225 4643742.751
53. 543132.348 4643745.283
54. 543134.104 4643748.059
55. 543137.043 4643752.510
56. 543145.617 4643759.410
57. 543154.559 4643763.820
58. 543149.047 4643769.332
59. 543149.782 4643771.332
60. 543151.130 4643771.741
61. 543152.926 4643778.192
62. 543157.254 4643786.766
63. 543160.724 4643785.092
64. 543163.991 4643792.237
65. 543160.643 4643793.625
66. 543167.829 4643810.039
67. 543173.341 4643821.839
68. 543177.791 4643817.797
69. 543179.833 4643819.430
70. 543177.587 4643822.247
71. 543181.997 4643833.761
72. 543178.975 4643835.108
73. 543179.996 4643840.661
74. 543182.446 4643840.294
75. 543183.671 4643845.357
76. 543186.121 4643853.074
77. 543186.611 4643865.200
78. 543186.039 4643872.549
79. 543183.916 4643873.570
80. 543185.672 4643880.634
81. 543181.221 4643882.553
82. 543202.493 4643901.049
83. 543204.739 4643900.354
84. 543211.639 4643917.258
85. 543211.680 4643917.217
86. 543215.355 4643915.911
87. 543231.197 4643909.378
88. 543240.179 4643906.520
89. 543250.754 4643902.968
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X Y
90. 543249.978 4643900.354
91. 543282.397 4643886.881
92. 543286.766 4643884.757
93. 543329.719 4643864.424
94. 543333.516 4643861.852
95. 543352.257 4643852.869
96. 543370.590 4643844.581
97. 543387.452 4643837.232
98. 543407.745 4643828.208
99. 543403.213 4643817.307
100. 543416.033 4643811.264
101. 543419.422 4643809.794
102. 543421.790 4643814.040
103. 543433.457 4643840.451
104. 543437.236 4643849.695
105. 543464.260 4643837.111
106. 543472.895 4643833.263
107. 543472.121 4643831.264
108. 543501.636 4643818.407
109. 543510.166 4643814.387
110. 543514.112 4643811.200
111. 543515.044 4643811.396
112. 543516.723 4643809.730
113. 543539.797 4643816.985
114. 543567.218 4643806.625
115. 543579.049 4643792.930
116. 543590.782 4643778.190
117. 543594.737 4643774.301
118. 543600.097 4643768.680
119. 543612.582 4643760.019
120. 543613.987 4643758.515
121. 543626.668 4643747.240
122. 543631.146 4643746.390
123. 543633.597 4643748.155
124. 543632.192 4643751.162
125. 543626.080 4643759.136
126. 543630.329 4643762.568
127. 543636.604 4643754.463
128. 543642.716 4643747.730
129. 543645.298 4643743.514
130. 543660.593 4643733.676
131. 543667.588 4643724.361
132. 543670.725 4643718.086
133. 543674.124 4643720.766
134. 543668.960 4643735.245
135. 543665.496 4643741.422
136. 543676.575 4643747.240
137. 543685.334 4643739.951
138. 543706.546 4643721.910
139. 543718.802 4643716.942
140. 543728.672 4643714.851
141. 543726.426 4643702.730
142. 543724.373 4643684.924
143. 543718.855 4643650.117
144. 543744.961 4643640.283
145. 543739.796 4643615.380
146. 543736.082 4643597.906
147. 543733.323 4643581.351
148. 543748.781 4643576.682

X Y
149. 543787.869 4643565.963
150. 543789.708 4643571.269
151. 543795.757 4643589.522
152. 543834.992 4643578.757
153. 543830.276 4643552.769
154. 543842.586 4643549.232

155. 543857.843 4643560.237
156. 543865.578 4643577.153
157. 543865.452 4643579.606
158. 543867.088 4643581.618
159. 543876.143 4643603.062
160. 543887.148 4643627.839
161. 543893.689 4643641.926
162. 543897.587 4643650.290
163. 543914.001 4643687.833
164. 543922.302 4643705.567
165. 543935.193 4643732.985
166. 543940.161 4643739.400
167. 543944.564 4643747.009
168. 543949.469 4643759.901
169. 543958.461 4643779.521
170. 543964.184 4643790.463
171. 543962.109 4643791.721
172. 543962.486 4643792.916
173. 543982.673 4643836.999
174. 543998.457 4643872.027
175. 544017.763 4643914.349
176. 544025.498 4643931.454
177. 544038.830 4643961.262
178. 544055.055 4643996.542
179. 544056.627 4643997.485
180. 544055.998 4644000.126
181. 544059.897 4644008.993
182. 544072.726 4644036.160
183. 544083.039 4644056.095
184. 544083.919 4644055.718
185. 544095.553 4644076.910
186. 544122.217 4644123.698
187. 544147.623 4644168.913
188. 544155.295 4644181.301

189. 544124.733 4644193.313
190. 544106.055 4644200.985
191. 544088.699 4644206.896
192. 544076.436 4644210.732
193. 544063.167 4644213.562
194. 544045.119 4644217.084
195. 544042.163 4644215.952
196. 544031.032 4644216.958
197. 544021.662 4644220.794
198. 544012.732 4644225.951
199. 544001.161 4644234.063
200. 543978.333 4644252.300
201. 543966.888 4644261.104
202. 543963.555 4644264.563
203. 543961.480 4644267.267
204. 543961.606 4644272.424
205. 543962.549 4644278.021
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X Y
206. 543969.089 4644290.849
207. 543961.417 4644290.409
208. 543951.167 4644291.793
209. 543942.866 4644294.434
210. 543931.986 4644299.716
211. 543892.997 4644322.796
212. 543832.123 4644358.766
213. 543812.880 4644369.520
214. 543755.024 4644404.170
215. 543693.144 4644439.638
216. 543641.766 4644469.446
217. 543640.697 4644468.251
218. 543584.728 4644499.695
219. 543499.958 4644551.890
220. 543466.754 4644571.888
221. 543404.811 4644608.425
222. 543371.670 4644627.794
223. 543335.384 4644648.609
224. 543306.708 4644664.645
225. 543263.568 4644690.366
226. 543188.293 4644734.260
227. 543133.771 4644766.458
228. 543097.486 4644787.651
229. 543066.860 4644806.014
230. 543006.301 4644841.104
231. 542974.543 4644860.159
232. 542953.728 4644870.849

233. 542945.992 4644864.246
234. 542950.376 4644855.293
235. 542945.049 4644850.410
236. 542919.302 4644833.984
237. 542897.422 4644811.851
238. 542881.758 4644807.032
239. 542876.367 4644803.100
240. 542845.546 4644789.275
241. 542823.033 4644775.957
242. 542782.002 4644750.399
243. 542777.562 4644744.755
244. 542772.933 4644730.169
245. 542769.255 4644723.447
246. 542764.689 4644718.310
247. 542758.727 4644704.168
248. 542757.332 4644700.046
249. 542751.561 4644672.776
250. 542749.024 4644646.457
251. 542739.321 4644615.256
252. 542738.497 4644615.573
253. 542735.263 4644612.656

X Y
254. 542721.945 4644586.084
255. 542707.676 4644561.731
256. 542698.607 4644550.316
257. 542686.875 4644540.359
258. 542683.894 4644533.574
259. 542679.708 4644530.403
260. 542677.869 4644527.359
261. 542670.513 4644515.563
262. 542662.015 4644500.406
263. 542652.185 4644482.015
264. 542687.446 4644461.784
265. 542683.831 4644453.667
266. 542678.377 4644440.857
267. 542669.625 4644428.046
268. 542665.186 4644415.870
269. 542659.922 4644402.996
270. 542654.912 4644389.488
271. 542649.648 4644376.678
272. 542643.877 4644364.184
273. 542637.726 4644351.310
274. 542631.574 4644337.295
275. 542621.702 4644312.541
276. 542616.629 4644309.328
277. 542601.578 4644296.560
278. 542599.379 4644299.265
279. 542593.883 4644294.023
280. 542585.173 4644284.637
281. 542566.402 4644264.935
282. 542582.298 4644245.402
283. 542587.287 4644235.425
284. 542584.412 4644228.914
285. 542575.027 4644206.844
286. 542570.291 4644197.881
287. 542566.233 4644189.341
288. 542561.075 4644178.433
289. 542553.042 4644161.183
290. 542548.729 4644152.981
291. 542539.935 4644134.971
292. 542534.355 4644123.302
293. 542528.182 4644110.026
294. 542514.822 4644080.516
295. 542506.282 4644062.251
296. 542498.841 4644043.902
297. 542497.403 4644044.072
298. 542481.844 4644026.991
299. 542479.477 4644023.355

725



2012 - 2022

B0911 42

 

41
(162) .

42

43

.
44

-
-

).

-

-

45

-
1. -
2. -
3. -
4. -
5. -

46
) .



2012 - 2022

B0911 43

 

,

X.

47

;

;
–

;

;

.

;

;

48

49

50

:



2012 - 2022

B0911 44

 

51

52

.

-

53
,

54
-

55

-



2012 - 2022

B0911 45

 

56

57

58

59

63

64

65

66



2012 - 2022

B0911 46

 

-

67

68

.

69

0

:

1:10 000.

1

2

:



2012 - 2022

B0911 47

 

-

.

74
2

75

76

77

78

79

80

81

.



2012 - 2022

B0911 48

 

82
2

83

84

85

86

87

.

88

.

89

90
,

91
-

-

-



2012 - 2022

B0911 49

 

- -

92

-

93

-
-

-

;
-

- -

94

95

-
-

-

-

-

96

–



2012 - 2022

B0911 50

 

-

-
-

:

-

/



2012 - 2022

B0911 51

 

97
-
-

.

98
-

-

99

-
-

-

-

100

101

-
– -

- .

102

.
103

kV
.

104

105



2012 - 2022

B0911 52

 

106

:

107
kV

:
- 2

- 2

108

-
-

109

:
-
-
-
-
-

10

111

112

113

114

115



2012 - 2022

B0911 53

 

116

:
-

-

117

118

119
-
-

2.

120

121

122

123

124

125
- -

-



2012 - 2022

B0911 54

 

KN/m2

126
-

127

128
-

129

130

" ).

131

- -
-

-

132

1,00
2,00
3,00

133

0,2 0,6
0,2 0,3

0,5 1,0
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0,3 0,6
0,3 0,5
0,2 0,6

- 5,0
- 1,5
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5 5
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10 10
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150

,

151

152

153

,

-

(m1) (m1) (%)
50.409 17.340 34,40
74.192 37.878 51,05
86.578 62.972 72,73

211.179 118.190 55,97

75,7 21,9 289
38,0 9,1 239
75,4 17,4 230
41,6 11,2 270
60,2 18,9 313
60,2 17,1 283
37,8 6,7 177
47,6 12,9 271
68,1 10,3 152
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23,2 0,7 30
527,8 126,0 239

2010 582,3 136,1 4,28 234
2020 614,4 156,5 3,92 255

-2020

-

1 A.03-C.23 526,33 30

2 C.23-C.24 1348,13 30

3 C.24-C.25 1284,92 30

4 C.25-C.04 1021,51 30

5 C.04-C.26 1669,26 50

6 C.26-B.03 2016,09 50

7 B.03-C.27 1384,60 40

8 C.27-C.28 423,01 40

9 C.28-C.29 360,76 40

10 C.29-C.30 873,27 40

11 C.30-C.31 473,76 40

12 C.31-C.32 1035,90 30

13 C.32-C.33 1289,79 30

14 C.33-B.11 831,32 30

15 B.11-C.34 368,62 30

16 C.34-C.35 464,69 32

17 C.35-C.36 402,33 32

18 C.36-C.19 412,19 34

19 C.19-C-37 795,32 50

20 C.37-C.38 817,60 50

21 C.38-B.33 450,17 50,5

22 B.33-C.39 221,15 52

23 C.39-C.40 1126,04 30

24 A.04-C.01A 816,23 32

25 C.01A-C.02 1905,11 32

26 C.02-C.03 1033,50 32

27 C.03-C.04 329,55 32

28 C.04-C.05 524,70 32

29 C.05-C.06 1334,75 32

30 C.06-C.07 574,69 40

31 C.07-C.08 1217,71 50

32 C.08-C.09 944,52 50

33 C.09-C.10 1013,31 50/21

34 C.10-C.11 256,02 47

35 C.11-C.12 210,65 40

36 C.12-C.13 518,59 40
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37 C.13-C.14 180,96 50,5

38 C.14-B.15 584,61 50

39 B.15-C.15 254,18 50

40 C.15-C.16 785,63 32

41 C.16-C.17 238,12 32

42 C.17-C.18 388,44 31

43 C.18-C.19 827,75 60

44 C.19-C.20 922,90 60

45 C.20-C.21 1942,41 50

46 C.21-C.22 312,22 50

47 C.42-C.23 234,04 25

48 C.23-C.01 272,14 25

49 C.01-B.21 2069,22 25

50 C.25-C.45 209,60 30

51 C.45-C.44 358,42 30

52 C44-C44A 508,31 25

53 C44A-B22 526,57 32

54 B.22-C.43 48,17

55 - B.04-C.08 1210,31 32

56 - C.08-C.46 587,24 52

57 - C.46-B.26 620,99 50

58 C.28-C.47 313,79 50

59 C.47-C.48 1118,29 50

60 C.48-B.06 471,11 40-50

61 B.06-C.49 229,41 50/20

62 C.49-C.50 194,64 20

63 C.50-C.10 645,86 20/40

64 C.10-C.51 288,71 36

65 C.51-C.52 322,05 38

66 C.52-C.53 227,36 39

67 C.53-B.28 78,80

68 A.10-C.73 948,52 25

69 C.73-C.72 2002,29 25

70 C.72-C.71 801,40 25

71 C.71-B.12 528,20 25

72 - B.12-C.70 385,52 25

73 - C.70-C.34 992,71 25

74 C.57-C.58 829,01 25

75 C.58-C.59 509,10 25

76 C.60-A.08 277,73 40

77 A.08-C.59 220,75 40

78 C.59-C.61 876,79 40

79 C.61-C.62 518,03 40

80 C.62-C.31 296,85 40

81 C.31-C.63 361,26 40

82 C.63-C.64 552,93 36

83 C.64-C.65 283,75 36

84 C.65-B.07 1099,84 36
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-

85 B.07-C.14 711,91 46

86 C.14-C.66 504,22 44-50

87 C.66-C.67 365,44 41

88 C.67-C.68 257,86 31-33

89 C.68-C.69 208,39 35,5

90 C.69-B.29 121,56

91 C.73-B.14 2113,55 25

92 B.14-C.74 715,19 25

93 C.74-C.75 386,53 25

94 C.75-C.76 904,67 25

95 C.76-C.22 1114,89 25

96 C.22-C.77 583,41 25

97 C.77-B.36 1716,88 25

98 B.36-C.78 113,31 25

99 B.01-A.05 781,37 110

100 A.05-B.02 1808,63 65

101 B.02-B.03 2060,20 65

102 B.03-B.04 1035,19 65

103 B.04-B.05 1559,93 30

104 B.05-B.06 448,28 50

105 B.06-B.07 747,41 50

106 B.07-B.08 856,14 65

107 B.08-B.09 256,79

108 B.09-B.10 720,25 65

109 B.10-B.11 869,04 65

110 B.11-B.12 1548,85 65

111 B.12-B.13 1089,25 65

112 B.13-B.14 1713,57 65

113 B.14-A.11 995,42 65

114 A.02-B.20 135,19 25

115 B.20-B.21 482,10 25

116 B.21-B.22 3708,01 25

117 B.22-B.23 1833,85 25

118 B.23-B.24 169,67 50

119 B.24-B.25 501,15 60

120 B.25-B.26 1232,99 60

121 B.26-B.27 678,43 78

122 B.27-B.28 1048,23 78

123 B.28-B.29 858,40 55

124 B.29-B.19 385,98 50

125 B.19-B.30 73,82

126 B.30-B.31 389,36 50

127 B.31-B.32 769,61 40

128 B.32-B.33 1309,33 40

129 B.33-B.34 616,53 30

130 B.34-B.35 2055,29 60

131 B.35-B.36 596,55 45

132 B.36-B.37 1564,49 30
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-

133 B.37-B.38 3941,96 30

134 B.08-B.15 262,84 23

135 B.15-B.16 603,48 23/55

136 B.16-B.17 528,60 55

137 B.17-B.18 292,58 33

138 B.18-B.19 52,93

-

1 C01 - D01A 1227,47 25

2 D01A - D01 151,35 25

3 D01 - C44 1306,19 25

4 C44 - D02 428,64 25

5 D02 - D02A 839,94 30

6 D02A - D04 282,67 30

7 D04 - D05 292,41 30

8 D05 - D09 168,73 30

9 D09 - D12 502,57 30

10 D12 - D11 596,87 20

11 C45 - D03 612,88 50

12 D03 - D10 1254,04 50

13 D10 - D11 638,82 50

14 D11 - C46 1214,50 50

15 C46 - D12 724,46 50

16 D12 - C51 1045,12 40

17 C51 - D13 233,04 50

18 C09 - D12 630,88 20

19 D12 - B27 620,43 20

20 D13 - C11 195,09 50-56

21 D13 - D14 252,46 29-57

22 C52 - D14 255,51 26

23 D14 - D15 729,00 22-37.5

24 D15 - D16 250,63 23

25 D16 - D17 131,03 23

26 D16 - C67 256,36 27

27 C67 - B17 324,73 25

28 B17 - D20 195,05 41

29 D20 - D21 174,17 41

30 D21 - D29 783,60 41

31 D29 - D30 548,75 41

32 D30 - C38 792,14 41

33 C38 - D32 744,78 53

34 D32 - D33 545,50 53

35 D33 - D36 2288,91 25

36 D36 - C21 609,87 25
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-

37
C21 - D37 1118,37 25

38 D37 - D39 2287,08 25

39 D39 - C35 1485,99 25

40 C76 - D37 254,19 25

41 D37 - D38 1785,74 25

42 D38 - C36 1153,59 25

43 C36 - C17 1233,41 25

44 C17 - D27 1368,61 20

45 D32 - D34 822,50 25

46 D34 - C20 804,79 25

47 C20 - D38 673,43 25

48 D28 - D31 919,93 60

49 D31 - C37 946,01 60

50 C37 - D34 728,36 60

51 D34 - D35 1225,39 25

52 D35 - D36 603,15 25

53 D36 - C77 355,73 25

54 D30 - D31 892,82 22

55 D31 - C18 566,09 22

56 C70 - D40 1115,38 24

57 D40 - D41 1297,72 24

58 D41 - C75 535,18 24

59 C75 - D43 196,67 24

60 D38 - D39 708,53 25

61 D39 - D40 290,28 25

62 D40 - B13 499,02 25

63 B13 - C72 835,66 25

64 C72 - D47 1508,51 25

65 C62 - C62A 341,11 25

66 C62A - D49 1321,04 25

67 D49 - D46 1180,66 25

68 D46 - D47 1398,10 25

69 C41 - C40 1995,17 18

70 C40 - D80 1035,20 20

71 D80 - D81 493,94 25

72 D81 - D82 306,28 25

73 D82 - B30 333,82 25

74 B30 - B18 83,41 25

75 B18 - C68 410,59 30

76 C68 - D15 263,99 30

77 B34 - C39 571,60 20

78 C39 - D79 1310,75 20

79 D79 - D81 614,63 20

80 - I B35 - C78 622,71 20

81 - I C78 - D93 1815,03 20

82 - I D93 - D95 3300,40 20
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-

83 392,45 20

84 D80 - D79 357,15 20

85 D79 - B32 256,17 20

86 B32 - D29 413,89 20

87 D28 - D29 499,95 25

88 829,03 15

89 D83 - D84 620,30 17

90 D84 - C54 845,99 20

91 . . C69 - C53 838,33 20

92 . . C53 - D96 542,87 20

93 C54 - D85 669,38 24

94 D85 - D88 517,25 18

95 D88 - D91 917,71 18

96 D91 - C40 2529,64 11/18

97 D91 - D92 390,83 11

98 D11 - C07 464,16 20

99 C07 - C26 2239,76 20

100 C30 - D53 297,22 18

101 D53 - D55 809,86 18

102 D55 - C57 794,19 18

103 C57 - C56 1279,99 25

104 D59 – D63 3505,89 11

105 A06 - C55 88,16 .

106 D55 - C58 711,38 18

107 C58 - A07 163,84 23

108 A07 - D56 3709,37 18/23

109 C03 - D70 465,93 25

110 D70 - D71 492,49 25

111 C48 - D74 403,13 25

112 D74 - D75 591,02 25

113 D75 - C65 182,62 25

114 D54 - D53 859,79 20

115 D53 - C62 533,89 20

116 C43 - D08A 2007,17 11

117 D08A - D89 2915,35 11

118 D89 - D88 1600,45 11

119 D89 - D90 758,76 11

120 D90 - B26 859,83

121 D90 - D07 2057,67 11

122 D07 - D06 248,83 11

123 D07 - D08A 1387,39 11

124 D21 - D23 516,07 25

125 D23 - D25 438,56 16/23

126 D17 - C13 459,81 23/36

127 - C11 - D17 809,10 21

128 D83 - D82 327,62 18
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-

129 D82 - B31 204,00 18

130 B31 - D20 413,10 18

131 D20 - D22 532,38 25

132 D22 - D24 119,83 25

133 D24 - D26 366,89 25

134 D26 - D27 78,96 25

135 D27 - C15 113,82 35

136 C15 - B09 309,44 35

139 C16 - D78 369,18 25

140 D78 - B10 125,33 25

141 B10 - D77 364,27 25

142 D77 - C33 500,50 25

143 C57 - D54 1391,32 16

144 D54 - C29 408,48 26

145 C28 - D58 2381,14 20

146 D58 - D59 154,74 20

147 D59 - D60 708,85 20

148 C25 - D71 351,00 30

149 D71 - D66B 1306,69 15

150 D66B - D67 736,70 15

151 D17 - C66 323,91 21

152 C66 - B16 251,79 53

153 B16 - D22 223,83 60

154 D22 - D23 188,74 38

155 D23 - D28 495,03 60

156 C24 - D01 590,82 11

157 D70 - D66D 805,39 25

158 D66D - D66 333,00 25

159 D66 - D66A 166,69 25

160 D66A - D67 512,95 25

161 D67 - D68 155,96 25

162 C71 - D48 1572,69 25

163 D48 - D49 2399,02 25

164 D49 - D50 378,25 25

165 D33 - D35 952,35 20

166 C64 - D76 232,08 25

167 D76 - C32 800,01 25

168 D94 - D93 343,71 25

169 D93 - B37 1494,68 25

170 D41 - C74 619,37 24

171 6 C74 - D42 1560,56 24

172 D47 - D48 982,55 25

173 C62A - D51 1214,53 11

174 D51 - D52 256,28 11

175 D51 - D50 885,71 25

176 D45 - D50 1393,31 25
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-

177 D45 - D46 1043,40 25

178 D45 - A09 107,20 25

179 0 A09 - D44 330,16 25

180 D54 - D57 1986,77 11

181 D57 - D58 426,82 11

182 C56 - D57 361,17 11

183 13 C27 - D64 2363,15 20

184 D64 - B02 1361,07 20

185 B02 - D65 1268,09 20

186 D65 - C26 1041,10 20

187 D61 - D62 435,83 11

188 D62 - D63 625,36 11

189 D63 - D64 309,84 11

190 D65 - C02 1866,30 20

191 C02 - D66D 983,65 20

192 D69 - D68 1291,28 15-16

193 D68 - C01 3608,87 15-16

194 D66C - D66B 1534,60 20

195 D66B - D66A 264,20 20

196 D02 - D03 191,37 40

197 D03 - C05 706,32 25

198 D62 - D63 2880,60 11

199 D62 - D59 644,44 11

200 C47 - C63 1560,27 20

201 D02A - C44A 1257,76 20

202 C44A - D01A 1929,00 20

203 2- C47-D72 319.20 20

204 2- D72-D73 798.32 20

205 2- D43-C63 442.00 20

206 1603 D66C- C24 709.00 20

207 D90 – D26 859,82.00 11/17

1. -4 -
-2 - -

-

2. - -
- -

3. - - - -

4. - -

5. - - -

6. - - – -
-1102.
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7. -2 - - - -

8. - -2134 - - -
9. - - -

10. - - -

11. -
12. -
13. -
14. -
15. -
16. -
17. -
18. -
19. -
20. -

-
21. -
22. -
23. -

24. -

25. -
26. -

27. -
28. -
29. -
30. -
31. -
32. -
33. -

34. -
35. -
36. -
37. -

-
Y X Z Z1

A.01 526044,43 649415,72 0,00

A.02 526288,65 649721,96 0,00

A.03 527179,01 651668,65 0,00

A.04 530593,77 656649,28 0,00

A.05 532047,23 656612,45 0,00

A.06 535364,50 656602,83 0,00

A.07 537690,69 655424,61 0,00

A.08 538097,55 655309,85 0,00

A.09 540652,62 654386,44 0,00

A.10 544656,15 652840,47 0,00
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Y X Z Z1

A.11 544600,14 650207,14 0,00

B.01 531588,50 657236,70 0,00

B.02 533138,49 655195,97 0,00

B.03 534297,83 653531,06 261,20 267,20

B.04 534526,74 652528,82 255,30 261,30

B.05 535945,15 651959,04 275,00

B.06 536328,06 651725,94 263,70 269,70

B.07 536952,30 651315,80 252,55 258,55

B.08 537561,42 650723,00 250,80 244,8

B.09 537811,88 650681,36 245,80

B.10 538553,53 650856,08 246,50 252,50

B.11 539434,36 651073,16 248,80 254,70

B.12 540917,84 651043,98 241,40 249,30

B.13 541952,95 650714,30 234,80 241,60

B.14 543636,36 650450,94 232,80 238,80

B.15 537477,92 650487,31 245,00 251,50

B.16 537158,59 649984,19 245,65 251,65

B.17 536832,90 649576,78 244,20 250,20

B.18 536647,56 649341,96 246,40 240,40

B.19 536613,55 649301,39 245,40

B.20 526394,70 649638,12 0,00

B.21 526789,24 649914,47 282,80 286,80

B.22 530364,75 650502,12 255,50 261,50

B.23 532007,55 650704,79 254,50 260,50

B.24 532172,15 650663,63 254,50

B.25 532659,52 650548,14 249,60 255,60

B.26 533873,37 650331,81 247,35 253,35

B.27 534540,98 650211,16 245,90 251,90

B.28 535549,44 649946,38 243,50 249,50

B.29 536282,14 649499,19 241,10 247,10

B.30 536677,19 649263,99 246,40 240,40

B.31 536997,41 649044,06 241,20 247,20

B.32 537603,67 648578,88 242,90 236,90

B.33 538698,15 647862,23 239,00 245,00

B.34 539074,09 647361,84 242,50 248,50

B.35 540666,21 646094,21 242,48

B.36 541107,22 645699,71 244,30 250,30

B.37 542632,58 645368,66 240,10 246,10

B.38 545858,56 643197,23 0,00

C.01A 530771,20 655852,56 0,00

C.01 527786,85 651454,33 270,60

C.02 530500,03 654015,34 266,50

C.03 530702,87 653084,22 262,50

C.04 530887,38 652815,41 262,00 268,00

C.05 531114,34 652357,09 261,00

C.06 532321,02 651829,68 256,70

C.07 532851,84 651616,10 253,85
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Y X Z Z1

C.08 534065,81 651524,48 251,05

C.09 534980,75 651362,12 248,50

C.10 535823,18 650799,52 242,50 248,50

C.11 536023,57 650640,59 250,20

C.12 536231,80 650669,86 250,70

C.13 536747,01 650632,31 248,80

C.14 536927,55 650620,22 248,70

C.15 537722,85 650385,07 244,50 251,50

C.16 538489,96 650304,37 243,50

C.17 538670,18 650150,78 241,60

C.18 538966,77 649924,87 242,00

C.19 539724,80 649602,18 241,40

C.20 540529,58 649152,03 237,90

C.21 541844,87 647899,95 236,60

C.22 542109,13 647734,36 235,00

C.23 527700,58 651709,47 271,57 279,57

C.24 529025,22 651953,33 268,20 276,20

C.25 530280,16 652015,88 264,30 270,30

C.26 532331,88 653428,26 267,20 275,20

C.27 535626,58 653677,48 276,00

C.28 536028,62 653568,63 274,10

C.29 536388,97 653551,76 275,30

C.30 537261,81 653536,68 278,00

C.31 537730,32 653466,37 276,58

C.32 538455,54 652825,21 270,00

C.33 538875,14 651646,99 262,20 256,20

C.34 539581,98 650744,24 244,30

C.35 539879,28 650400,20 240,41

C.36 539812,88 650004,84 240,80

C.37 539487,36 648847,32 239,25

C.38 538944,83 648238,41 239,40

C.39 538582,77 647673,57 241,40

C.40 537624,90 647338,63 255,40

C.41 536808,56 646061,94 0,00

C.42 527480,52 651748,34 0,00

C.43 530358,43 650454,36 0,00

C.44 530447,82 651478,54 264,40

C.45 530373,33 651828,90 263,90

C.46 533964,14 650946,11 251,50

C.47 536077,56 653258,68 270,81

C.48 536207,53 652151,61 266,70

C.49 536267,83 651505,92 0,00

C.50 536178,47 651334,29 0,00

C.51 535686,78 650547,47 247,50

C.52 535641,93 650228,55 248,30

C.53 535597,99 650008,43 249,10

C.54 535512,43 649899,54 249,10



2012 - 2022

B0911 70
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C.55 535298,35 656661,11 0,00

C.56 535918,91 656114,39 326,80

C.57 536819,55 655216,65 305,80

C.58 537608,61 655282,84 302,00

C.59 538079,40 655090,52 301,00

C.60 538136,47 655584,84 0,00

C.61 537828,69 654272,81 292,00

C.62 537787,72 653756,42 279,80

C.63 537628,35 653119,80 273,30

C.64 537469,10 652590,33 267,00

C.65 537369,59 652324,64 264,61

C.66 536961,90 650117,95 246,50 240,50

C.67 536719,11 649867,40 245,10

C.68 536503,25 649726,34 246,00

C.69 536328,31 649613,10 246,60

C.70 540555,97 650914,72 242,30

C.71 541415,10 651191,26 240,50

C.72 542133,48 651480,53 238,00

C.73 543774,91 652489,61 237,50

C.74 543309,52 649817,03 241,20 233,20

C.75 543109,45 649486,30 0,00

C.76 542674,83 648693,12 234,21

C.77 541816,87 647235,44 236,75

C.78 541046,63 645603,95 247,80

D.01 529144,98 651390,03 265,90

D.02 530868,56 651529,21 263,12

D.03 530957,12 651690,48 262,10

D.04 531744,28 650841,78 262,25

D.05 532009,91 650722,81 260,50

D.06 532005,61 650690,01 263,50

D.07 531900,80 650470,35 289,50

D.08 532171,06 650651,99 261,50

D.08A 531845,87 649617,04 366,00

D.09 532172,71 650678,47 259,50

D.10 532140,46 651275,85 257,40

D.11 532768,54 651159,56 254,78

D.12 534676,88 650816,49 250,10

D.12A 532663,76 650571,96 255,35

D.13 535903,53 650461,89 246,90

D.14 535893,79 650210,84 247,53

D.15 536364,32 649950,81 246,30

D.16 536578,16 650081,54 246,30

D.17 536647,71 650187,54 247,25 241,25

D.18 536211,31 650757,93 0,00

D.19 535911,72 651906,65 0,00

D.20 536986,31 649441,75 243,62

D.21 537134,68 649350,53 243,62
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D.22 537342,09 649836,00 244,40

D.23 537488,92 649717,41 244,00

D.24 537418,45 649928,33 245,10

D.25 537619,84 650079,33 246,00

D.26 537657,63 650205,60 247,80

D.27 537693,94 650275,71 247,80

D.28 537874,11 649406,47 241,80

D.29 537802,21 648940,12 241,80

D.30 538269,82 648652,95 240,90

D.31 538730,59 649414,97 240,85

D.32 539579,75 647849,11 238,54

D.33 540044,28 647563,14 238,60

D.34 540108,17 648466,40 238,40

D.35 540988,16 647666,64 236,50

D.36 541505,54 647393,20 236,00

D.37 542462,21 648832,42 233,30

D.38 540917,77 649702,31 237,30

D.39 541325,87 650281,52 231,25

D.40 541563,77 650436,81 236,50

D.41 542690,16 649818,90 243,03 235,03

D.42 544811,96 649920,85 0,00

D.43 543263,53 649364,08 0,00

D.44 540848,42 654415,68 0,00

D.45 540654,43 654279,48 276,10

D.46 540152,52 653496,46 280,00

D.47 541111,45 652513,52 268,32

D.48 540229,73 652082,10 284,60

D.49 539277,03 654212,71 285,10

D.50 539340,41 654574,05 283,50

D.51 538545,25 654921,67 295,50

D.52 538647,20 655153,01 296,20 302,20

D.53 537259,48 653833,89 281,10

D.54 536408,74 653958,33 282,00

D.55 537353,59 654635,35 291,30

D.56 537550,50 658998,50 381,70

D.57 535813,28 655769,00 318,42

D.58 535396,06 655852,58 306,40

D.59 535336,02 655995,06 307,00

D.60 535040,84 656628,99 0,00

D.61 534721,11 656634,23 0,00

D.62 534730,46 656206,94 0,00

D.63 534468,08 655649,27 0,00

D.64 534453,03 655337,82 0,00

D.65 532256,62 654421,56 0,00

D.66 529708,73 653520,53 263,50

D.66A 529600,37 653647,20 264,69

D.66B 529323,16 653346,03 265,75
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D.66C 528510,53 652218,00 305,00

D.67 529247,24 654019,47 271,00

D.68 529138,73 654135,01 271,30

D.69 528279,14 654928,47 0,00

D.70 530468,63 652688,23 263,10

D.71 530147,26 652340,73 264,30

D.72 536395,13 653226,80 0,00

D.73 537188,81 653140,82 0,00

D.74 536602,82 652221,79 262,30

D.75 537188,59 652300,36 263,70

D.76 537691,13 652621,25 285,50

D.77 538543,93 651284,22 250,60

D.78 538551,84 650664,65 244,70

D.79 537467,44 648362,07 242,60

D.80 537136,61 648229,10 243,93

D.81 536943,58 648683,53 245,35

D.82 536816,29 648961,05 246,30

D.83 536503,89 648858,35 247,50

D.84 536248,75 649417,67 246,60

D.85 535039,00 649419,57 270,50

D.86 534508,65 650020,93 0,00

D.87 534396,63 650036,56 0,00

D.88 535141,09 648924,88 316,50

D.89 534248,83 649236,85 349,85

D.90 533666,24 649642,77 310,00

D.91 535647,52 648387,45 377,17

D.92 535906,84 648126,88 0,00

D.93 541941,03 644077,45 252,00

D.94 541882,00 643751,27 0,00

D.95 544922,07 642895,28 0,00

D.96 535070,68 650137,40 0,00

–

–

–

2
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• Напомена и потврда; 
 

• Потврда за верификација на Проект; 
 

• Потврда за изведен приклучок; 
 

• Решение за согласност за приклучување на системот за дистрибуција на топлинска енергија 
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Правна поука: Против овој реален акт може да се изјави приговор до Централниот регистар на 
Република Северна Македонија во рок од 8 дена од денот на приемот.

                             Трговски регистар и регистар на други правни 
лица

Страна 1 од 1Број:  0818-50/150020220087993



Број:  0805-50/155020220068881

ПОДАТОЦИ ЗА СУБЈЕКТОТ
ЕМБС: 7098391

Целосен назив: Друштво за архитектонски дејности, надзор и инженеринг МБМ 
АРХИТЕКТИ ДООЕЛ Скопје

Кратко име: МБМ АРХИТЕКТИ ДООЕЛ Скопје

Седиште: БУЛЕВАР “АСНОМ“ бр.48 2/001 СКОПЈЕ - АЕРОДРОМ, АЕРОДРОМ

Вид на субјект на упис: ДООЕЛ

Датум на основање: 13.1.2016 г.

Времетраење: неограничено

Деловен статус: Активен

*Вид на сопственост: Приватна

ЕДБ: 4032016530720

Потекло на капиталот: Домашен

Големина на субјектот: мал                 

Организационен облик: 05.4 - друштво со ограничена одговорност основано од едно лице

Надлежен регистар: Трговски Регистар

www.crm.com.mk

   Трговски регистар и регистар на други правни лица

Датум и време:  15.7.2022 г. 13:42:01

/Електронски издаден документ/

Т Е К О В Н А  С О С Т О Ј Б А

ОСНОВНА ГЛАВНИНА
Паричен влог MKD: 307.500,00

Непаричен влог MKD: 0,00

Уплатен дел MKD: 307.500,00

Вкупно основна главнина 
MKD: 307.500,00

Страна 1 од 2Број:  0805-50/155020220068881



Правна поука: Против овој реален акт може да се изјави приговор до Централниот регистар на 
Република Северна Македонија во рок од 8 дена од денот на приемот.

СОПСТВЕНИЦИ

Име и презиме/Назив: БЛАШКА ЈАКИМОВСКА -ЈОВАНОВА

Адреса: БУЛЕВАР АСНОМ бр.166/1-2 СКОПЈЕ - АЕРОДРОМ, АЕРОДРОМ

Тип на сопственик: Основач/сопственик

Паричен влог MKD: 307.500,00

Непаричен влог MKD: 0,00

Уплатен дел MKD: 307.500,00

Вкупен влог MKD: 307.500,00

E-mail: mbm.arhitekti@gmail.com

ДЕЈНОСТИ
Приоритетна дејност/
Главна приходна шифра:

71.11 - Архитектонски дејности

ОПШТА КЛАУЗУЛА ЗА БИЗНИС

ОВЛАСТУВАЊА

Управител

Име и презиме: БЛАШКА ЈАКИМОВСКА-ЈОВАНОВА

Адреса: БУЛЕВАР “АСНОМ“ бр.166/1-2 СКОПЈЕ - АЕРОДРОМ, АЕРОДРОМ

Овластувања: управител, менаџер

Тип на овластување: Неограничени овластувања во внатрешниот и надворешниот 
промет

Овластено лице: Управител

E-mail: mbm.arhitekti@gmail.com

ДОПОЛНИТЕЛНИ ИНФОРМАЦИИ

КОНТАКТ

E-mail: mbm.arhitekti@gmail.com

Напомена: 
Во тековната состојба прикажани се само оние податоци за кои има запишана вредност.

*Видот на сопственоста се определува врз основа на својството на основачот/содружникот 
/сопственикот и служи исклучиво за статистички цели на Државниот завод за статистика на 
Република Северна Македонија

Страна 2 од 2Број:  0805-50/155020220068881



 
 

  

 

 

  

 



 
 

  

МБМ АРХИТЕКТИ ДООЕЛ Скопје 

ДРУШТВО ЗА АРХИТЕКТОНСКИ ДЕЈНОСТИ, НАДЗОР И ИНЖЕНЕРИНГ 

 

 

Врз основа на члeн 18 и 19 од Законот за градење (Службен весник на Р.М. бр.130/09, 

124/10, 18/11, 36/11, 54/11, 13/12, 144/12 , 25/13, 79/13, 137/13, 163/13, 27/14, 28/14, 42/14, 

115/14,149/14,187/14 , 44/15, 129/15, 217/15, 226/15, 30/16, 31/16 ,39/16, 71/16, 132/16, 

35/2018, 64/2018, 168/2018, 244/ 2019 и 18/2020) член 3 став 2 точка 7 од Правилникот за 

за содржината на проектите, означувањето на проектот, начинот на заверка на проектот од 

страна на одговорните лица и начинот на користење на електронските записи (Службен 

весник на РМ 24/11, 68/13 и 81/13) МБМ АРХИТЕКТИ ДООЕЛ Скопје го донесе 

следното: 
 

 
 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 

 

 

За изработка на проектна документација – Основен проект за линиска инфраструктура Проект 

за дислокација на постоечки топловод на локација на УЛ. „ФИЛИП ВТОРИ МАКЕДОНСКИ “Б. 

Б., КО ЦЕНТАР 1, СКОПЈЕ , се назначува лицето: 

 
1. Љупка Димитровска-Ѓорѓевиќ дипл.маш.инж. Овлстување број: А 3.1159    

Главен проектант и Одговорен проектант за фаза Машинство 

 

 

 
 

Ова Решение стапува на сила од моментот на неговото донесување. 

 

 

                                                                                                      Управител: 

 

      Блашка Јакимовска Јованова 



 
 

  

 



 
 

  

ИЗЈАВА ЗА РАБОТА СПОРЕД ТЕХНИЧКИ ПРОПИСИ, НОРМАТИВИ И 
СТАНДАРДИ 
 

 Во склад со одредбите од член 15 од Законот за градење ("Службен весник на Р. 

Македонија" бр. 130/ 09 од 28.10.2009 год.) ИЗЈАВУВАМ, како одговорен проектант, дека при 

изработката на техничката документација: 

 

ИДЕЕН ПРОЕКТ ЗА линиска инфрструктура на проект за дислокација на 

постоечки топловод на локација на УЛ. „ФИЛИП ВТОРИ МАКЕДОНСКИ “Б. Б., КО 

ЦЕНТАР 1, СКОПЈЕ 

 

   

 Објект:  Топловод 

 Локација:  ФИЛИП ВТОРИ МАКЕДОНСКИ “Б. Б., КО ЦЕНТАР 1, СКОПЈЕ 

 
 

 Извршена е контрола на усогласеност на фази и применети се техничките прописи, 

нормативи и стандарди за проектирање. 

 

 Според следните документи: 

 - Закон за градење (Службен весник на Р.М. бр.130/09, 124/10, 18/11, 36/11, 54/11, 

13/12, 144/12 , 25/13, 79/13, 137/13, 163/13, 27/14, 28/14, 42/14, 115/14,149/14,187/14 , 44/15, 

129/15, 217/15, 226/15, 30/16, 31/16 ,39/16, 71/16, 132/16, 35/2018, 64/2018, 168/2018, 244/ 2019 

и 18/2020; 

 - Правилник за стандарди и нормативи за проектирање на објекти (Сл. весник на РМ, 
бр. 69/ 1999, измени во бр. 102/ 2000; 2/ 2002; 

   5/ 2004; 78/ 2008); 

 - Посебни технички услови за проектирање, изведба и одржување на дистрибутивниот 
систем; 
 - МКС и EN стандарди. 

 

 

Скопје, 06. 2022 год.       Одговорен проектант: 

 

 

Љупка Димитровска Ѓорѓевиќ  

дипл.маш.инж. 

 



 
 

  

 

 

 

 
НАПОМЕНА 

 

• Ископот на земја да се врши внимателно да не дојде до оштетување на 
евентуално постоечки подземни инсталации; 
 

• Одговорноста за евентуално оштетување на можни подземни инсталации е на 
товар на инвеститорот, изведувачот. 
 

• Пред отпочнување на работите по овој проект изведувачот е должен писмено 
да ја извести и достави потребната документација до надзорната служба на 
Друштво за дистрибуција на топлинска енергија ЕСМ ДИСТРИБУЦИЈА НА 
ТОПЛИНА ДООЕЛ Скопје 
 

• Воедно, изведувачот е должен да НЕ преминува од една во друга фаза на 
изградба наведена во записникот за прием на објект без писмена 
верификација од страна на надзорната служба. Верификувањето на секоја 
фаза се евидентира со потпис на надзорната служба и изведувачот директно 
во записникот кој е составен дел на проектот. Надзорниот орган нема да 
издава конечен записник за прием на објектот без да бидат потпишани сите 
фази на изведба. 
 

• Пред приклучување на дистрибутивниот систем потребно е да е подмирен 
надоместокот за создавање на технички услови за приклучување на нови 
корисници. 
 

• При приклучување на дистрибутивната мрежа потребно е да се регулира 
вредноста на испуштената вода на приклучното место. 

 

 

 



 
 

  

 

 

 

 

 



 
 

  

Операторот на системот за дистрибуција на топлинска енергија Дистрибуција на топлина Друштво за 

дистрибуција на топлинска енергија ЕСМ ДИСТРИБУЦИЈА НА ТОПЛИНА ДООЕЛ Скопје издава 

  

П О Т В Р Д А  З А  И З В Е Д Е Н  П Р И К Л У Ч О К  

 

Со парафирање на оваа Потврда се потврдува изведба на приклучок согласно Проект и Посебни 
технички услови за проектирање и приклучување кон дистрибутивниот систем за: 
 
Објект:    

Барател за приклучување:   

 

и истиот може да се пушти во режим на пробно греење 
 

и тоа според следните контролирани фази при изведба:      

 дата       контролирал 

Кота на ископ и запазеност на димензиите според основата:      

Прием на долен заштитен слој од песок:      

Поставување на цевки во канал:      

Испитување на притисок на 25(бари):      

Радиографска контрола на заварени споеви:       

Прием на термоизолациони спојници:      

Прием на комплетен заштитен слој од песок:    

Прием на електрично коло за детекција на истекување:      

Доведување на теренот во првобитна положба:      

Контрола на исправност на шахтите:      

Податоци за заварувачи: 

Р. Бр. Име и презиме Број на АТЕСТ Постапка Издаден од Важност 

1      

2      

 

НАПОМЕНА: 

Изведениот топловод е во согласност со проект бр. 
Напомена: Решение за пристап на дистрибутивниот систем заради превземање на топлинска енергија за 
греење ќе се издаде по позитивен функционален прием на приклучокот и топлинската станица 

 
                               Изработил:                                             Проверил:            

                                                                                                                            

    __________________________________                                _________________________________  

  

  Одобрил:                                                                              Доставено до:                                

                      -    Архива 

- Барател за приклучување 
          ___________________________                                                                    -    Снабдувач 

 



 
 

  

 



 
 

  

 

 



 
 

  

 

  



 
 

  

 

 



 
 

  

 Извод од ДУП   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

  

Б. Проектен дел - Машинство
 

1. Проектна програма 

 
 Да се изработи Проект Проект за дислокација на постоечки топловод на локација на 

УЛ. „ФИЛИП ВТОРИ МАКЕДОНСКИ “Б. Б., КО ЦЕНТАР 1, СКОПЈЕ, Проект кој треба да ги 

содржи следните елементи: 

 

• Да се изврши рушење на постоечки вод 2X DN450  и армирано бетонски канал  во кој е 

сместен топловодот, во должина од цца L=101 m. 

• Од почетна постоечка шахта Ш010 со бр. 2659 па се до крај на срушената постоечка 

делница од дистрибутивната мрежа, да се иѕгради нов дислоциран топловод со димензија 

2 X DN450 (Ф 457,2 x 7,2 mm) класичен систем, во армирано бетонски канал со потребни 

димензии. За изведба на приклучокот да се предвиди класичен систем со безрабни 

челични цевки според стандардот МКС EN 10216-1 или МКС EN 10216-2 (за димензии до 

DN 450), односно надолжно или спирално заварени челични цевки според МКС EN 10217-

2 или МКС EN 10217-5 (за димензии над DN 150);  

• По монтирањето цевките да се испитаат на ладен притисок од 2,5 MPa; 

• За цевководите да се предвиди соодветна заштита против корозија, како и топлинска 

изолација која гарантира минимални топлински загуби кон околината;  

• Цевководите да се потпрат така што ќе се овозможи нивно непречено и контролирано 

топлинско ширење; 

• Се друго што не е опфатено со проектната задача, да се усклади со постојните технички 

норми и прописи за проектирање на ваков вид инсталации;  

• Предмерот и пресметката на потребните материјали и работи за изведување на 

топловодот да содржат јасни описи на предвидените материјали, со точни количини; 

• Графичкиот дел од проектот да ги содржи сите потребни детали за јасно и безбедно 

изведување на работите. 

Инвеститор,   

________________________ 

 

 

 



 
 

  

2. Технички опис 

 
 Изградбата на дислокација на постоечки топловод на локација на УЛ. „ФИЛИП ВТОРИ 

МАКЕДОНСКИ “Б. Б., КО ЦЕНТАР 1, СКОПЈЕ. 

Се предвидува да се изврши рушење на постоечки вод 2 X DN450  и армирано бетонски канал  

во кој е сместен топловодот, во должина од цца L=101 m. 

Од почетна постоечка шахта Ш010 со бр. 2659 па се до крај на срушената постоечка делница 

од дистрибутивната мрежа, да се изгради нов дислоциран топловод со димензија 2 X DN450 

(Ф 457,2 x 7,2 mm) си класичен систем, во армирано бетонски канал со потребни димензии.  

За изведба на приклучокот да се предвиди класичен систем со безрабни челични цевки 

според стандардот МКС EN 10216-1 или МКС EN 10216-2 (за димензии до DN 450), односно 

надолжно или спирално заварени челични цевки според МКС EN 10217-2 или МКС EN 10217-

5 (за димензии над DN 150);  

По монтирањето цевките да се испитаат на ладен притисок од 2,5 MPa 

Изолацијата да се изведе со стаклена волна и алуминиумски лим со дебелина пропишана во 

Посебни технички услови за проектирање, изведба и одржување на дистрибутивниот систем   

Сите цевководи се заштитени против корозија со два слоја алкидна боја, како и топлински 

изолирани со слој од стаклена волна со дебелина пропишана во Посебните технички услови 

за проектирање, изведба и одржување на дистрибутивниот систем која гарантира минимални 

топлински загуби кон околината. Од надворешната страна цевководите се заштитени со Al-

лим со дебелина од δ= 0,6 mm. 

Во Графичкиот дел од проектот се дадени сите потребни детали за јасно и безбедно 

изведување на работите. 

 

 

 

 

 

 
          Изготвил, 

 
 
 

Љупка Димитровска Ѓорѓевиќ  

дипл.маш.инж. 

 



 
 

  

3. Технички услови за монтажа, испитување и одржување 

3.1 Проектни параметри за димензионирање на дистрибутивната мрежа 

Проектни параметри за димензионирање на  дистрибутивната мрежа се: 

− номинална температура во потисниот вод:   tnd= 110 °C 

− номинална температура во повратниот вод:    tnp= 65 °C 

− номинален притисок:      pn= 16 bar 

− минимална пресметана разлика на притисокот на 
главните вентили во топлинската станица:   ∆p= 0,5 bar 

− Препорачан единичен пад на притисок 
во дистрибутивната мрежа:      100 Pa/m 

Земајќи ги предвид техничките карактеристики на опремата во дистрибутивната мрежа е 

дозволено монтирање на претходно изолирани цевки, кои кореспондираат со температури до 

120 °C. 

Во дистрибутивната мрежа се користи хемиски подготвена и деаерирана вода. Полнењето на 

инсталација со хемиски припремена вода, до објектите и во нив, од дистрибутивната мрежа, 

исклучиво го врши Дистрибутерот. 

Дистрибутивната мрежа е со двоцевен систем за испорака на топлинска енергија за греење. 

Дистрибутерот ја дефинира која цевка е потисна, а која е повратна во дистрибутивниот 

систем.  

Дистрибутивната мрежа надвор од објектот исклучиво се изведува со претходно изолирани 

цевки, а внатре во објектот со безрабни челични цевки изолирани со изолација од стаклена 

волна (λ= 0,04 W/m·K при 10 °C) и  алуминиумски лим со дебелина 0,6 mm. 

По исклучок приклучок на објект (од топлинската станица до приклучната шахта) помал од 6 

m може да се проектира и изведува со канален систем. 

При дислокација на вод/ делница од постојната дистрибутивна мрежа која е во канал, а од 

шахта до шахта, без исклучок се изведува со предизолирани цевки. 

3.1 Технички услови за монтажа 

 

Пред почнување со изведувањето на монтажните работи потребно е изведувачот да се 

запознае со техничката документација, деталните локации на поедината опрема и 

материјалите, како и да изврши организациона подготовка за отпочнување со монтажните 

работи. 

Опремата, цевките, материјалот и алатот да се донесе на местото на вградување. За таа цел 

потребно е изведувачот во непосредна близина на работите да изгради нов магацин или 

користи соодветна просторија, отстапена од инвеститорот, во која ќе се смести опремата и 

материјалите и чува од оштетување, елементарни непогоди и пристап од неовластени лица. 



 
 

  

При изведувањето на монтажните работи се препорачува изведувачот да изврши 

предфабрикација на цевките и пробната монтажа да ја изврши во својата работилница, така 

да на лице место изврши само делумно заварување на цевките или склопување на 

подсклоповите; 

3.2 Дистрибутивна мрежа во канали и шахти 

Дистрибутивната мрежа во канали и шахти се поставува само во исклучителни случаи и тоа 

во случај на изведба на приклучоци, до објектите, кои се пократки од 6 m или за делници од 

дистрибутивната мрежа кои не се протегаат од шахта до шахта. 

Дистрибутивната мрежа поставена во канали, објекти и шахти со димензии до/и DN 150 мора 

да биде изработена од челични безрабни цевки во согласност со стандард МКС EN 10216-

2+A2:2008. 

Дистрибутивната мрежа поставена во канали, објекти и шахти со димензии над DN 450 мора 

да биде изработена од челични надолжно заварени цевки во согласност со стандардите: МКС 

EN 10217-2:2007 и МКС EN 10217-2/А1:2007 или челични спирално заварени цевки под 

прашок согласно стандардите МКС EN 10217-5:2007 и МКС EN 10217-5/А1:2007 

Цевните лакови мораат да бидат со минимален радиус R= 3·D. Исклучок од ова правило има 

само во случај кога цевките са водат во шахти, подрумски или други заеднички простории 

каде што се дозволува употреба на цевни лакови со радиус R=1,5·D. 

Материјалот за цевките е P235GH. 

При каналско водење, топлинската изолација на цевките од дистрибутивната мрежа се 

изведува со стаклена волна (густина минимум 10 kg/m3) и топлинска проводливост на 25 °C 

која изнесува максимално 0,040 W/m·K. Од внатрешната страна има стаклен воал, а од 

надворешната страна тер хартија со картонска основа (густина минимум 417 g/m2), минимум 

битумен 1500 g/m2 и двојно пескарана. Истата се поставува на цевководите со помош на 

поцинкувана жица. Подврзувањето на изолацијата на цевките со DN > 150 се врши со 

пластична лента и поцинкувана мрежа.  

Цевководите се изолираат и со стаклена волна обвиткана со алуминиумски лим во следните 

случаи: 

 

• Кога се водат надземно; 

• Во шахтите; 

• Од крајот на каналот до првите вентили во топлинската станица; 

• На составните места улица - тротоар во каналот во должина од 1 m од секоја страна 
на составот. 

 

Изолацијата треба да е самогасива. Дебелината на топлинската изолација и Al-лим, се 

одредува во зависност од надворешниот дијаметар на цевководот, согласно табелата: 



 
 

  

 

DN на цевководот 

Дебелина на топлинската 
изолација (mm) Дебелина на 

Al-лим (mm) 
На довод На поврат 

DN   32 50 30 0,6 

DN   40 50 30 0,6 

DN   50 80 50 0,6 

DN   65 80 50 0,6 

DN   80 100 50 0,6 

DN 100 100 50 0,6 

DN 125 100 50 0,6 

DN 150 100 50 0,6 

DN 200 150 50 0,6 

DN 250 150 80 0,6 

DN 300 180 80 0,6 

DN 350 180 80 0,8 

DN 400 200 100 0,8 

DN 450 200 100 0,8 

DN 500 250 100 0,8 

DN 600 250 100 0,8 

DN 700 250 100 0,8 

DN 800 250 100 0,8 

 

Материјалот за алуминиумскиот лим е Al Mg Mn08 согласно МКС EN 573-3:2009 и истиот е 

полутврд, со граница на кинење од 137 до 186 N/mm2. 

Начинот на изолација на арматурата на дистрибутивната мрежа го пропишува 

производителот. 

 

 

 

 

 

 



 
 

  

Димензиите за обезвоздушување и испуст се проектираат и изведуваат во согласност со 

табелата: 

Димензии на вреловодот 
Димензија за 

обезвоздушување 
Димензија за испуст 

до   DN   65 DN 15 DN   25 

до   DN 125 DN 15 DN   40 

до   DN 150 DN 20 DN   50 

до   DN 250 DN 25 DN   80 

над DN 250 DN 40 DN 100 

 

Елементите за затварање се поставуваат во шахтите и тоа до DN 100 (заклучно) се 

употребуваат топчести вентили (според МКС EN 1983:2013), за номинален притисок PN 16, 

со прирабници. 

Од DN 125 се употребуваат пеперуткасти вентили (според МКС EN 593 + А1:2011), за 

номинален притисок PN 16, со рачен редакторски погон (или комбинирано и со електричен 

погон за централни шахти). 

Вградбена должина по стандард МКС EN 558 + А1:2012, а прирабнички приклучоци по МКС 

EN 1092-1 + A1:2013.  

Тестирање на заптивање согласно МКС ЕN 12266-1:2012 

Пред вградување задолжителна е интерна контрола од страна на Дистрибутерот. 

Арматурата за обезвоздушување и празнење се изведува со топчести вентили (според МКС 

EN 1983:2013) со номинален притисок PN 16. 

Сите вентили кои се употребуваат за изградба на дистрибутивната мрежа, задолжително 

мора да се прирабнички, при што до DN 200 прирабниците се со грло, а над DN 200 

прирабниците може да се рамни, односно без грло.  

Материјалот на прирабниците да биде од челичен лив, а димензиите на прирабниците се 

согласно МКС EN 1092-1 + A1:2013. 

За обезбедување на херметичност на споевите на арматурата се применуваат заптивки кој 

што одговараат на погонските услови на мрежата во однос на притисокот, температурата и 

квалитетот на водата. Заптивањето на прирабниците се изведува со заптивки за прирабници, 

согласно МКС EN 1514-1:2009. 

3.3 Заварување и испитување на дистрибутивната мрежа 

Спојувањето на цевките и арматурите од дистрибутивната мрежа изработена од 

предизолирани дисконтинуирани рамни челични цевки, како и за таа во шахти и канали, се 

врши со заварување. 

Заварувањето треба да го извршуваат сертифицирани заварувачи според однапред 

одобрени процедури од акредитирано тело, a за заварување за соодветните материјали и 

димензии на цевките (арматурата).  



 
 

  

Заварените состави подлежат на контрола која се врши со радиографско снимање и тоа за 

цевки со димензии над DN 65 контролата е на 10% од составите, за правите делници. 

Задолжително се снимаат 30% од составите кај компензаторите, а 100% сите приклучни места 

кои не може да се испитаат на притисок, како и споевите со старата мрежа. Сите податоци од 

контролата се внесуваат во заварувачки дневник. 

Дозволено е да се заварува ако температурата на околината е над 0 [°C] и ако нема ветер и 

дожд. До температура од -5 [°C] треба да се врши предгревање на основниот материјал, а при 

пониски температури треба да се престане со заварување. Се препорачува заварувањето да 

се изведува со специјални длабоко пенетрирачки електроди кои даваат најдобри механички 

особини на заварот. 

При завршување на последниот слој на заварот се врши визуелна контрола, а забелешките 

се внесуваат во заварувачкиот дневник покрај бројот на заварот. На површината заварот 

треба да биде без дупчиња. Максималното надвиснување на последниот (горен) завар не 

смее да биде повисоко од 1,6 mm, ниту пониско од 0,8 mm. Широчината на заварот не смее 

да ја преминува ширината на жлебот повеќе од 1,6 mm од двете страни. 

Секој ден, по завршување на работите, отворените краеви на цевките мора да се затвораат 

со т.н. "ноќни капаци" и не смеат да се отвораат се додека не се отпочне со работа. 

Завршната контрола на готов завар треба да се изврши со радиографско снимање на заварот. 

Ова снимање треба да се изврши со според метод и спецификација која изведувачот треба 

претходно да ја достави на одобрување од страна на сертифицирано акредитирано тело. 

Сите неквалитетни завари треба да се поправат или исечат од вреловодот, па повторно 

заварат и снимат. 

При заварување на прирабниците да се води сметка да сите прирабници кои се заваруваат 

на цевката мораат да бидат под прав агол со неа со евентуално дозволено отстапување од ± 

0,5°.  

Пред заварувањето заптивните површини на прирабниците треба добро да се исчистат од 

евентуална корозија или нечистотии. 

Заптивниот материјал треба да биде со квалитет кој задоволува за температури поголеми од 

150 °C и дебелини од min. 2 mm. 

Толеранцијата на зазорот помеѓу заптивниот материјал и прирабниците смее да изнесува ± 

0,1 mm. 

Притегнување на завртките треба да се врши накрсно, никако редно, и при тоа да се води 

сметка да не се пречекори силата на притегнување. Се препорачува работа со алат кој има 

уред за мерење на силата на притегнување (динамо клуч). 

Цевките се чистат од нечистотии и корозија до метален сјај и потоа се премачкуваат во два 

слоја антикорозивна подлога како заштита од корозија. Подлогата мора да биде отпорна на 

температури од 150 °С. 



 
 

  

Испитувањето на дистрибутивната мрежа се врши со ладна вода под притисок. 

Работниот притисок на водата изнесува pr= 10 bar. 

Пред испитувањето вреловодите треба да се прочистат со вода. 

При испитувањето со ладна под притисок испитниот притисок мора да биде 1,5 x pr, каде pr е 

работен притисок, ама најмалку 1,0 [bar] над работниот притисок кај постројките каде 

внатрешноста не е доволно прегледна. 

Испитниот притисок мора да биде 1,2 x pr за постројките кои се состојат само од безрабни 

цевки, па макар внатрешноста да не е доволно прегледана. 

По чекање од 2 h, заради изедначување на температурата, испитувањето трае 1 h. 

Испитувањето задоволува ако во тој период нема видлив пад на притисок. 

Притисокот на водата при испитувањето мора да се контролира со манометар. Притисокот на 

испитната вредност мора да се одржи 5 минути, а потоа се снижува на максималниот работен 

притисок и овој притисок се одржува за цело време на прегледот. Мерењето се врши со помош 

на манометар со класа на точност 0,6 со дијаметар на скалата минимум 150 mm и со мерно 

подрачје за 50% над испитниот притисок. Манометарот мора да има издаден атест од 

претпријатие или орган овластен за баждарење на манометри. 

За време на испитувањето, со термометри се контролира изедначувањето на температурата 

и евентуалните промени на температурата на околината. 

Испитувањето се смета успешно ако:  

 а) не е запазен пад на притисок поголем од 0,1 bar 
     за времетраење на испитувањето.; 

 б) не се појават пукнатини на постројката; 

 в) не е забележано течење или солзење; 

 г) не се забележуваат видливи промени на обликот на постројката кои  

     остануваат по извршеното испитување. 

Ако испитувањето е успешно се составува записник во кој се внесуваат резултатите од 

испитувањето. 

Ако испитувањето не е успешно недостатоците се отстрануваат откако притисокот во 

вреловодот ќе се намали до атмосферскиот. 

Ако испитувањето не е успешно, а утврдените недостатоци не можат веднаш да се отстранат, 

се одредува рок за отстранување и потоа испитувањето се повторува. 

3.4 Растојание од други комунални водови и останати објекти 

При проектирање на дистрибутивната мрежа задолжително мора да се земат во предвид сите 

влијанија на околината, како што се други изведени водови, лизгање на земјиште, дрва, 

објекти или сообраќај и истите да се сведат на минимално прифатливо ниво. 

При проектирање на згради или друг вид на објекти, каде што се врши ископ во непосредна 

близина на постојна дистрибутивна мрежа со проектот мора да се предвидат заштитни мерки 



 
 

  

со кои ќе се обезбеди сигурно и несметано функционирање на дистрибутивната мрежа во 

текот на градбата. Проектното решение мора да го верифицира Дистрибутерот на топлинска 

енергија. Работите треба да се изведуваат на начин кој нема да предизвика оштетувања на 

дистрибутивната мрежа. Во случај на оштетување на дистрибутивната мрежа, инвеститорот 

на градежниот објект должен на сопствен трошок да го санира оштетувањето под надзор на 

Дистрибутерот на топлинска енергија. 

Минималните растојанија дадени се во табелата: 

 

Чисто растојание (cm) 

Вкрстување/ пара-
лелно водење до 

5 m 

Паралелно 
водење 

преку 5 m 

Гасоводи до 13 bar 30 

Водовод 30 40 

Дистрибутивна мрежа 30 40 

Канализација 30 50 

Сигнални кабли, телеком, енергетски кабли до 
1 kV 

30 30 

10 kV енергетски кабли или еден 30 kV кабел 60 70 

Над 30 kV енергетски кабли или кабел преку 
60 kV 

100 150 

Минимално растојание на зграда од постојна 
Дистрибутивна мрежа 

100 

Минимално растојание на Дистрибутивна 
мрежа од постојна зграда 

50 

 

3.5 Геодетско снимање на дистрибутивната мрежа 

По завршувањето со монтажните работи и пред затрупувањето на каналот, се врши геодетско 

снимање на дистрибутивната мрежа. Инвеститорот на изградбата на дистрибутивната мрежа 

организира геодетско снимање и истото го пријавува во Агенцијата за катастар на 

недвижности за што добива потврда. Покрај просторната положба (локациски, висински) 

геодетскиот елаборат во себе мора да ги содржи и податоците за димензиите за изведбената 

состојба на дистрибутивната мрежа. Еден примерок задолжително се доставува и до 

Дистрибутерот. 

3.6 Употреба и одржување на дистрибутивната мрежа 

Контролата на дистрибутивната мрежа се врши периодично во текот на годината минимум во 

два наврата: пред почеток и на крај од грејната сезона. Контролата е визуелна и се извршува 

на сите видливи делови на мрежата (во шахтите и просториите) каде поминува 

дистрибутивната мрежа. Со контролата се утврдуваат евентуални протекувања и корозија на 

мрежата.  



 
 

  

Тековното одржување се состои од подмачкување и разработување на запорната арматура, 

санација и заштита на мрежата од почетната корозија. 

Одржувањето се изведува во потполност со упатствата од производителот на елементите за 

нивното одржување како и изведба на нова дистрибутивна мрежа согласно овие посебни 

технички услови. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
 

  

 
 

4.  Предмер пресметка на материјал и работна рака 

 

ДИСЛОКАЦИЈА НА ПОСТОЕЧКИ ТОПЛОВОД НА ЛОКАЦИЈА  
ул. ФИЛИП ВТОРИ МАКЕДОНСКИ ББ  КО ЦЕНТАР 1 - СКОПЈЕ 

МАШИНСКИ ДЕЛ 

Ред. 
бр. 

Назив на материјалите и опремата 
Един. 
мера 

Коли- 
чина 

  Набавка 
транспорт 
и монтажа 

Вкупно 

денари 

  

1 2 3 4 5 6=5*4 

1 Демонтажа (сечење) и транспорт на стари 
постојни челични цевки на должина од cca 6m, 
поставени во армирано бетонски канал и 
армирано бетонски шахти, со следните 
димензии: 

        

DN 450 Ø 457,2 x 7.1 [mm] парче 4     

2 Демонтажа (сечење) и транспорт на разни 
постојни челични потпори во бетонски канал, за 
цевки со следните димензии: 

        

DN 450 Ø 457,2 x 7.1 [mm] парче 4     

3 Дополнително зајакнување на убоден заварен 
спој во постоечка шахта 

        

DN 300 Ø 323.9 x 6.3 [mm] парче 2     

4 Набавка, транспорт и монтажа на челични рабни 
цевки, надолжно или спирално заварени по 
стандард 10217-2 или 10217-5 од материјал 
P235GH, заедно со споен материјал, со следните 
димензии:     

  

  

DN 450 Ø 457,2 x 6,3  [mm] m' 174     

5 Набавка, транспорт и монтажа на челични 
хамбуршки лакови, тип 1.5D, заедно со споен 
материјал, со следните димензии:     

  

  

DN 450 Ø 457,2 x 7.1 [mm] парче 4     

6 Набавка, транспорт и монтажа на потпори 
изработени од челини профили со квалитет на 
материјал S 355 JR или повисок. 
Лизгачки потпори без водење G= 67,5kg 

парче 7 

    

7 Пенетранска и визуелна контрола на заварите. 
Изведбата на сите завари да биде извршена со 
квалификација на техничкиот персонал за 
вршење контрола на заварите. 

завар 10 

  

  



 
 

  

8 Испитување на цврстина и пропустливост на 
топловодните инсталации со ладна вода според 
Посебните технички услови за проектирање, 
изведба и одржување на дистрибутивниот 
систем, со хидростатско испитување на притисок 
од 25 bar. паушал 1 

  

  

9 Чистење од корозија и фарбање на цевките со 
два слоја антикорозивна заштитна боја. 
Механичко чистење на цевките од нечистотии и 
корозија до метален сјај и фарбање на видливи 
цевки со два слоја антикорозивна алкидна боја 
отпорна на температура од 120 °C. 

m² 250 

  

  

10 Чистење од корозија и фарбање на потпори со 
два слоја антикорозивна заштитна боја. 
Механичко чистење на потпорите од нечистотии 
и корозија до метален сјај и фарбање на видливи 
цевки со два слоја антикорозивна алкидна боја 
отпорна на температура од 120 °C. 
Се наплаќа 10% од цевките 

m² 25 

  

  

11 Изолирање на топловодот со перници стаклена 
волна со минимална густина од 10 kg/m³, од 
надворешната страна обвиткани и заштитени со 
еднонасочна паропропусна/водонепропусна 
фолија со дебелина спрема Посебните технички 
услови за проектирање, изведба и одржување на 
дистрибутивниот систем. 
Потисен вод б= 200mm 
Повратен вод б= 100mm 

m² 425 

  

  

  Напомена : Карактеристиките, квалитетот, начинот на функционирање и стандардите кои е 
потребно да ги исполнуваат специфицираните материјали, опрема и услуги да биде во 
согласност со посебните технички услови за проектирање изведба и одржување на 
дистрибутивниот систем  

  СЕ ВКУПНО   

      
ЗАБЕЛЕШКА: СЕЧЕЊЕТО И РУШЕЊЕТО НА ПОСТОЕЧКИОТ КАНАЛ НЕ СЕ ОПФАТЕНИ ВО 
ПРЕДМЕРОТ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

  

ДИСЛОКАЦИЈА НА ПОСТОЕЧКИ ТОПЛОВОД НА ЛОКАЦИЈА  
ул. ФИЛИП ВТОРИ МАКЕДОНСКИ ББ  КО ЦЕНТАР 1 - СКОПЈЕ 

ГРАДЕЖЕН ДЕЛ 

Ред. 
бр. 

Назив на материјалите и опремата 
Един. 
мера 

Коли- 
чина 

Единечна 
цена 

Вкупно 
денари  

 

1 2 3 4 5 6  

I ПРИПРЕМНИ  РАБОТИ  

1 Геодетско обележување на трасата на ровот, со 
утврдување на сите висински коти и други 
потребни коти за започнување на изведување. 
Идентификување на инсталации кои ја пресекуваат 
трасата на топловодот и обележување m' 87   

   

2 Заштита на трасата и обезбедување со 
поставување на знаци и заштитни бариери, 
хоризонтална и вертикална сигнализација 
согласно добиеното сообраќајно решение паушал 1   

   

3 Рушење на бетонски улични рабници заедно со 
подлога од бетон и депонирање во непосредна 
близина и повторно враќање  
a)18/24/100 m' 15   

   

4 Рушење на бетонски  рабници на пешачки патеки 
заедно со подлога од бетон и депонирање во 
непосредна близина и повторно враќање 
a)8/20/50 m' 40     

 

5 Рачно вадење на  улична калдрма или тротоарски 
плочки, бекатон плочки, со депонирање во 
непосредна близина и повторно доведување во 
првобитна состојба m² 180   

   

6 Демонтажа и повторна монтажа на автобуска 
постројка во комплет со метални клупи  парч. 1   

   

7 Демонтажа и монтажа на постоечка метална 
ограда парч. 4   

   

8 Демонтажа и монтажа на метално столбче парч. 8      

9 Демонтажа и повторна монтажа на сообраќаен 
знак парч. 2   

   

10 Демонтажа и повторна монтажа на рекламен 
билборд парч. 2   

   

11 Кршење на постоечка армиранобетонска подлога, 
или ѕидови,плочи, ниши,шахти со компресор, со 
истовремен утовар и одвоз на материјалот до 
депонија:       

   

  a) d = 10-12cm m² 25      

  b) d = 15-20 cm m² 40      

  c) d = 25-40 cm m² 4      

12 Вадење и повторно засадување на украсни дрвца парч. 1      

13 Отстранување на постоечки  дрва со обем на 
стебло од 20 cm до 50cm.(дозвола од град Скопје) парч. 4   

   



 
 

  

14 Демонтажа и монтажа на канделабра за 
осветлување, враќање во првобитна сосотојба парч. 1   

   

ВКУПНО ПРИПРЕМНИ РАБОТИ:    
 

     
 

Ред. 
бр. 

Назив на материјалите и опремата 
Един. 
мера 

Коли- 
чина 

Единечна 
цена 

Вкупно 
денари 

 

 

 

1 2 3 4 5 6  

II ЗЕМЈЕНИ РАБОТИ  

1 Машински ископ на земја од III категорија за 
каналски ров, шахти со отстапување од +/- 10 cm, 
рачно дотерување и одвоз  на ископаниот 
материјал во депонија, со кип камион на далечина 
од 5-7 km. 

m³ 630   

  
 

а) длабочина од 0 до 2 m  

  б) длабочина од 2 до 4 m m3    128      

2 Рачен ископ на земја од III категорија за каналски 
ров со рачно дотерување и одвоз во депонија, со 
кип камион на далечина од 5-7 km(подземни 
инсталации, хидроизолација) 

m³ 32   

  
 

а) длабочина од 0 до 2 m   

  б) длабочина од 2 до 4 m  m³ 7      

3 Повторно враќање на земјата  од ископот  со 
машински утовар и транспорт од одредиште до 
објект (градилиште) 

m³ 70   

  
 

а) рачно - со набивање до потребна збиеност  

  б) машинско - со набивање во слоеви, збиеност   
95%  утврдена според стандарден Прокторов опит 
при оптимална влажност, со модул на стисливост 
Мs>35 Mpa на висина на планумот на долниот строј 
на постоечкиот коловоз или тротоар. m³ 400   

   

4 Транспорт на преостаната земја од ископот со 
машински утовар и одвоз со кип камион на 
далечина: 

  

    

   

  a) до 5 km m3            

  б) од 5 до 7 km m3     288      

  в) oд 7 до 10 km m3            

  г) над 10 km m3           

10 Разупирање со јак притисок на земја од ровови, 
длабочина до 4 m m² 30     

 

ВКУПНО ЗЕМЈЕНИ РАБОТИ:   
 

 

     
 

Ред. 
бр. 

Назив на материјалите и опремата 
Един. 
мера 

Коли- 
чина 

Единечна 
цена 

Вкупно 
денари 

 

 

 

1 2 3 4 5 6  



 
 

  

III БЕТОНСКИ И АРМИРАНО БЕТОНСКИ РАБОТИ  

1 Набавка, транспорт и вградување на мрежaста 
арматура MA 500/560 (во арм. бет. плоча, 
ѕидови,итн.) kg 0   

   

2 Набавка, транспорт и вградување на ребраста 
арматура RA 400/500-2 (во арм. бет. плоча, ѕидови, 
итн.) kg 12900   

   

3 Набавка, транспорт и бетонирање на армирано 
бетонски плочи и ѕидови за канал, МБ 30 со 
набивање на бетонот. 
(во потребна оплата). m³ 110   

   

4 Набавка, транспорт и бетонирање на подлога од 
мршав бетон на канал МБ 10 (во потребна оплата). 

m³ 20   

   

5 Залевање на потпорите на каналот по завршена 
монтажа со бетон МБ 30 

m³ 1   

   

ВКУПНО БЕТОНСКИ И АРМИРАНО БЕТОНСКИ РАБОТИ:   
 

 

     
 

Ред. 
бр. 

Назив на материјалите и опремата 
Един. 
мера 

Коли- 
чина 

Единечна 
цена 

Вкупно 
денари 

 

 

 

1 2 3 4 5 6  

IV ОСТАНАТИ РАБОТИ  

1 Обезбедување пешачки премин преку ископан 
каналски ров со талпи и потребна ограда m² 10   

   

2 Хидроизолација на канали со трака на база на 
битумен каучук, со следен редослед: чистење на 
подлогата од нечистотија, нанесување на основен 
премаз Bitulit B1, вградување на 
хидроизолација со трака на база на битумен 
каучук 
БИМПЛАСТ В40 или сличен заварена за подлогата 
и споевите со пламеник. m² 250   

  

 

 

 

 

 

 

 
3 Рачно вадење на термоизолација и пакување во 

вреќи со истовремен утовар и транспорт до 
депонија. m² 15   

   

4 Вадење (откривање) на армиранобетонски 
покривни каналски плочи со истовремен утовар и 
одвоз на материјалот до депонија  m² 10     

 

6 Обезбедување на премин преку улица на ископан 
канал со метални табли  d= 3 cm. m² 10     

 

6 Затрупување на ископаниот ров со донесен 
дробеник 0 ÷ 63 mm; во слоеви ~d= 30cm ,  
набивање  со збиеност  98%, утврдена според 
стандарден Прокторов опит при оптимална 
влажност. согласно техничките прописи 
пропишани за (улици, пешачка патека).  Завршен 
модул на стисливост Мs>50 Mpa на пешачки патеки 
и модул на стисливост Мs>100 Mpa на  улици. m³ 68   

   



 
 

  

7 Завршно чистење на објектот од сите претходно 
извршени работи m² 350     

 

8 Набавка,транспорт и поставување на нови 
бетонски плочи  m² 20     

 

9 
"L" профил 100*100*10 за покривање на прави 
агли m' 3     

 

10 Набавка, транспорт и монтажа на бетонски 
рабници заедно со подлога од бетон  
a)18/24/100 m' 10     

 

11 Набавка, транспорт и монтажа на бетонски 
рабници  заедно со подлога од бетон  
a)8/20/50 m' 10     

 

12 Доведување на тревните површини во првобитна 
положба со планирање и затревување. m2 30   

   

13 Изработка на геодетски елаборат за 
инфраструктурни објекти за запишување на 
правата на инфарструктурни енергетски објекти во 
катастарот на инфраструктурни објекти парч. 1   

   

ВКУПНО ОСТАНАТИ РАБОТИ:   
 

 

     
 

 

     
 

РЕКАПИТУЛАР  

I ПРИПРЕМНИ РАБОТИ    

II ЗЕМЈЕНИ РАБОТИ    

III БЕТОНСКИ И АРМИРАНО БЕТОНСКИ РАБОТИ    

IV ОСТАНАТИ РАБОТИ    

СЕ ВКУПНО:    

 
 
 
 

Г. Графички дел 
 

   - Извод од ДУП   
 
Цртеж бр. 1 - Ситуација  

Цртеж бр. 2 - Пресек 1-1 и пресек 2-2 со приказ на постоечка и  новопроектирана    состојба 
 
Цртеж бр. 3 - Детаљ на шахта 

Цртеж бр. 4     -Детаљ на потпора  
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